(SEFH)
O=E 1 LI LZHALROK

BS54RS HHINTEE 1 L E2BIH L 7= HIFRIT 404 [FITH - 72,

X EBET T BET A=K [RETAR—L3— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] THEERTE D, EIREHZ KLY
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITHE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+gid2,

¥ OBET — X IHERTERN IR . BRSO RZICE IR (A 25 4 12 H - HUE- kLA (598 ORI &30, 78, kDD T
WAL, HOF AR U X ENTIFEBRR I AN B SR FEARFZCAT O SRR A, (R 2T L7 HIFRIS DU T, rBEL 7= il CLIERIREZNS
FAELUT IR ChHATZDRE D N TEIRNZ AT, BIRORSOBITF 2 U, TOWRSIEEL TEIRREL QWA EERT, F,
AP CREROESIC CMT FRZEDRSERHAL TODE0300 , AEROERIRR EICLDIRS LR DY 570305, BIE3LL F2BIRIL - HIERIZ DT
I, BIRESEERKFP TR T D,

MR | RIS fti s R RS Mt
F | B4y | & oo BB GE L E D
1|1 0137 | wEKSIHE 27° 33.7 N 128° 50.2° E 16km M: 3.3
JEE VR 2 LTl *=1.9
2|1 0458 | RXEmE 26° 57.5° N 142° 36.3° E 67km M: .-
HUCHD 1 /NS FRE=0. 7
311 0504 FigR 36° 26.2° N 140° 38.5 E 53km M: 4.2
PRI 3 HUEFHE =3, 2 IREET/ N k=3, 1 K HSERET %=3. 0 KFHi4H=2.9

OV B i tG % =2. 9 AP HiTIRET *=2. 8 /NEEMA *=2.8 Hlm#4=2.8
SRR bk =2. 7 AT *=2. 6 MiiAH%=2.6 AFHANFIT *=2.5 fMiffld=2. 5
2 U= LR A [ 3k=2. 4 FIRET/INE:%=2. 4 FRETTHHEH % =2. 3 Alriak] %=2. 3
B ST FHH =2, 3 BYITHERER=2. 3 23T )8 5 HHTAFIH k=2. 2 JRE(r I % =2. 2
ASEATB /NGB k=2, 2 /NETH/INI k=2, 1 FFERE HART %=2. 1 A2RIT k=2, 1
SERIFAERT =2, 1 AYITEE k=2, | SEITAG =2, 1 $RMHERS *=2. 1 HEHMH%=2.0
TRERE T O %=2. 0 SRR %=2. 0 LiHHiHER %=2.0 A i HERTAR %=2.0
ROV PIRE R k=2, 0 ZRIREENETTERTZ=1. 9 RIIHTIIH %=1.9 #EMTigkH=1.9 dIJHHHF*=1.9
KRFMTHLF %=1. 8 ON=H7eddilll/ FHT=1. 8 #HeaRHTiaHMIT *=1.8 /NEEM FEH %=1.8
REAH THE AT k=1, 8 1TJ)7hiRA= k=1. 7 S IXHHFFEFE *=1. 7 H L& *=1.7
PROSRENE =T sk=1. 7 SRR =1 7 Whe R e TP El=1. 7 Aih/\g%k=1.7
ST AR k=1L 7 FEEKMTETERT=1. 7 BT k=17 [T R *=1. 6
HEERE I %=1.6 SIXHi/NEx=1.5 FETEE » F*=1.5 2 IFHKREAR*=1.5
SRR L k=1, 5
1 HEHERH T HET % =1. 4 SPA TR k=1, 4 FRgiiftdk=1. 4 174 MILH *=1. 4 WPkiiizN=1. 3
Wskerfiak k=1. 3 BE/IRTHARAT*=1. 3 FEULTTHRAT % =1. 2 FLPTE=L 2 WM AT %=1, 2
FEENT/ME R k=1, 2 TERAWNT k=1. 2 IKHATE %=1, 2 fidlhifirx=1. 1 FRHa F*=1.1
BT k=1 1 Rl sk=1. 1 SCRmAI*=1. 1 FRigriZagEd*=1.0 FEMR&Z*x=1.0
PG k=1, 0 ARk =1. 0 LZRERTTHRET sk=1. 0 Pl AT k=1, 0 ZRbfitil =i sk=1. 0
BEMTHART % =1. 0 R ETEER%=0. 9 \TUTEA %=0. 9 FIHRRTA)11=0. 8 EkriZc )1 %=0.8
DL NEBBWTHNNEE % =0. 8 > < 1T BV HHE T %=0. 8 ARG k=0. 7 ZIR AT T AR %=0. 7
FRATT/KIREIRHNT % =0. 7 HFRE T /Nl %=0. 7 BT k=0. 6 HRTTEH=0.6
EERTANT =0 6 HRTEHTHEF %=0. 5 LB TREIFET %=0. 5
R 2 WJIETEII k=1.5
1 FIAINE k=14 APHE%=1.0 REIMT 5 %=0. 9 FEMIHTHE % =0. 9 HRITI) B 11=0. 8
Tl FIATIE =0, 8 BEAWT A %=0. 8 SRIGATIRIG %=0. 8 HIEHTHIA H/ERF=0.8
FASTERIEET 3k =0. 7 /NEFETH# %=0. 6 VIO X TSR] %=0. 5 [ TiETE %=0. 5
HiAUR: 2 ETHET%=1.9 35TIET=1.9 HEETHE%=1.9 AR %=1 8 BEiiifaE*=1.6
JNITFRR AR k=1, 6 ELRAFTHHT %=1. 5
1 PEEFTEADT % =1. 4 AEMTRIRRH % =1. 3 FEMIHF k=13 FEHHR%=1. 3 KHFT5E Ex=1.3
TAERT A k=1, 2 WEATRE BTN k=1, 2 FE0E iilHRERT=1. 2 S8 e i My k=1. 2
JERITRIERT =1, 1 FiATHREMIETHERN % =1. 0 HiAS < SHTEHE%=0. 9 AFAHLE | HTREHE %=0. 9
FATESHITES =0, 9 /INLITFHGUIT =0, 9 H Y& RAY IR K % =0. 8 HiAHTIENT=0. 8
TEFHAAAL k=0, 8 SERBTI SRR R %=0. 8 IRZE S 1 LT %=0. 7 BZEESILITH KRS %=0. 7
AR IIHHRE=0. 6 FHBEHIE%=0. 6 TARHAR*=0.6 HikS < SHKFE*=0.5
H YR T4 =0, 5
TFHER 2 P *=1. 6 FHTEEZE*=1.5 )T IFHETH *=1.5
1 HIARETk=1. 4 KAHFH*=1.4 BEHHEL*=1.4 S mfidr 2 *x=1.4
PP T ERRAE k=1, 3 SRATLRE *=1. 3 FEEAT*=1.2 TIE/ERIIXIEEHAT *=1.2
FIAERE =1, 1 FRAEFRG G *=1. | FR R *=1. 1 HT4AE=L 1 RETRA %=1 1
LT % =1. 0 TEEREXFANT *=1. 0 FATTERT=1. 0 FIPETIRAR*=1.0 EIFEHTAH*=1.0
LAk =1 0 ETHZRNT %=0. 9 ARHERSZEHE=0. 9 sETARIL *=0. 9 VUEHATFENE *=0.9
ZIIT/ N =0, 9 TFHERHER VA % =0. 8 FATTHI*=0. 8 AT %=0. 8 H&MTH &HE *=0.8
FRIRSETARIRT AT % =0. 8 FNPETIEH*=0. 8 FHHREMRI %=0. 8 (Uit N E+R5=0.7
I\AE T\ % =0. 7 & HMTHJeE %=0. 7 JAHT=%=0. 7 FHREETTHEET %=0.6
THELIRX AR % =0. 6 HBTTHUHME=0. 6 ARETIEAT*=0.6 Sk1H/IMAFMT=0.5 £ 5% 14=0.5
T IR 1 AARTHA=1. 1 KRATH O k=1 1 FEAH L =AAT%=1. 0 #JIIFFRMAT*=1. 0 FRHITHRE %=1.0
HAAE TR TCAEHT % =0. 9 M= BIARIT =0, 9 E4SHTrREf =0, 8 YEH T HIRET %=0. 8
ARG TR [T 5 =0. 8 HalATHATEMNT k=0 7 FHEMATHA IRET %=0. 7 {FEMRFTHPEALRET % =0. 7
KHETHELT %=0. 6 KETARFET%=0.6 FibF8fE %=0. 6 ¥R %=0. 5 FEEARBTEE *=0. 5
AR APNT=0. 5
BRI 1 PPEMR®=1L 1 FLBETE L =1 | A& FREAL 0 R AMTTHEER=1.0 FBARTILRI *=1.0
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
A LLITHEATERT =0, 9 YA THIEE *=0. 9 & HEBTAIR %=0. 9 E{CHTAER %=0. 9
S F AR ER % =0. 9 HIZERTARIAR k=0. 8 AT I14k=0. 8 BiEFHHTAS %=0. 8
SEFTIENE %=0. 8 SEFITHK=0. 7 RHMTHEF [ FAB%=0. 7 ¥i§) I IRTHEH % =0. 7 =#riihde=0.6
- FE KSR %=0. 6 AT %=0. 6 ABHHEX=0.6 & X3OHTHEA %=0.6
AEATAM] =0, 5 X\ /o F FLBXYRIR *=0. 5 HiT5AE % =0. 5 Reifm]=0. 5 1THTIAI*=0.5
ATHTHRRAE % =0. 5 FUALTITH /J11%=0.5 AR %=0.5
U 1 SRR =0, 9 REHUE X FAl %=0. 9 JETA) XK Hh=0. 9 FRSARAR]T %=0, 7
AT U o Fo%=0. 7 AL XAYE % =0. 6 BT TAUH X KFET=0. 5 HUATREFX FP k=0, 5
HUENL AR % =0. 5
41 07 15 | FEERAGES 33° 59.9° N 134° 13.8" E 44km M: 3.3
sl 2 JREHT IV k=1. 6
1 AVEETF A k=1, 2 LHHARRT-*=1.0 FEETARFME=0.8 PHHNTAE *=0.8 BI{ENTHEF *=0.8
FRIGIT FRAS =0, 7 VEMTIESS % =0. 6 ISPITAGATHT k=0, 6 HEFHTAIE%=0. 6 VLMK *=0. 5
[t (LI 1 BBy +=0.5
FNIR: 1 SAUEFHEENT k=0, 8 /NG EMTHIE %k=0. 7 HADSOHFEF %=0. 6 XX fize) [l k=0. 5
AT BT =0, 5 #&) | [MTILFE T =0.5
5|1 0850 | b 36° 11.6° N 141° 10.2° E 19km M: 4.4
RIRU 2 RYFENETRE T k=1, 7 $RHHIR k=1, 7 $RHTHERE=1. 6 FTU7HIRAE % =1. 6 WKL N=1. 5
1 K TEERT % =1. 4 TRl x=1. 4 /NEETERA *=1. 3 FEEHiLFIR %=1 3
KEHTIRET k=1. 3 175U %=1. 3 BSZHBII/INFR %=1. 3 /KFHiPEHET %=1. 2
FIRFENETHEAI=1. 2 OV B2 tipgtffis k=1. 2 OV=b2Rnsmisim) k=1. 2 S fnifHk=1. 1
T A= 1 SRETTER k=1, 1 HHEH Ak =1. 0 FRRriifte k=1. 0 Wikt *=1.0
FENFZAE R =1. 0 ARATTAR %=0. 9 AT *=0. 9 1TH T EE*=0.9 AT H4M=0.9
NEERVINI*=0.9 ARETRRE=0. 8 HRET#EH *=0. 8 Frrifm«=0.8 /EEMN FEH %=0.8
FIRET/ N 5% =0. 8 H3T A% 9 BHTAFI %=0. 8 K41 HHEME%=0. 7 +JHTHER %=0. 7
TRtk =0. 7 SEMIHAERD % =0. 7 HUFETEM %=0. 6 FHERTIHIRE *<=0. 6 JREMT{7E£%=0.6
MEBA D S EHH%=0.6 OV=572221l/ FET=0.5 < IEHiRER *=0.5 HIZA&HT*=0.5
THER 1 FHHRTT*=1. 4 FRHERTER=1. 3 FEAT R *=1. 3 FRAEFRGE *=1.0 KHf45EE=1.0
JEFTRGYR 2 N % =0. 9 fHRRTAIR AL % =0. 9 BFFHTHALZS %=0. 9 FRHERZEHE=0. 8 AHiifE *=0.8
INTARTHAFI ST %=0. 7 AT 220075 % =0. 7 R AT %=0. 6 EEEFTTERE %=0. 6
LT/ Nl k=0, 6 25T % 1H=0. 5
6| 1 0858 | Jmimld 42° 02.6° N 142° 27.6° E 71km M: 4.2
JeimE 2 JEERTREE=1. 6 HrOVZMT = AERT % =1. 6 FFOT=HWTEPNILTHT=1. 5 PAFTTHIENT %=1. 5
1 HOTEDBTERPIEISERT k=1, 4 Z2FHNBEAAAN k=1 3 FrahTALERT k=1, 3 BAETTHNT *=1. 3
THRRTHTI R =1, 2 ZEERT Rkt k=1 1 FRAETH)ITRET %=1, 1 BBITBLRET %=0. 8 Teh~IolTHEERI]%=0. 8
THRPTITEE M =0, 8 SHUATHRN *=0. 8 FEFEMTARAT k=0. 8 JLBIMTHREAT %=0. 7 =@M %=0. 7
HRTHLIL=0. 7 EAETHREALINT=0. 6 JHRNTEFZE=0. 6 ARIROTEETT ARXAM] % =0. 5
TARIL 1 HOEFE TR %=1, 3 Ee- i AT 5 %=0. 9 FOEATED TS i=0. 8 P& -ITE(L *=0. 6
T 1 1121 | A ETE 26° 04.1° N 128° 39.8" E 31km M: 4.8
PRI 1 [EEERhD 4 %=0.9
8 1 11 22 | JhiEAR LG 26° 06.4° N 128° 37.5° E 29km M: 5.5
VIR 1 GaalTAAE%=0.6
PRI 1 KilErfipksk=1. 2 AHRHTAES % =1. 2 BB k=1 2 R/ A FER %=1. 2
PR k=1, 2 [EHEFRA A k=1.1 2 2 EHa)Ialk=1.1 9 2 EHAE VR %=0.9
TEAAEEER=0. 5 HIgeR 4 [ % =0. 5 [EEEATH=0. 5
9|1 1222 | MhEAEITE 26° 02.9° N 128° 44.1° E 18km M: 6.4
JE L 2 Gl A4E*=1.6
1 GimlTZE=0.7
PRI 2 FARTHAEATFEL % =2, 3 A itrTipkk=2. 1 BUFHEN % =2. 0 FElritesleresix=2.0
[EFEFNA 142 s=1. 9 FESRTATCT R % =1. 9 PEJFHT 58 %=1. 8 GHNEMET [ 5HR)5 %=1. 8
PSR H PR % =1. 8 J\FEHAENT HiEHE%=1.8 9 i) I[alik=1.7 9 5 EHi G2 *=1. 7
BREITIPENT sk =1. 7 BRI BT 01, 7 SR TTIRIT k=1, 7 AEWTS % =1. 7 BRBTkd1=1. 7
3B ETHRE VETR=1.7 KEHRAREE*=1. 6 JHIRTZIEZE *=1. 6 FEEFRTH *=1. 6
J\EFRT R % =1. 5 9 2 F B4, %=1.5 FhFr 4 *=1.5
1 S =14 AiEZEp=1. 4 SRITER k=1 3 [EEkH=1. 3 EEETHEE *=1.3 MHifEE %=1.3
AP B =1, 3 B RIRTHER *=1. 3 FATEEELE=1. 2 dLRBTZ T %=1. 2
JEEFRIMAT AR k=1, 2 ECFEEA P % =0. 9 BEEFTIE=0. 8 FHEEATFRERE=0. 7 £ TTEH=0. 7
10 | 1 12 50 | A= 26° 05.7 N 128° 45.4° E 35km M: 4.3
TR 1 £k =0.7
111 1256 | f@E 37° 41.4° N 141° 35.1° E 54km M: 3.8
IR 1 AETHRAERT %=0. 9 FATIRL%=0. 7 FEIMTIEHE %=0. 6
e 1 R HHE=1. 2 KRBT R IR k=1, 0 RIS HTHAT k=1, 0 JIIPNAS F)IIN=0. 7 FAZERT AL *=0. 6

FHASTANS [B7=0. 6 & BJHEMRILNT %=0. 6 FTHETL MY VR %=0. 6 VX 1 =Fl=0. 5




HE ity R B g
Felr Koo EE GHNE B
12 kB Z B\ Sk 29° 55.2° N 130° 01.4° E 13km M: 2.4
1 ERE R B2 B=0.6
13 26° 00.2° N 128 36.3° E 31km M: 5.0
1 4iipksk=1. 0 EEFFHO14 %=0.9 5 5 FHAE VAT %=0.9 FEULTHALESATE %=0. 7
PAFTEEEIR=0. 6
14 26° 34.5° N 127° 52.8’ E 18km M: 2.5
1 EFFEEFEETEE % =0. 6
15 )| VAR 37° 31.4° N 137 19.0° E 11km M: 2.6
1 ERUNTIIERZAT % =0. 5
16 kB Z B S 29° 56.1° N 130° 01.6" E 9km M: 3.0
(%) 71 2 B e 29° 55.3° N 130° 01.4° E 13km M: 2.5
2 BREHEMTZEEZE=1.6
17 26° 03.1° N 128 40.4° E 30km M: 5.3
2 k=1, 8 BB k=1, 8 MG E g k=1.7 5 LA/ *=1.6
PRI EEA TR k=1. 6 PHERT 5/ k=1.6 2 2 LG *=1.5 GINENT E5HRE *=1.5
SRATER *=1.5
1 AERITHG % =1. 4 HPAYM*=1.4 5> 5 F ALV k=1, 4 J\EHEIT HAETH*=1. 4
FEIR T k=1, 4 [EFERRO 14 k=1, 3 BREATHHENT %=1. 3 EEPETHE i %=1. 3
STETTMAT k=1 3 bR BT RS 1 KRERA R ESR %=1, 1 BMRTRII=1. 0 e EEERR=0. 9
HIOFRZEHE=0. 8 [EHAF =0, 7 4478 E =0, 7 A7#TTEE=0.6
1 GapmrdE*=0.7
18 B Sl 29° 55.5° N 130° 01.2" E 12km M: 2.6
1 EREERh e B2 RE=1.3
19 37° 51.5° N 141° 43.6’ E 63km M: 3.8
1 el ERAR k=0, 7
1 HEEETRILNT % =1. 3 AEAPER k=1. 1 HEATTLS T=0. 8 FEFHEEHFHTX = BMT=0. 7
TRITATHAE=0. 6 MABERTALH % =0. 6 KAEMT A IJE>=0. 6 FFHRESTHIFNT X 5 ZHT %=0. 6
20 37° 50.9° N 141° 41.7 E 57km M: 4.1
2 KRN %=1. 5
1 ACETHRAERT k=1, 4 HRAETH/ING k=1 2 JEERTIH k=1 1 BKTTHEHERT %=1, 1 4B *=1. 1
AT RENER *=1. 0 B IARTAI) | k=1. 0 BKAHENT =0. 9 KIFHi L *=0. 9 BKfH HIT=0.9
BRI k=0, 9 BANETIRA =0, 9 FEFHTHME % =0. 8 ZEIFiAII % =0. 8 {II5ZeP=0. 8
SETATIRE % =0. 8 JRAHTHTHTE=0. 8 |LITTHTVRAR 3k =0. 8 Mgk K %=0. 7 B KT ifHHT %=0. 7
BEIRT 8 5%=0. 7 FFHMTALE %=0. 7 FIRFATRRF%=0. 7 LB R %=0. 6 &L AT %=0.6
KT RN 3k =0. 6 FEIFHTHENE %=0. 6 FLARMT SR *=0.6 FEFTZEEF0. 5 KILAETIIRA=0. 5
1) 1 —PAMEHRAT k=1. 0 —PArTH AT %=0. 8 —PIrTHRIRAT %=0.8 — i TJEHT %=0. 6
FHANTETF FTANTERT=0. 6 1 FHET K %=0. 6
I 1 HRTIREET k=1.3 EJIF/IE k=1 2 FFRETIRESXERT k=1. 2 AL A=1.0 #RLHBH*=1.0
TR k=1, 0 EATHIARS T=1. 0 fEETHEESEILNT %=1, 0 FHE IR k=1.0
FREMT A I 3 =1. 0 FAATTHEHENT 5 =0. 9 HAIEMTALFE *k=0. 9 AREFATHFFRR *=0. 9
FEAFES IR & BT =0, 9 & EFhEri2) | IM] % =0. 8 #RETTRAARET %=0. 8 T ZPIAT %=0. 8
PEENTRAER %=0. 8 JRITHTEHHRE=0. 8 BIAEIS NI = BHT=0. 8 RIS FAaA *%=0. 7
FTHIBT A Y N =0, 7 PRI THEREGT % =0. 7 FILITAIHIRERT 5=0. 7 ZE&) 1117/l %=0. 7
K ESTHAAANT=0. 6 FEFESG TS XARE=0. 5 —AMRT#HE %=0. 5
21 38° 55.2° N 141° 43.8’ E 76km M: 3.1
1 KAL) 5 =0. 5
22 32° 37.3° N 132° 02.0° E 19km M: 3.1
1 VeI LR=0. 5
1 FERATALHMT 7Lk =1. 3 ZERGTTAL) WT)1N4 Ak =1. 0 FERTT R4 NEE=1. 0
23 37° 04.5° N 139° 21.3° E 8km M: 2.3
1 KB BT sk=1. 4
24 k5 Z B\ 29° 55.1° N 130° 00.6" E 15km M: 2.5
1 BEREERh e B2 E=1.0
25 36° 37.2° N 140° 59.9° E 46km M: 4.0

2

JINRRTFEH *=1. 5

WO XTI i k=1, 4 JHPIRT PR k=1, 4 SRIGFHRIG k=1. 3 BREFIEHHR %=1. 3
FAAREETH/ NG X k=1, 2 KABMT ) Fk=1. 2 JRITHTEEHHE=1. 2 RESMTHERE % =1. 2 R A *=1. 1
FEAS T AT %=1, 1 PEERTREE *=1. | EFTHFEEENT k=1, 1 BRI *=1. 1

MARTHE =1, 1 WX AiEEAsk=1. 1 FATTRERAT k=1. 0 AEHT A %*=1.0
REMT g %=1. 0 F)IF/INE %=0. 9 FEEFHETEILNT %=0.9 #JIHT7SI]%=0.9 W& Hi/MEE=0. 9




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
VO T RIET=0. 9 ZHEY TSI % =0. 9 “AUATTIHHA:*=0. 9 HEZERTILH *=0. 9
JIPRTTIPN=0. 9 SEANTREEE %=0. 8 RIFT FAAAR %=0. 8 JIIPVAT_LJIPV/INLTE%=0. 8
TR FLENET %=0. 8 /NEFRTH# sk =0. 8 /]NEFHT/NEFHTHT k=0, 8 FHIAITHIARNS [MT=0. 8 & iFAANT=0. 8
TARRATITEHE %=0. 8 FREAEM] PGB RA R % =0. 8 KABMTEF | k=0.7 A4 %=0.6
VWD E THIHRIET % =0. 6 ERTAE % =0. 6 BRILFATBHRL %=0. 6 FAFHESHIENTX & RAT %=0. 5
R ESTHAYAMT % =0. 5
RURU 2 BRI %=2. 3 ALY /NGRS % =1. 9 /K TSR %=1, 9 FHAE AT *=1. 8
FEARTTZZ B 3k=1. 7 KF M TIRETk=1. 6 OV BRSNS *=1. 6 R/ MY *=1. 6
AT % =1. 5 AT HIRAT=1. 5 AT HiNIRET %=1. 5 HEITHIH %=1. 5 MM Af*=1.5
B TEHE*=1.5
1 FHEKETRTRAT=1. 4 SFKTAN %=1, 4 HffE4=1. 4 SMfPRx=1.3 K 7ahE%=1.3
WM A k=1. 3 HILH&IT*=1.3 O7obiaatisia)ll*=1.2 Birhi+E0TAaR*=1.1
A TSN k=1, 1 ZRIRAT/NE k=1, 1 /NEEREE *=1. 1 It HaT %=1. 0
IRELMTRATE L k=1, 0 BYITHERE =1, 0 AT R4S k=0. 9 H A E T O %=0.9
TR HTHITHET % =0, 9 > < (XHAFFEFE *=0. 9 SUPE I %=0. 9 $RMH TR 1-%=0.9
BRETTE % =0. 8 LA THREIFRT x=0. 8 A AiffM=0. 8 Oz b7l / _EBT=0.8
FRHITTERS %=0. 8 WHEAE AR %=0. 7 HEEKETILIT *=0. 7 L HF *=0. 7 AR %=0.7
INEEF/INI%=0. 6 FIRFEENETHERE=0. 6 ZIREENSTHEH %=0. 6 FElriy IR *%=0. 6
SRETERM=0. 6 FEFRZHE*=0.5 ARAMTAR %=0.5 BFEHIFH%=0.5 239 %095 5 -+H%=0.5
BT %=0. 5 HEERETTHENT=0.5 #kiisN=0. 5
IR 1 CEETRE%=0.9
BIZN 1 EARIRETAEAR k=1. 0 MEABREDm]/N 1] 3k=0. 9 B[ T AT k=0. 8 AN A %=0. 8
SEERE T T % =0, 7 BRI k=0, 7 FFERTHHARH: % =0. 7 FFARE) [T EEHE % =0. 7
Mg 1=0. 6
BRI 1 BJITIARGT *=0. 5
26 | 3 2158 | KBz 34° 38.2° N 135° 01.9° E 9km M: 2.3
SR 1 KX EE % =0. 5
27 | 4 19 51 | FoakiLRALER 34° 12.1° N 135° 14.1° E 3km M: 2.2
LU 1 AL T %=0. 6 FOSERPHT Mk %=0. 6 WERgTT FHE%=0.5
28 | 4 23 00 | HEIE ARk 37° 15.3° N 137° 44.7 E 20km M: 3.7
R 1 FERIBX A %=0. 8
)1 1 BRNTIERZT % =0. 7
29 | 5 11 24 | FoakLBRALER 34° 04.9° N 135° 21.3° E 9km M: 2.4
s L 1 FoSEBPNT ik %=0. 5
30 | 5 13 47 | ZRRALES 36° 49.1° N 140° 35.2° E 8km M: 3.2
o 1 REMTR%=0.9 7)IMTH)1]%=0.8
PRI 1 BTN I/INFRE %=0.9 A SEHifr %=0. 5
31 [ 5 14 42| reBfB 37° 32.3 N 137° 18.2° E 12km M: 6.5
GH | 5 14 42| AIIREERHS 3 31.1" N 137° 18.8' E 15km M: 5.4
GH | 5 1445 | ANISRERMAE 37° 30.6° N 137° 15.9° E 12km M: 3.9
G 5 14 46 | AIIIRRESHA 37° 31.9 N 137° 19.6° E 12km M: 3.1
FEI 658 ERUNFTIERHT % =6. 1
558 ERINFTRANNT % =5. 4 REBMTAARE *=5. 2 ERUNTH =IRET=5. 0
555 #mETIMERT=4. 9 #mE TR EH *=4. 6 BN FHIE=4. 6
4 fpES TN k=4, 2 FERMTHIE % =4. 2 LR AEE A HNT k=4, 0 LREHAIFHMI=3. 8
B AR =3, 8 HREBMI AT % =3. 8 & IRHiPEA=3.8 JUKHI AN %=3.7 LREMHEREN %=3.7
ANEL AL k=3 7 FEITARE Tl %=3. 6 "PEEBITRERSTS T %=3. 6 /IMAT/INEHITT=3. 6
RESETFSIHLAT =3, 6 JIVETIEAT =3. 5 M EHAEZN=3.5 LR {TAT%=3.5
3 LREAP ST k=3, 4 FEEKIT T *=3. 4 FiE&/KISek=3. 4 NI REFFN] *=3. 4
HRETAET=3. 4 AN e %=3. 4 2N < HFEFRk=3. 3 REEliPl] %=3. 3 FHEMFHHE*=3.2
FHREBHTH k=3, 2 @IRTHFAE*=3. 2 [ LTi3e) I RHT k=3, 2 PIVETMIFHET=3. 1
JIEATHIEIAHTHT =3, 1 PNBERT Rk =3. 1 AILTTRSSANRT %=3. 1 AIUTA*=2.8
P52 T =k =2. 7 NIPETHIE FHT=2. 7 JIAEMTR5 Y B %=2.7 [ LrHRIPNET O % =2. 5
VT L FPIR SRS O T =2, 5
2 ELmRENT k=24 [LTTE R=2. 4 [l Eark=2. 1 [l k=2, 1
BrER 4 ERTESEX RN k=4, 1 TR % =3. 9 ERMmtZE k=3. 9 FeEriaa 0 k=3.9

R XU BT %=3. 8 i AT0T=3. 8 Hirfif SR A LR =3, 7 il XAl =3. 7
B SRR Fk=3. 7 BRTRIBX I =3, 6 e/ VRET %=3. 6 kit (7=3. 6
AIPARPEIRTHTH =3, 6 i FHlT % =3. 5 Vel AT %=3. 5 VeErisRiA*=3. 5
A X %=3. 5 =4 k=3. 5 |+ HMTHTREMT %=3. 5 AN HiAZ L%=3.5
TN % =3. 5

3 SkE)IHTREA % =3. 4 22215 % =3. 4 KR/ NEWTEEN k=3, 4 RRHLHEIR %=3. 4
- E IR k=3, 4 BIFATR N HIT=3. 4 {EPErR A % =3. 4 FAITEFIMRT %=3. 3
AT TRASC BEAR % =3. 3 MEHT/ /KRBT % =3. 3 FHBUIXFR A *=3. 3 {ElEHita/I| =HTH=3.3
PEpETimiERR % =3. 3 Ve TRi%k=3. 3 iiTrPIRXAERN %=3. 3 il <AT*=3. 3
ARGV LINT AR >k =3. 2 BT/ NS % =3. 2 il k=3. 2 HEIRHT K H=3. 2
HAZEIRFHT) [P 5 =3. 2 SKFJITi—DE=3. 2 W@ sy k=3, 1 Pl mer gy «=3. 1




e
&

H & oy

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

m

HES

<

FREPIR

[y

—

—

—

VEETHFR) T I2RHT % =3, | %) I THe e *=3. | {eiEriyfiIVER %=3. | R G 54 %=3. 1

HRZE=3. 1 ERiH =3, 1 EMni LA =3. 1 ki) FIXAs % =3. 1 &) I[FHREF%=3.1

VT =3, 1 HIEriT=EM] =3 0 Bl FEEME 7R k=3. 0 +HHETTH F4*=3.0 W&l H *=3.0

+HETHAK DR %=3. 0 AR ESR %=2. 9 AT B AET*%=2. 9 HrEh Je X E0eE=2. 9

B X MR % =2. 9 /NTATHTERT =2, 9 RRAi4mT % =2. 8 FARiEMIm BN % =2. 8

BT B KGRk =2. 8 KSR SIE k=2, 8 B X IR k=2, 8 ZIRmiVuIEAR %=2. 8

IREATRAE =2, 7 BEEF il o fE ok =2. 7 B vl XA =2. 7 R0 k=27

PRI A k=2, 7 Pl 7 I =2, 7 FErTRKHERT %=2. 7 /INTASTIHN=2. 6

FAFATIE % =2. 6 BrEREERFEE=2. 6 FEm FIT=2. 6 FMETHZER*=2. 6 FHEILXHZENT %=2. 6

HEFT T VG A *=2. 6 FHETRIXIRAT %=2. 5 FAEHTE-2 N %=2. 5 HHEFKIEDCHEHHRT %=2. 5

FMTHsER=2. 5 EMAFA— B %=2. 5 FrEPaiEREH x=2.5 EMHiTF%=2.5

FIRTA R R=2. 4 FRETHRIVINER %=2. 4 FHEHP R XHHE TRk =2. 4 PR %=2. 3

VepErfif)1421l=2. 3 +HBETH bilisk=2. 3 BT AIRETH *=2. 3 Mg NbE *=2.3

FURTARH %=2. 3 FREEMTERGA 1L % =2. 3 B BF i LT >k =2. 2 B X AR %=2. 2

SRR =2, 1 BRRITAINE =2, 1 [PmTREMEIT k=2 1 BPRT iRy k=2, 0 FURMTRAAZ=2. 0

VRN FARTE % =2. 0 [TEBFHTAT=2. 0 BT BFi LI k=2. 0 BTREFTHin )30 %=2.0

FaPEMT 1k =2. 0 FATH AR *=1.9 FHEHTH K *=1.9 & EATEARERAT*=1. 9 FFEHHEH *=1.8

S THELEE S, sk =1. 7 JEINTRAJ T k=1, 7 FLRmEsH sk=1. 7 PP MR %=1. 7

A EHIZE) =1, 6 A EHiFFR%=1.6 BI)IFTFEI*=1.6 FRETANTk=1.6 ABEH/ R *=1.5

FENTHTRORT=1. 5 JRNMER)*=1.5

A EAEER k=1, 4 & FRiERT=1 3 AF B AET k=1 3 & FRi =207 k=1. 3 A FilLEk=1. 3

IR E=0. 6 BEEIHAT A 2 RLIL%k=0. 6

SR LA %=3. 9 SRS %=3. 9 S/KMTIHE F5e%=3.8 $PKM A *=3.8 KA MAMH*=3.7

R TTHERAET k=3, 6 /NFETIRAT=3. 6 JH/KTIARET %=3. 6 /KNG %=3.5

B ILITERAT =3, 4 ETIRASS. 4 /INRESTAKk=3. 4 ElfriA/ N k=3, 3 FKAA % #E%=3.3

L BRI HE =3, 2 FENEkE k=3, 2 SZILETE R %=3. 0 FIF i «=3. 0

B LTI A k=3, 0 LR k=3, 0 B LA %=2.9 ¥B)IIHTSFFNT %=2.9 3L LATHIE=2. 9

M AREH=2.9 LA HMTE F=2.9 &Lias=2. 9 WiE/ 0] k=2, 9 FHrEAR *=2. 8

RN % =2. 8 RN A0S k=2, 8 WL ANTES % =2. 7 MRTTHIGINEL=2. 7 HFTZRNT %=2. 7

FEAITH FAL%=2. 7 FatThi g k=2, 7 BINHFAS AR T2 %=2. 6 FERTiRM=2. 6 B4R *%=2.5

FAR TR E k=2, 5 SZILBTKIR % =2, 5 FEfiAIT*=2.5

BT« =2. 4 FART G B % =2. 4

HbOTHEE %=3.8 bbb iififh*=3. 5 fEHSH = ENHk%=3.5

FEHIHTIIGHRT T % =3. 1 @HSFH AR THTREGSE *=3. 1 fEHTEE=2.8

K HSG LT ELAL % =2. 7 RSO =T =2, 6 ACPEFITRARAR H *=2. 6

HEATTTSE R % =2. 5

RATHTPE P k=2, 4 ZKPSFAT L % =2. 2 /NETAPUAET k=2, 1 fEHEd k=2, 1

R A BT =2, 0 KREFHRMHT%=2. 0 PSILITHAERT=2. 0 ik EmTk=1. 9 BUNTHk %=1 9

AEATHTYT %=1, 9 FCEMAASET=1. 9 FEERATNT HAE *=1. 8 fEHHEILNT %=1. 8 ElEiTHIR=1.6

IOV ITAAS =1, 6 FAHrH/ NPT k=1, 6 FRSIH1FHETHEST *=1. 6

AR =1, 2 BRATTIAE k=1, 2 AEH SRR =1, 2 (EHBESRTHS k=1, 1 BEWTEQ *=1.1

PRI A k=1, 1 KEFHEIL*=1. 0 FIEATIITE %=0. 8 f&HHIEElTHH=0. 6

PEEEMTEES % =2. 8 ) IIFHE/KH %=2. 7 HERTH R %=2.5

FEEERIT T %=2. 4 SH2E BERTHHREF T4 k=2, 4 FERATHE=2. 3 2R FRTHIH =2 %=2. 3
SEREMTIFR=2. 3 HURMTERA k=2, 2 WG % =2. 2 JERTAMIINEE=2. 0 B rhimdbiT % =2. 0

FEEAIIET) I O sk=1. 9 A2EARTAZIA % =1. 9 FEHMTA k=1.9 FIHEHTIL D %=1.9 ERILFTHIRHT *=1.9

BTN k=1, 9 SEAANTALEIENT % =1. 8 SEEIATTHETN *=1. 7 & EIEFIA TrE) 1 %=1.7

EEEFHNTIRARKT=1. 7 FIRHHTERT k=1, 6 WHERTRLE k=1. 5 SEHIFATHHHT %=1. 5

A T T %=1.5

ELITHILEINT k=1. 4 AR R k=1, 4 = BHTE T k=1, 4 JuFEAHERIL %=1. 3

L RRTAY A k=1, 3 FHETIATE k=1. 2 LA NG *=1. 2 MEIGA T/ B k=1. 2

FEETAAART=1. 1 ZHETH/ &L k=1, 1 Bk LR =1, 1 AR H=1. 0 FATHHEET%=1.0

WhET/IMGEEL 0 JRITATEHAE=1. 0 KB/ NE=0. 9 T EE *=0. 8 FEHMTHEE % =0. 7

EHRTTT AT % =0. 7 MIREREETRRGEIR=0. 7 REARGA KT % =0. 6

NIRRT =3, 1 SAHAHE %=3. 1 /AT IR %=2.9 S TTHEE Y =2. 9 B HiFRE*=2.8

PPRIBSRAT S % =2. 8 REFTFGIG/AK=2. 6 FEFiiRME %=2. 6 A LmifRLAEHNT %=2. 6

1S TRITHFUREE % =2, 6 Fahis e k=2 6 KEFriEErnEe«=2, 5

AT =2, 4 THITHGE T *=2. 4 FEPiKM %=2. 3 Ze IR *=2. 3 AT 1] %=2. 3

FAARTTALOW k=2 3 IR *=2. 2 (LIRS *=2. 2 KHTTZERR*=2. 2 AEFA*=2. 2

ST =2, 1 AAASTIRAS=2. 1 SCRWITA % =2. 1 TARHITS % =2. 1 HEpiiEE+=2. 1

IAARTZEH 2 %=2.0 FHTEH=2. 0 FHEART%=2. 0 EEFEyEsriT k=2, 0 FHihTrhadm k=2. 0

VEAHIHIA %=1, 9 {/ARTH *=1.9 EICHITAS %=1.9 8RB *=1. 9 LEHHEXI=19

FAATRF=1. 8 KA\ *=1. 8 IR %=1.8 /&b #—%=1.8

HGUTTR it k=1. 8 Tl A *=1. 8 FRERTR*=1. 8 LREBFITEFR *=1.7 WAL *=1.7

NGB NGB k=1 7 /IMAHERT/ NG k=1, 7 EIPETHGYE / 1 k=1, 7 BHRATIE=1.7

Tah i LR k=1, 6 Z2EEFTR4 k=1. 6 JREFTHh=1. 6 AEHTEEHEFIEE %=1. 6

KETHTRRTIXEAR k=1. 6 FEFAMBTHLT % =1. 6 FPEFTT —4FHT %=1.5 KHETTi#H=1.5

AR %=1, 5 UK A M *=1. 5 ZEWTHRIEELE s ¥ —%=1.5 R *=1.5

R EPINT=1. 5 R k=1. 5

AT A %=1, 4 LA™ FRA %=1 4 EATLH *=1. 4 FAFHRFAR=1. 4 FALH S *=1.4

FAASAE*=1. 4 fRERTARE=1. 4 AAARTIFE FE*=1. 3 LHATEMETR %=1. 3 F#ETR%=1.3

ZEBBPTT =Rk =1. 3 JHIRTH TR k=1, 3 AT RALRNT k=1 2 ZEIKITZE & =1. 2

L NETYERGE =1, 2 _EET EAA-k=1 2 BORREITEA *=1.2 (L AITERE=L 1 AT E *=1.1
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FAATHZS) [ 3k=1. | SEFATH) EEEE %=1. 1 AT T/NEYEEL 1 fATF R *=1.1

AR EABER k=1, 1| REET={F%=1. 1 FUWSEE k=1 0 AR &I %=1, 0 =B *=1.0
AT % =1. 0 FEEFIER - Pk=1. 0 B LRMTIES %=0. 9 FFNT HHT k=0, 9 A% IINTICA S *=0. 9
R EARIT FHiH %=0. 9 ZREAS%=0. 9 INATZE =0, 9 EEHAMN=0. 8 MBI *=0. 8
FREATES % =0. 8 AR H 2 %=0. 8 FFMTFIH *=0. 8 A5 %=0. 7 /[NEATEH % =0. 7

B 1 BRI k=0, 7 ALAEAKI TR % =0. 6 ZREFFUALR=0. 6 ARGHTHEH %=0. 6

FHART Azl 0=0. 5

EIAREA =2, 6 FREETITARTICH =2, 6 | LT BRI % =2. 5 LT EFERT A *=2. 5
TR W] sk =2. 3 FREBET T 1] >k =2. 3 = LITHEFIT % =2. 2 FREBr A Ey BT % =1. 9

TET T RN %=1, 9 FILTERE *=1. 8 @Il A BT %=1.8 @l —Z =0T %=1.8
TR E=1. 8 PSS T & k=1. 8 AR EriariliT *=1. 8 Z/\WDKIEk=1. 7 HfEriBIff x=1.7
YT BT k=1 7 RIS % =1. 7 T =T sk=1. 7 @l difAErT=1. 6
AL BT k=1, 6 o)1 [Tk =1. 6 RIEATERRE *=1. 6 H2PETIUH k=16 FZifid=1.5
ICREHT )\ R =1. 5 HifErfiEr =15 &LfisReT*=1.5

LT B AT =1, 4 @ LHE AT k=1. 4 T2iEE*=1. 4 TIFTERAT*=1. 4 AfAR*=1.4
57 B THTAGIERIT sk =1. 4 AGARMTRINT % =1. 4 AF LT ST AS *=1. 4 @ Ll By %=1. 3

e | FARIRT k=1, 3 SN AREIT=1. 3 MU FHE BTRRER=1. 2 T 2T %=1, 2
ZIRATAFET k=1, 2 HUHARE k=1 2 KIEHHLON *=1. 2 FEEATEE *=1. 2 REFATREF *=1. 2
BB TR RMT =1, 2 IR =1, 1 SEPRNEHTPENT *=1. 1 JIGLATH) 12 %=1. 0

5 B LT k=1, 0 ARBRHT FEZ k=1, 0 FF LT/ UWEITB4=1. 0 BB i A BRTRR *=1.0

BB ETRICRIET k=1, 0 HOE) | [FHACOAMT=1. 0 H) || FiAMT k=1, 0 BHRAT F3EHT %=1. 0
IR BT %=1, 0 IR 2 31=0. 9 IRZELILIHT AP %=0. 9 AR Ll %=0.9

TR MY % =0. 8 ARHATAREE %=0. 8 AR L3N k=0. 8 SR =AFM] %=0. 8 &M H *=0. 8
RATT P2 53k =0. 8 BI50HT) || Bi FHET k=0. 8 FPoft) ISR | k=0. 7 FEARHTR By VA % =0. 7
FEARTTEAHT =0, 7 FJ BT k=0, 7 BATARUE Y *=0. 7 HZE)[HTHGHRE %=0. 7 L HMRTA7 %=0. 7
ABAH =4 %=0. 7 BB L/ UBATE % =0. 7 T S 4 LIAT %=0. 7 {HIS0THEE %=0. 6 BIiiE*=0.6
RATHEEE) T =0, 6 B4 JRMTRE I % =0. 6 HH2E) M rhEEHG % =0. 6 AHLHTSTHk *=0. 6
JNEHET )\ =0. 5 BT B2 ffkk=0.5 FERmif%ir*=0. 5 EICHTILRNT %=0. 5 H2EIMT =dm=0. 5
THEE) | IMTHUAZ R =0, 5

R iva T AR =2 7

RIETARZ AT AR A X=1.9 EETFHATE *=1.9 BEETEE x=1.9 T/ \IEhtr=rr=1.8
FEARTIHNT=1. 7 @i~/ BT sk=1. 7 KIEATRE k=1, 7 imiiairh e rdr k=1. 7

HOE LA k=1, 7 RURiisEEnT % =1. 6 SFILHAHNT%=1.6 &EiiaEmnEL%=1.5
KEETIFE/IMA=1. 5 UTT/ T HET k=1, 5 HideiisiEix=1.5

KHEEHESY *=1. 4 FEEWT/ND k=1, 4 BT THSRAT k=1, 4 £aers/WEHNT % =1. 3 RIEriEiBnT «=1.3
A EAT B ERT %=1, 3 JEfENT=1. 3 T/ \WEiZe 0T FENf +=1.3

R T AR A k=1, 3 BRI % =1. 2 HUMTLATHUAERT k=1, 2 BORTIHT L 50T k=1, 1
SO ERT %=1 1 S LT FEH BT k=1, 1 ZARMVESE] =1, 1 B 2ER1-%=1. 1
T2 [T % =1. 0 FHRTHI/KOET=1. 0 HEMHEITAAR*=1.0 EETAAMH*=0.9

LI PERT Eo I k=1, 9 {7 =19 FPLATRIF %=1. 9 F&)IITRHR *%=1.8 FENTRK*=1.8
LR NI INED NI sk=1. 7 ERATHIE FIT k=1, 7 FERATTHERS *=1. 7 SENT HF *=1.6

IR/ NERTAHR=1. 6 mEks T =ik =1. 6 JEETARS %=1 6 EMTEEII=1. 5 FHETAHEL 5
AT =1. 5 {FRTIANT % =1. 5 JRITHIRE*=1.5 =Z)IEPEEL*=1.5 EHEMEE*=1.5
WM EAe=1. 5 WM ERES % =1. 5 FTIlipesk=1.5

TP T SR k=1, 4 WL k=1, 4 (LRARTERS k=1, 4 FEPRTSR)I =1. 3 kL =1. 3
FITHTAER %=1, 2 FEPNITARH *k=1. 2 FRA o 0 k=1, 2 BRATEEIT=1. 1 B LLRk=1.1
FEACIRTAEEENT =1, 1 B IITHMT %=1 1 JOEAHT =1 1 KRTBRAT=1 0 KRfidx=1. 0
FEETHE % =1. 0 79)I|[BTHER %=0. 9 HKIRTTT VAT 4 7=0.9 FEATHiTg%=0. 9 EHHiART %=0.9
FIJEMT FRE=0. 9 T FH T <7 =0. 8 FIETHHAHIHNT=0. 8 JIBANEAK %=0. 8 f)I IFF1=) =0. 8
[LFER A BT s k=0, 8 KBRATTIIEMRT %=0. 7 &[T F44)11%=0. 6 {HEHTRE=0.6

PR HTHRAET k=1, 7 ZRIE AT FOREF sk=1. 7 BEeXH TSI k=1. 6 KWt E*=1.6
HE iA=L 6

NEEN EER*=1.3 HiiliE4=1. 1 S<IEHRER*=1. 1 WPkiiisN=1. 1 $HEiEEHE=1.0
ARATRRG=0. 9 HHRE AT %=0. 7 ZKIFFESTI#AZ=0. 7 SRATAH=0. 7 HhEEKE T HENT=0. 6
HYGHg e k=2, 1 IR TE % =2. 1 HiRiraH#k=1.9 FRRITAAR*=1.5
BRZERT -k =1. 4 KEFHTSHE Fk=1. 3 IR k=1, 3 BT RE A *=1.3
AN %=1 3 TEFHHP*=1.3 BXH @RI %=1.2 BXiiFE%=1.2

PR HEA=1. 1 AR s k=1, 1 BOEHI=1. 0 BYEATEERk=1. 0 FHEHmE*=1.0
SFHRE THIALREANT=0. 8 AFATHIIENT=0. 7 H YT RA I NERAIF *=0. 7 HEhiF=7i=0. 6
BHTEAPIIT=2. 1 BHTTARIT %=2. 0 EHT MR *=1. 8 BHTTEHGST=1. 6

A TURERT =1, 6 12| [THAREAT k=1. 6 EUKMTHEFk=1.6 FiiGHREAN *=1.5
BT RET % =1. 5 JHMETHET%=1.5 A /e B FEEFR %=1.5

AUKGHTH) BT k=1 4 ATKETTE HRET*=1. 4 ElAT FEM%=1. 4 KHATEHSHHET *=1. 4

AT FET s=1. 4 BEEIRETEI =1, 3 BEEE LATH %=1 3 FiFrakm %=1.3
R =1 3 IRk =1. 2 Fare/ A iTAG %=1, 2 BT EARAT =1, 2 KT HT %=1, 2
TR sk=1. 2 BRAMTHCA=L1. 1 BEZFS KRR k=1. 1 B igk=1. 1 A/ ABT%E *=1. 1
IR TTAEET sk =1. 1 (iR PT sk=1. 1 FEAKTTAT % =1. 1 1#3)I|THdAGmT %=1. 1
LA k=1, 1 #JIHAR k=10 FIIHHERI *=1.0 TREIRE *=1.0
PR sk =1. 0 (BRI PEALRRT sk=1. 0 HZ M H ZRMT sk=1. 0 HZ M7 AL1k=0. 9
HAAFTTCAEHT 3k =0. O Hal: Fi ERARARAT % =0. 9 AR TH HIRT % =0. 9 A TR %=0. 9

SREFEMTBLIT % =0. 8 AN %=0. 8 Hr.Z ST H#=0. 8 ERFFHTREEFE %=0.7
FRAETHHTERAT =0, 7 Hi/ETi8RNT=0. 7 BEFEMTATE %=0. 6 Bl AT=0.5

DA =R %=1. 9 AEmiEEE*=1. 9 MET IR *=1.8 AEMiHELE*=1.8 A *=1.5
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SEFHE k=15 EETAR k=1.5

I IR %=1. 4 1TETIANK=1. 3 FAFBIARFHHE*=1.3 W o FPRXT%EA *=1.3
HRITTBREF k=1, 3 NZETEF I k=1. 2 AFEHIARE k=1. 2 BBELHTPo k=1, 2 BT LB+ R %=1.2
IETEH*=1.2 FEITEAA %=1 2 FERMZEE %=1 2 {FHTERE *=1. 2 JIEATH*=1.1
BT 1B k=1 1 AZEH FRAAL 1 BRI k=1 1 SV FERKERRAEM *=1. 1

JEIRF k=1, 0 JIBHT T /U ARsk=1. 0 ARETRAMR k=1. 0 3 H EBFT4% x=0. 9 ‘& R ke %=0. 9
REATRE %=0. 9 SV EHFIXEID=0. 9 FEATTEHE*=0. 9 YEATIHET *=0. 9 Frrii-Fk=0. 8
FYEHIAIR *=0. 8 sEMTH T %=0. 6 £ EHT=0.6

DA ALk =1. 7 PR E %=1.5

FRRFT T EARET sk=1. 3 I ATRIRET k=1. 3 ‘&) | [BTEkIR *k=1. 3 F 7 /L7 A HifihiR k=1. 2
LR LR k=1, 2 |LAARALTRIAERRT =1, 1 (LA R RAT %=1, 1 i RSE*=1. 1
R % =1. 0 FHWRTTAR B JERTEA k=1, 0 FEFIRTHFEE%=0. 9 FHZEH F49:%=0.9

PR R k=0, 9 FURFHTAR=0. 9 & M T & *%=0. 8 MM F&%=0.8

AR TEARET % =0. 8 [LIAHEALTRET % =0. 8 i)l | ZHRBT/SE STk =0. 7 & 7] il #es % =0. 7
BTV ATRES % =0. 7 HHH ) AETRE k=0, 7 i) 1| ZHBRT35 %=0. 7 |LALIAL/ NERRAT % =0. 6
7 V7 AR %=0. 6

A I ERRFERIE AT k=2, 0 4 IR XISE % =2. 0 M sPERT k=1. 9 & TREEXAIRSIF%=1.8
A IR TR k=1, 8 H TR %=1. 8 HUIMTEA k=1. 8 M THTHRT AN %=1. 8
TREGHITT 2R =1. 8 YRE Tl %=1, 8 YRETTRf o 20T =1, 8 4 ity FRHERI KB A1 o =1. 7
AETHFFHT k=1, 7 FNZHHMNE *=1. 7 E P T %=1, 7 B & Ui =40 %=1.7
HEMHHF*=1.7 A HBEAHX—F *=1.6 £ HEEXEEAN *=1.6 & B HTHERMNT *=1.6
B MRIT 3%k=1. 6 TORTIAEHRAT =1, 6 BN *=1. 6 BRI %=1.6
RIGHTIG % =1. 6 JEZMIZES 1 %k=1. 6 JEETPIHUEERTA S %=1.6 HEHTEEMT*=1.6

A RTHEX B FET=1. 6 4 RACXHER@A *=1. 6 4R IuX AT %=1, 6 FA BT *=1.5
SURBTRE) [ k=1. 5 SZPUTRGEENT=1. 5 S ParyLPaR] % =1. 5 EParhiaGM] *=1.5 JEEM&E HEE*=1.5
HETARRH *=1. 5 AFEFFXKEN *=1.5 AdEF)XFFEH *=1. 5 BAHETHLHIT %=1.5
ZERTRRILAT k=1. 5 VERHT—HT=1. 5 FiETRER=1. 5 BIREHFIGERT *=1.5
LT R %=1. 5

EAGTIHALIRT k=1, 4 ST NHNIT % =1. 4 2 HERXARNT *=1. 4 £ HRREXEH *=1.4
SERTTHAAANT k=1, 4 FRINATHEAITNT % =1. 4 TR k=1. 4 FRRTRRFIT %=1. 4
BHETIARAT k=1, 4 KFFATPYAT %=1, 4 REATERIL*=1. 4 b4 HRATHAR=1. 4
ARSI TSR k=1, 3 & HERSFILIXPERT*=1. 3 & HEA RXA AR %=1, 3 TEEFZeHE=1. 3
EATHNFHT =1. 3 BATFHAERON *=1. 3 L&A L=1. 2 4 RPRi%EF*=1.2
BHT/NANT=1. 2 FRTTHBRT*=1.2 A HEPRIUT *=1. 1 5l i*=1.1
—EHABA %=1, 1 —Eiikkk=1. 1 B HBEHEC %=1 1 LTSS %=1, 0 $EEMTELE%=1.0
EHATRESE %=1, 0 RILTTAESH*=0. 9 BT TIIRE FHT %=0. 9 &Iz *=0. 9
TERBHKPANT % =0. 9 FkThi/ETE EAAEZ %=0. 9 KANT /N[ %=0.8 SEMHHTZEM %=0. 8

M TSI THT=0. 8 [MIRFTHFF=N=0. 8 RSB EHR=0. 7 THARTHEISENT k=0, 7 FHJEHTFHJEET %=0. 7
Bk ETFE AT k=0, 6 E-HTAIRART=0. 6 VERHTPEREERT %=0. 6 /NMITZZHET%=0. 6
BT HT % =0. 5 L H ERAAET % =0. 5 EHHEHT %=0. 5 L-H/NFEHT %=0.5

FA TR BTN S k=1, 8 AR PG et k=1, 8 =gl HE]/)NA]k=1. 6 $AHEHT# %=1.5

J RTS8 — k=1, 5 A EBUHIT % =1. 5

VY H ARG AET % =1. 4 DU H T R k=1, 4 VU B ATrgiesT k=1, 3 Fe4 iRl %=1, 3
AT RIRAT=1. 3 $FEFVES=L. 2 W SHTRZMTFHAE) AT k=1, 2 (M FAfE *=1. 2

PUH A HA=1. 1 F4THZERZEE x=1. 1 IREOFEMH *=1. 1 W R~hHiEFNT TS %=1. 1
PR EEANT=1. 1 (P NHET k=1, 1 fVEHEH *=1. 1 #EHTILIH *=1.0

N AR TRk =1. 0 FILTAAT %=1, 0 HEATPEHZ P % =1. 0 JEiAIZEmT iR k=1. 0
T2 B k=1, 0 JRTTAJEHIRIT %=1, 0 FANKITTREJEHT %=0. 9 =HfcdbHETFERL =0. 9
UWNRASHT B FPBTAE T 5k =0. 8 A LITHMRHET k=0, 8 JRTFZEIRNTRIA %=0. 8 FFEHIIU-JLE] *%=0. 8
TS %=0. 8 {FEAH " ANTZEE %=0. 8 & LTBINT AR %=0. 7

AR LA k=1, 6 RMsiEE k=1. 6 JUETT/\iF*x=1.6 AELATHA*=1.6

S EPRTEE k=1. 5 HUER T KA BRETH N sk =1. 5 BT KOS %k =1. 5 FTERR I A %k=1. 5
TSR X AR, k=1 5 [ A TiSE AR %=1.5

TR LIRS K k=1. 4 FUEMA XN %=1. 4 JEBTFH *=1. 4 FIEHFRIN*=1. 4
FEFHT KRBT A k=1, 4 ‘BT k=1, 3 FUMETIA ST S *=1. 3 T4 mifEereT %=1. 3
BV R Y k=1, 3 A LIRETIIBASE sk=1. 3 FEEERTRAG/\ZE % =1. 3 A [FTISHTE %=1. 3
ST k=1 2 FEAER R E PEGAET k=1, 2 FUERILIRIX IR =1. 2 FiriZir=1. 2

B ETAEINT =1, 2 HTIH-Pk=1. 2 AEIHiAHR=1. 2 FPHETgEILIT *=1. 1

FHBATI L *=1. 1 FETTFIREER=1. 0 AR Ff%=1. 0 ZEEEMH FEH=1.0
GHEMT B k=1 0 AR XY *=1. 0 FA R/ =1 0 FCERH R I k =1. 0
TPHETENT %=0. 9 FUMEHPRHTIRA %=0. 9 SEFTHNN %=0. 9 HTHS FHTXHE 2 AT % =0. 9
FA LB RIATIE % =0. 9 AN LT AT THTIRIST % =0. 8 (JHRATALE %=0. 8 FUIMETHA ST YR *=0. 8
FASFIIRIETET/ NEAIT % =0. 6 ZEEETTAEL % =0. 6 FTESAT AR AtAL/E LT %=0. 5 FUHE TR HR=0. 5
BT k=1, 8 HE TSRSk =1. 8 KIKMAERKFR A AL k=1. 7 KBRPEIE) X TSt k=1. 7
FETTNE S 2 R k=1, 7 KATHTHT sk=1. 7 KBI@) XA [ k=1. 6 PHELHTPRT %=1. 6
FEEET = B sk=1. 6 BUAPRHITACL *=1. 6 DUSBETHPE EF sk=1. 6 RPRPEXEPE%=1.5
KBRS TE sk =1. 5 KPR XAEEE k=1, 5 BT k=1.5 =R/ HikiT*=1.5
AEHFTALES %=1 5

RORFERRZER=1. 4 AR k=1 4 ORI PSAT *=1. 4 FEEiEm=1 4 BARE LG *=1. 4
KBHGENNRAT 0 % =1. 3 KBRS Ak =1. 3 KBRS KAt sk=1. 3 KBCEEF X EEFRE sk=1. 3
M TR k=1, 3 RIAKERT=1. 3 57O T RSRANIE k=1, 3 KA o X AD A k=1 2

KBRS RARE =1. 2 KIABF X AFT k=1, 2 KBJBRKE k=1. 2 KHPAIfEE KAAMERT k=1, 2
KPACXZERIT k=1, 2 #FH AR %=1, 2 J\RBHANT k=1. 2 IR *=1. 2




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
RBEARAETIL A sk=1. 2 KBRPERILGRRT *=1. 1 KRR FE %=1. 1 KBKEXRRE *=1.0
IR TCHT % =1. 0 RPREZ LKA *=1. 0 FPR-HRE AT *=1. 0 MKHTHPIART %=1. 0
KBS ERX AT sk =1. 0 KB PGz B NEF 5 =0. 9 KB YL X KTFR1=0. 9 R0 FH T A=0T=0. 9
SRR T % =0. 9 SRAGHTTHREN] %=0. 9 & HARTTANT=0. 9 WA %=0. 9 JIREFTTIEH *=0. 9
TTREMT A =0, 9 KRERTTEXJEGET % =0, 9 HAJFTZ25MT % =0. 8 & HAKHIE 1 *=0. 8
R RE B 5 =0. 8 KBRERTTHIXGEHIE/KIT=0. 8 KBIRATERIX %77 % =0. 8
KBRERTTHIX H EHEREFAT =0, 8 KRR FFX_EAKT =0, 8 KPRERISEF X Bl *=0. 7
REEAMIT B4 % =0. 6 I PN EEFTif%HT % =0. 6
ST 2 RATHRMT=2. 1 BT k=1, 5 JRIRTIERIE k=1, 5 XTSI %k=15
1 R k=1, 3 VEE A K=1. 2 FFHT k=1, 2 FERTHPERT k=1, 2 FREER]HOAE %=1, 2
BATEYTERT k=1, 1 PEE TR RE=1. 1 SRR ER & =1. 0 JI[VE T guE k=0, 9
PRI A BT k=0, 9 #HEHULXHE=0. 8 =M FZEM=0. 8 I [FHiInd) [#T=0. 7
FREE TR *=0. 7 FRETHHE*=0. 6 MEA{=0. 6 YT E=0.6 HHTLHET*=0.6
ZORHIHIET=0. 5
RER 2 KFNEBILITHALERILAT k=1. 6 Z3 L — S RI&MG %=1. 5
1 JRERTRAR % =1. 4 PR k=1. 3 =R k=1, 3 HFURIISES %=1, 3 SR Al TFlT=1. 2
FETHART k=1. 2 ZS R |[VaRTHEIR k=1. 2 KR HATEF O sk=1. 1 BOFHSER*=1.1
BEREM MRS k=1, 1 ZeHEMT e =1, 1 BhriftiAck=1. 1 R FHENT k=1. 0
AT k=1, 0 JATAETHIES k=1. 0 FLfgrilA b sk=0. 9 BT HCHET k=0, 9 AEEHT/\KHT k=0, 7
FMTE k=0, 7 FFETEHT *=0. 6 EIITRIR T %=0.6
HTR 1 &R %=0.9
IR 1 K] JERTHRE % =1. 2 B ERTRREIER %=0. 9 K& 1| = BHT=0. 9 EHINERT T H % =0. 8
BRI ST % =0. 8 HETMTFY [ k=0, 8 BKriENT %=0. 8 75 AHRERT %=0. 8
B IRFATI) | 3 =0. 7 TR =0, 7 ALARAT Lyfz 5=0. 6
KR 1 R RSN R BT %=1 4 BFAETIE BRVEH *=1. 2 BAAETTREE *=1. 2
FNBTALGF % =1. 1 KAUm@Edlsc=1. 1 ([ZANFHRIEETEE / H%=1.0 =FfERI&E*=1.0
WZANETPR =0, 9 KREETHRAT %=0. 9 1ZANETEIH *=0. 8 BREEMTARMIR+=0.8 KAETE I *=0.8
GARTIIER=0. 8 BIFETIAR) [ 5=0. 8 HIFIAIEMIAMH=0. 7 RERIXHTESET k=0, 7 JIEMTPEIEF A *=0. 7
BRI %=0. 7 GEfXrT_ERT k=0, 7 GEAHTHRNT=0. 6 ALALTHVEANT HAEAPN*=0. 6 BT BEEH=0. 6
TFHER 1 FEA7FH=0. 8
U 1 RUESIXOHRL%=0. 9 BURTH AKX ART %=0. 8 HUATER M KA %=0. 7 HRTHRIXAR T *=0.7
FORTLHRIXAL) % =0. 7 FRAAZXBIAAR=0. 6 BUARIEX A *=0. 6
FiiiZ Sl 1 )RS TR S =0, 8 JIIMAF = RT3 =0. 8 ) I IRFRAE X 5 H@SF % =0. 5
i Uk 1 EEfidck=1 1 EHATHEE %=1 1 $S9HEA %=1 1 EREXITZST*%=1.0
ALK = ART=1. 0 A8HHTHR=0. 9 WP 3E % =0. 9 HLAAPEXIEIRNT %=0. 9 IS TiEKIF=0. 8
Tl % =0. 8 %) TR+ =0. 8 FHWE AR HEE K =0. 7 WAPE TR ERT 4 *=0. 7
BEEET A% =0. 6 AR X ITHAT % =0. 6 HERAILILIX PHIEE % =0. 6 AP XM % =0. 5
HIHEA*=0.5
AL 1 Tk B T=0. 8 2o Tivg KH:%=0. 7
JSEUR 1 BETELRITHE) | %=1 3 LT+ k=1, 2 BRNERTHER *=1. 1 BAYRITARE *=1.0
JSEUHTTERR % =0. 9 BEHETIPNRT %=0. 9
R 1 28 ATEENT % =0. 7 FRIKO S0 TFVE %=0. 6
f] LI 1 FREET k=0, 5
TN 1 FFERTIE=1. 0
32 | 5 14 47| ANIERERMAE 37° 30.9° N 137° 19.4 E 13km M: 4.0
)1 3 ERUNFIERET %=2. 7
2 BRUNT ZIRHET=1. 9
1 ERNAT AT k=1, 2 LRAAIFFEI=0. 6 AEBETANN *=0. 6 #HETHEEL=0.5
33 | 5 14 48 | f)lIRRER M 37° 31.6° N 137° 17.6° E 14km M: 3.4
)1 1 BRNHIERHT *=1. 4
34 | 5 14 49 | f)lRAERHS 37° 30.9° N 137° 14.6° E 11km M: 3.0
(B | 5 14 49 | feslEmh 37° 32.6° N 137° 20.4° E 11km M: 3.0
(B | 5 14 49 | A)IRAeEHDS 37° 29.8° N 137° 13.7 E 13km M: 2.9
)11 1 ERPNAHIERERT %=1. 1
35 | 5 14 51 | BEBEID 37° 33.6° N 137° 20.1" E 14km M: 3.9
(B | 5 14 50 | ) lEREEHTT 37° 31.1° N 137° 16.2° E 11km M: 3.2
() | 5 14 51 | meEeRh 37° 32.9° N 137 18.8" E 10km M: 3.0
A 1R 1 BRUNTHIEBERT s =1. 3 BRUNTHARAMM] k=1. 1 BRUNTT =IFFHT=0. 9 MmfE5TiHER]=0. 8 -LRMIAIHHT=0. 5
T Tl A E=0. 5
36 | 5 14 53| REBEEH 37° 31.5 N 137° 13.3° E 13km M: 5.0
GH | 5 1454 | geBYBFF 37° 35.0 N 137° 16.8’ E Tkm M: 3.3
G¥) | b 1454 | gepmsh 37° 32.9° N 137° 20.4 E 12km M: 3.2
FEI 4 ERNTIIERET %=4. 1

w

REBHTRAT k=3, 3 BRUNTH AT k=2, 9 ERUNTH =IRfHT=2. 8 RERMTHIEE=2. 5

LR RS AT % =2, 4 R HEER=2. 2 FUKRTRET%=2, 2 AEEETHI *=2. 2

W TR HAT =1, 9 SR THFARTNTEH *=1. 9 LRHANFPIT=1. 9 LRETHEENT *=1.6
RESETSIAIT k=1. 6 EmEs A E=1. 5 PIVETIERT *=1. 5 CREAFENTHE*=1.5
FREEAKIT T/ %=1 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 LRl TTHT k=1, 4 PIVETHHIENT=1. 4 FHEEHTHRYk=1. 4 HNFL k=14
RN B SRAEZEET=1. 3 TPREEETRERES T k=1, 2 2NNE < THEHA *=1. 2 FPRERMTH:H *=1. 1
DT REESF T sk=1. 1 SEETRE T k=1. 1 TEETHRE*=1. 0 FEE/KETSE%=1.0
MNELS THFER k=1, 0 FILTHRIEET%=1.0 [EILHERART *=1. 0 /Mati/ NG HET=0.9
ARTIPEE=0. 8 NMETHE FHT=0. 8 HUEATANEIT=0. 8 HLTHZE) IR %=0. 7 &R ATRAE *=0. 7
B % HiT =3=0. 5
B 2 BikRTEAT=1. 7 BB SRR 1 ok=106 S IRFZ BT %=1, 5 _#liiAH *=1.5
1 RTINS k=1. 4 BT SIXASIRET k=1, 4 R NERTVER k=1. 4 AR A «=1. 3
TSR E T k=1, 3 B RERIR S k=1, 2 SRk H k=1 2 BT (R=1. 2
BRI R k=1, 2 ERETTARTA % =1. 1 ERITPZE%=1. 1 ERHHHR*=1.0
VElETEA O k=1 0 Ib@E T T k=1, 0 R LA %=1. 0 FIEmPlsAsl*=0.9
T PR EIR k=0, 9 Pt/ NARET %=0. 9 _FEEHTHATREF%=0. 9 PAFTEITHTH *=0. 9
SA N HTREF % =0. 9 VTR FHART % =0. 9 ZE)Emita)I| =BT H=0. 8 kfaJI[HfEA %=0. 8
FARTT HAWT5k=0. 8 - HMETHi F453k=0.8 -+ HMTHAf%=0. 8 sKf)IHi—DE=0.8
AT TG BT % =0. 7 LRSS X 5k =0. 7 Peiitis k=0. 7 s Bk =0. 7
I TS k=0, 7 AP % =0. 7 =4l sk=0. 7 FEIERTHA) 50T %=0. 6 |- HETHiZK AR %=0. 6
it | R X 28 k=0 6 el EErHMT % =0, 5 HEEIRHITAH=0. 5 /A HiERT %=0. 5
VTR T % =0. 5 Pl migB IV AER %=0. 5 FEEriTFE*k=0. 5
LR 2 SHEFMAAESE k=1, 9 SEILRTE IR k=1. 6 KT 1 %=1.6 B LTEHMT %=1.5
BTSSR % =1. 5 5/KHifE F4e%k=1.5
1 OKGLHTI =1, 3 FKHART %=1. 3 &L/ BETHEE=1. 2 &Elia P k=1. 2 LN HIg=1. 2
I TAREENT k=1, 2 @RITHRASL 1 W) ITHSFENT k=1, 1 /NREFTRIT=1. 0 FEfnTh o EHE %=1. 0
Sk NS %=1, 0 MR k=1 0 @A N k=1. 0 FILIAAYR=0.9 BEBHAR%=0.9
MR TR 1T 5k =0. 8 FILMTAIR %=0. 7 FERTTRA *=0. 7 FERTTAIERT b Elk=0. 7
R TS % =0. 7 FERGTH AL %=0. 7 FFEITAAT *=0. 6 FHriifulise=0.6 FAGTIIEE *=0.6
FAEETHATL%=0. 6 ZILATKIR %=0. 5 AFEMTAJE£=0.5 &1L AETEE %=0. 5
fEFI 2 b biififEk=1.5
1 B OHEE k=1. 4 @HIFHZEITR k=1 4 FEHSHTIGRT FEE %=1. 0 fEHTEE=0.7
FEFFSHH AL 78 B % =0. 7 AE AR LRI % =0. 7 f@ A = Em T [iE=0. 6
REFIR 1 SAHE %=0. 9 /NI A %=0. 8
Mgt R UL 1 JREUTHRAMTIEH % =1. 0 i ILTTHREERRAMGE % =0. 6 @l EEITAYE % =0. 6
LT A TES 5 5 =0. 5
37 | 5 14 55 | f)l|SRAER M 37° 31.2° N 137 18.4° E 12km M: 3.0
AR 1 ZRUNTTIERDT *=1. 3
38 | 5 14 55 | AEEClEM 37° 33.0° N 137° 19.1" E 14km M: 2.9
R 1 ERUNA =IRET=0. 5
39 | 5 14 56 | AEECLEM 37° 31.2° N 137 13.0° E 12km M: 3.5
(7B | 5 14 55 | A)IRAEEHTS 37° 31.9° N 137 1.7 E 13km M: 3.0
)1 2 BRUNAIEREET %=1.7
1 BRINATRAET =0, 8 REERETAANE % =0. 5
40 | 5 14 57 | fERClEM 37° 33.0° N 137° 19.0° E 12km M: 3.5
EEYILS 2 BRI IERHT %=1, 7
1 BRUNTRAET k=1. 3 BRI =IRT=1. 2 Hm/arifha5=0. 7
41 | 5 14 59 | fERClEM 37° 33.8° N 137° 20.6° E 12km M: 3.5
() | 5 14 59 | gERLEM 37° 32.4° N 137 18.3° E 12km M: 3.4
EEYILS 2 BRI IERHT %=1. 7
1 BRI =IET=1. 1
42 | 5 15 01 | AEEClE 37° 31.9° N 137° 13.8° E 12km M: 3.0
EEILS 1 ERUNTHIERZT %=1. 0
43 [ 5 15 02 | AEBCHEMH 37° 31.6° N 137 14.9° E 13km M: 3.4
EEYILS 2 BRUNTHIEREET k=1. 9
1 BEEHTRAN k=0. 9 ERUNTT AT =0, 7 ERYNTT =IEHT=0. 6
44 | 5 15 03 | AERCLEM 37° 31.5° N 137° 14.7 E 13km M: 2.9
)1 1 BRI IERZET *%=0. 9
45 | 5 15 05 | )l [IRAER M 37° 31.0° N 137° 17.0° E 13km M: 3.2
() | 5 15 05 | AEBcfRh 37° 32.0° N 137 14.4° E 12km M: 3.2
A1 IR 2 ERUNTHIERT =1. 5 ERUNTHAMT %=1 5
46 | 5 15 06 | HEBI-EM 37° 32.3° N 137° 19.4° E 14km M: 3.9
AR 2 ERPNTHIERET %=2. 3
1 BRNTTRANT k=1, 4 BRI ZINT=1. 2 LR AT HRT=0. 5
47 | 5 15 11 | A)IERAEEH 37° 30.5° N 137° 18.2° E 13km M: 2.2

R 1

PRINTHIERET =0, 5




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
FES | B S|S0 EE G E
48 | 5 15 12 | AERClEM 37° 33.6° N 137° 18.9° E 11km M: 3.0
EEYILS 1 ERUNTTIERZRT =0. 7
49 | 5 15 14 | f)IIRER S 37° 31.5° N 137° 15.1" E 11km M: 3.4
)11 2 BRUNTHIERERT k=2, 1
1 BRONATRAET sk=1. 2 BT =IAHET=1. 1
50 | 5 15 27 | f)lIIRAER M 37° 31.4° N 137° 16.9° E 12km M: 2.6
EEYILS 1 ERUNATIERZNT 5 =0. 8
51| 5 15 28 | 7o)l pexch sy 37° 30.9° N 137° 18.3° E 12km M: 3.0
A1 R 1 ERINFTRAIT 3k=0. 6 ERUNATIERZNT k=0. 5
52 [ 5 15 32 | REREEH 37° 33.3° N 137° 20.4 E 13km M: 2.4
)1 1 BRI IERET %=0. 5
53 | 5 15 41 | fERClEM 37° 31.2° N 137° 14.5° E 12km M: 3.
(B | 5 1540 | #EBEM 37° 32.9° N 137 12.8" E Tkm M: 3.1
EEYILS 2 BRINTIEREET k=1. 6
1 ERINFTRIT sk=1. 2 ERINFT =IRHT=0. 6
54 | 5 15 48 | AERCLEM 37° 32.6° N 137° 16.2° E 10km M: 2.8
EEYILS 1 ERUNTTIERENT % =0. 5
55 | 5 15 58 | ) l[JAER M 37° 30.2° N 137° 18.1" E 12km M: 2.6
EEYILS 1 ERUNTTIERZIT 5 =0. 9
56 | 5 16 01 [ BEBESIP 37° 31.4° N 137° 13.0° E 13km M: 2.8
)11 1 ERPNTHIERERT %=0. 8
57 | 5 16 07 | A)IIEAesHs 37° 30.8° N 137° 13.8° E 12km M: 2.9
1R 1 ERPNTHIERERT %=1. 2 ERINTHRARET %=0. 5
58 | 5 16 11 | AEECIEM 37° 32.9° N 137° 19.2° E 12km M: 3.6
EEYILS 2 BRI IEREET % =2. 0
1 ERNATRANT k=1, 4 ERNTTZIGRET=1. 1 #REHEEN=0. 6 fESEIFHE=0. 5
59 | 5 16 24 | REBEM 37° 31.2° N 137 12.4° E 13km M: 3.1
A1 IR 1 ERONFAIERTIT sk=1. 2 ERINAT AT %=0. 5
60 | 5 16 39 | AEECLEM 37° 32.8° N 137° 17.9° E 11km M: 2.8
EEYILS 1 ERUNTTIERZIT 5 =0. 6
61 | 5 17 01 | AERClEh 37° 35.0° N 137° 15.6° E 8km M: 3.8
(B | 5 17 00 | A)IVLRERHTT 37° 31.9° N 137° 16.3° E 10km M: 2.5
R 1 ZRUNTIERDNT % =1. 1 ERUNTIRANT % =0. 7 BRYNTT =IEFIT=0. 5
62 [ 5 17 31 | AEBEMH 37° 32.2° N 137 16.4° E 11km M: 2.5
Pl 1 ZRUNTTIERZT % =0. 5
63 | 5 17 38 | REBY B 37° 32.6 N 137° 21.3 E 13km M: 4.3
EEYILS 3 BRUNTHIERET % =3. 1 BRI =IR#T=2. 5
2 BRUNTHRAMT =2, 4 Tk R=1. 8 i rhiEER=1. 5 BERETIAIY *=1.5
1 dmE PR EL % =1. 3 LREFANFPNT=1. 0 AEEETHIH *=1. 0 #H/& i HH] *=0. 9
RERMT 0. 8 A5 & SAHFM]=0. 7 FOUKITRAT *%=0. 6
i 1 EMiihz k=10 HliSRX Emnr =10 EBABEmE %=0.9 Bk Fur=0.9
A %=0. 9 _LBEHTATIR AR < =0. 8 HlETiaA 1 *=0. 8 HjEri/INRHAT %=0. 8
HEHENRIFEZNT %=0. 8 #5720, 7 Hm =FnxH: /7 0 %=0.7 F#ki4a S 2X 44 SR 5%=0. 7
PEBETTARN%=0. 6 T AIBIX TR %=0. 6 I T %=0. 6 FHiTTZ2R X225 %=0. 6
BT XS % =0. 6 PEPETTRIE AN % =0. 5 XIPIAEMTETH %=0. 5 HAZZIKHITKH=0. 5
LR 1 FHBERMLAETE =0, 9 HKATISEAE %=0. 8 SR F4%=0. 7 SILTHHMT *%=0. 6
SKTHART % =0. 5
64 | 5 17 46 | A)IRAEEHTS 37° 31.5° N 137° 19.2° E 13km M: 3.4
)1 2 ERUNAHIEREAT %=1. 8
1 BR =IRT=0. 7
65 | 5 18 11 | f)IIAER M 37° 30.2° N 137° 16.5° E 12km M: 2.2
EEYILS 1 ERUNTTIERZIT % =0. 8
66 | 5 18 15 | BEEEEM 37° 31.77 N 137 149" E 11km M: 2.6
)1 1 BRNTHIERZET %=0. 5
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67 | 5 18 22 | f)lIIRAER M 37° 31.4° N 137° 18.9° E 13km M: 3.3
A5 2 BRI IERZT *=1. 6
1 ERUNAT =IRIT=0. 7 ERUNTHCAHT %=0. 6
68 | 5 18 30 | f)IVRAER M 37° 31.6° N 137° 19.0° E 13km M: 2.6
A5 1 BRUNFTIEREAT %=0. 7
69 | 5 21 24 | HEFRH 39° 20.0 N 142° 05.0° E 48km M: 4.5
AT 3 SATHPERT k=2, 6 AT AFIERT=2. 5
2 (LIHET\BEET=2. 4 | FHETRIR *=2. 3 25 - BET=2. 3 =i i %=2. 2 EHETHEEK % =2. 1
TREFHTEEET k=2, 0 FARET/Nfok=1. 8 BXRTTRY[k=1. 8 B &) [Hk=1.8 —BIATHILAT *=1. 8
At EAARRET k=1, 7 FRRRTER OAR=1. 7 B i E~TiT k=1 7 J\E i mEE*=1. 7
—BATTERARNT k=1, 7 = i gk =1 6 —PBIT TR % =1. 6 BRI k=1. 6 KARJETTENT *=1. 6
BINFINRIR % =1. 6 RERITHILERT=1. 5 KARJETFE)IMT=1. 5 =i AR k=1. 5 YRR %=1, 5
Wemtrves F T T sk =1. 5 —REri ARHmT=1. 5
1wl k=1, 4 RINATEERIE*=1. 4 1EEFGENT=1. 4 EETTHFIRT %=1 3 1t Eh#ERT=1. 3
— BRI k=1, 3 TR H A k=1, 3 — NS k=1. 3 ERITKJI| %=1, 2 FER IR *=1. 2
WAATHER k=1. 2 BT AE T *=1. 2 A ifE T k=1, 2 xR *=1.2
S ITTERR k=1, 2 BN =1, 1 {E&TTASAHT *=1. 1 EKAMEK k=1, 1 JUFFERN *=1. 1
EETRIREL 1 —BAMERAT k=1, 1 AEMTER=1. 1 B AR k=1, 1 BMHRTER *=1. 1
FERATTES ST k=1. 0 FEETTMAART k=1. 0 BN FTH]k=1. 0 JUREFEAHWAR %=1. 0
A TR REF %=0. 9 J\IEFHTARTE=0. 9 SEIMTERI FIURAT % =0. 9 BAMHEA/>E *+=0.9
SRR SR =0, 8 FEFMA HEFE=0. 8 BLM HT/KIRAHEAT=0. 8 BLINT/KIME AT %=0. 7
DEETT)IGT=0. 7 HHEFABAS L5 % =0. 6 VERERTIRN)IST%=0. 6 S5 TFLEEFITHEN=0. 6 )= if@k=0. 5
SEARTTFAH=0. 5 — ) [IERT % =0. 5
TR 2 )\ k=1. 6 HFARREEINT S *%=1.6 JUSTIRAT=1.6
1 \FHAHL k=1, 3 TR ERE=1. 3 P& FRTE{LA %=1, 2 =FHT7ERTINKIT %=1, 0 FARPEEMITE %=0. 9
BOGHRTHRH*%=0.8 /U HiE~F=0. 7 HARMEMT IR %=0. 6 HACAT FAERT %=0. 6
TR =0, 5 HFHTHF-%=0.5 LFEIRR/ b%=0.5 @S RN *=0.5
B 2 SAlBTIRE=1. 7
1 RALVBTHIRESRMT %=1. 4 ZEFHSEN=1. 4 ARTPANT %=1, 4 KAVATIRAE k=1, 3 JRANTHMTIE=1. 3
TR HIA k=1, 3 FURHAIk=1. 3 FURH k=1 3 FURHARM *=1. 1 BKAiH HERT=1. 0
BKTTIENT % =1. 0 BKTTHFANT k=0. 9 F KT AT *=0. 9 FEFIELER %=0. 9 UG *=0.9
TSR % =0. 9 BKTAHET%=0. 8 FF = FElTHAE % =0. 8 ‘i BT AR %=0. 8
AT RHNER %=0. 8 B KTTEAKET %=0. 7 BKTHAI BT k=0, 7 Fr&mHdb FBT%=0. 7
SEIFT G /K k=0, 7 KIFTT ) = HET=0. 6 KIFiEEE *%=0. 6 FEHHAEIL *=0. 6 K& 7-%=0. 5
FETIRET=0. 5 AN EETE=0. 5
KR 1 KAlfiEdlk=0. 9 KAlmiHh{ERNT %=0. 6
70 | 5 2129 | REECEEM 37° 32.0° N 137 14.6° E 10km M: 2.6
) 1 1 BRI IERZT %=0. 5
71 | 5 21 34 | gEECEEM 37° 36.0° N 137 15.9° E 10km M: 3.9
)1 2 BRUNAIEREET %=1.5
1 ERUNTHZIRHT=1. 1 ZRUNTH AT %=0. 9 di/siEGER=0. 6 LR TANFHET=0.5
72| 5 2137 | SRR ECE 34° 55.5° N 135> 23.1° E 12km M: 3.0
RIF 2 HEEMITHR k=18 REEBMITALG *=1.7
ST 1 =M FE%=0.8
7315 2158 gEBYRH 37° 31.5 N 137° 141" E 14km M: 5.9
GH | 5 21 59 | AJIERERMAE 37° 31.7 N 137° 15.1 E 11km M: 4.2

AR 550 ERNTHIERERT % =5. 4 ERUNTI AT 3 =5. 1
5595 ERUNTH ZIRT=4. 8 RERHTAANE *=4. 6

4

3

BRI 4

TS THIEERT=4. 3 BRI &L % =4. 0 BRI AT %=3. 9 REBATFHIEE=3.9

LRTTRER B M HNT % =3. 7 7OKBTAMT %=3. 6 il E=3. 6 AEBMTHIH %=3.5
LRTARFHAT=3. 4 LJRATHEENT %=3. 4 FHEBETRYC =3, 3 BN 5 IAEFN=3. 2

INEL kAL %=3. 2 FREEKITT-f %=3. 1 "PRERITAEET T %=3. 1 LR EE & %=3.0
PIVETTERT %=3. 0 @Rii7E/2=3. 0 ANE AT K=3. 0 /NE L THEHA %=2. 9 WA E Tl %=2.9
TGN A k=2, 8 LRATHI, TTHT %=2. 8 /IMATH/INEHIIT=2. 7 I REE RN % =2. 7
IO =2. 7 REFSTIIIUNT =2, 7 PIVETIMIFHNT=2. 7 BN EAE*=2. 7 AL T *=2. 5
RESEMTFPMT % =2. 5 FIREEITH-H *%=2. 5

EIRFYVE =2, 4 /IMATHIIAITNT % =2. 4 PNMEIT R k=2, 4 I LIFTRESIANT =2, 4 HIMETHIE FIT=2. 3
P52 T =Rk =2, 1 FILTRIETT k=2. 0 HILAHRPNET OEdEk=2. 0 JIHtIE Y E%=1.9

FLTiE e k=1, 9 M LPESRSOHET %=1. 8 HLfiTiF*=1.6

AT =1, 3 ElmiAgsk=1. 2

TSR T RAET k=3, 9 AElETAA 1 k=39 i =X A %=3.8 Wi RTFmT=3.7
AR %=3. 7 _BRIRIX 2 % =3, T 1EJETRIA%=3. 6 R/ NEWTEE %=3. 6
R4 SR A ST RIET k=3, 6 LA AT % =3. 5 it B%=3.5 X *=3.5
TR X2 BT =3, 4 PElerril i AT % =3, 4 i/ NRIT k=3, 4 el eAd s «=3. 3
Wb k=3, 3 FNRFHTTE | LIFTHIR %=3. 3 _ikrirh 2 {5%=3. 3 Felrfifn) | =RTH=3. 2

FERAm LR k=3, 2 (el =3, 2 | BB A8l sk=3. 2 XBEmTHEH %=3. 2
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R R e

T PR RN k=3, | Pl TR k=3 1 =4iPaik=3. | HiiRa Xl %=3.1
ORI X IS % =3. 1 AfEEriAR) | MT k=3, 1 el /AR %=3. 1 EMif*=3.1
Vet ES AT % =3. 0 HAlE T H AR %=3. 0 -8 | XA % =3. 0 -+ HETHifA*=3.0
+HBTHIRAZ L 3=3. 0 kA8 [ITTREA *=3. 0 BHAPEXSER I *=3. 0 SKMJITiFEE*=2.9
ANTASHINEMT % =2. 9 Vi stippiT =2, 9 Wi =2 9 MIRHIZR *=2. 9 WPl *=2. 8
TR X k=2, 8 FElETTmER k=2, 8 T HETHi/K AR %=2. 8 Kt/ N4 %=2.8
HISEIRRT K =2, 8 SM)ITHi—E=2.8 +HETTi F4ek=2. 8 Al k=2.7
FARFTT BT B AT % =2, 7 BB B k=2, 7 VETETTRA o I8k =2. 7 RBHHTHARIET %=2. 7
RS Bl k=2, 7 RRM G0 G4 k=2, 7 R FEH%=2. 7 Frgzeps=2. 7
INTRTIIN=2. 6 BEFAETT/ANART=2. 6 BTG *=2. 6 MEMI//KEMT *=2.6 HIEZIRFHT)IFE %=2. 6
B PR EmENT=2. 6 b T 0 k=2, 6 JIFEEnT k=2. 5 PR X AR *=2.5 RMiiam] *=2.5
B VETHIX =2 5 —ZRTTPHEEAR +=2. 5 RM=FASIE 7% =2. 5 B ML %=2. 5
R 17 %k=2.5

2 RRTHFE— B k=2, 4 HErTRKZENT % =2. 4 Fra KRR k=2, 3 YeiErita) 141 11=2. 3

ERTF%=2. 3 PHRATHNT %=2. 3 FET FIT7=2. 3 AAMAR*=2. 3 M2 N *=2.3

FAAETTHIUT A %=2. 2 PABHOERFLE=2. 2 BB vuTHIXE k=2, 2 M VA %=2. 2

PRERTFAE % =2. 2 PP TN & 1 sk =2. 2 ALK HUNT =2, 2 FEAVATIHRIV VAR % =2. 1

FURTRH %=2. 1 RRJHEMT=2. 1 SUAT/ NS *=2. 1 FEKSER g s k=2, 0

BT P R P AT k=1, 9 BB LR K SRMT k=1, 9 BRFERTARES1L *=1.9 -+ HETH kili*=1.9

PP T=1. 9 I _ERTJE IR k=1, 9 FHEHX FAST %=1.9 FfBFrif LfT *=1. 8

AT R k=1, 8 [P =1. 8 BB mii LIy =1. 7 =4&migkdisk=1. 7 #F il =1.7

HERGET AR k=1, 7 PR 230X k=1. 6 FERTE)(|%=1.6 FFEMATT IR *=1.6

BT FBIk=1. 5 & EATAMERAT*=1. 5 A LR *=1.5 TRIAHAL=1.5 FIERT I *=1.5

P ETER *=1. 4 FBH/NIR%=1. 3 FEsHiTHImT %=1. 3 BN *=1. 3

JENTRINIT %=1. 3 JEPNTHER%=1. 3 FPEHTTERFI k=1 2 & EfilD*k=1.2

FIRTTEE *=1. 2 FFEHETIAN %=1 1 & EAPER*=1. 1 JANTEHRm=1 1 # ErifnT=1. 0

FEFET k=1, 0 #f BT =287 %=0.9

SHBRH LA %=3.7

3 FKAHE N4 %=3. 3 SR *=3. 3 H/KTIMEAES*=3. 2 KA k=3, 1 F AN %=3.0
KT/ INE k=3, 0 /INFRERTRSRIT=2. 9 SKFIA &% =2. 9 S/KAIANT %=2. 9 S7ILIT A %=2. 8
FRITIRA=2. 8 WIITHFFNT %=2. 7 @RITIENINT %=2. 7 /NRIHIAR k=2, T SLILUNTHI4=2. 6
PG TIRENR %=2. 5 L-TiWTAR M %=2. 5 @&TiiA/ Ng % =2. 5 B LT\ BHTi# 5=2. 5

2 g Ilim TR =2 4 FIL HBTE F=2. 4 ELiade=2. 3 B 10y =2, 3 FEfFHiRA k=2, 3

PRI % =2. 3 FEMTT N k=2, 2 mafliTT oAl k=2, 2 BT k=2, 2 7 ILNT AR k=2, 2

& ILEA T =2, 2 AT =2, 1 mafhiRu=2. | Eli A w=2. 1 fafifinii=2. 1

HEIRHER AR L% =2. 0 FERETTAEAT k=2, 0 AGERT AJRE *=2. 0 FERGTHHH *%=2. 0

BTSSR %=2.0 FILUHER%=2. 0 fjRmAIL*=1.9 miGLE*=18

B O *=3. 1 HOTER *=3. 0 fFEHSH T =ZER g k=2, 8 RS TSR] P *=2. 8

TSR LIS k=2, 6

FEHHET = EWTR A =2, 3 f@ T LRGN PE ELALRE 5 =2. 3 AR B =2 2 AT L %=1 8

AEATTHER R % =1. 8 fEH T AN k=1 7 ACPFITAARIAER H *=1. 7 BRI TR *=1. 7

ARRTETYIN: k=1. 5 BOEHHASNT=1. 5

WEILTTERT=1. 4 fFTIHKIERT k=1. 4 ERATITRRA *=1. 4 FENTEIR=1. 4 RV ITASS *=1. 4

AT g k=1, 2 FEHETTZE LT sk=1. 2 W/ INPIRT sk=1. 2 KEFHTRAHE] k=1, 2

FEI M FNTRER k=1, 1 /INEATUUAET %=1, 1 FREATHTSGHE *=1. 0 BERAHE *%=0.8

RBEATHT A k=0 7 F&HHSEImTARMT % =0. 7 EHAPHT S %=0. 7 BETHHEH=0. 6

SRS % =3. 2 /NIRRT %=2. T /AT NS =2. 6 SR/ INRIR %=2. 6 EEFifE%=2.5

PPRIBIRAT BN % =2. 3 RIFTFEIE/AK=2. 2 REFrTRMEE %=2. 2 GRLTTARILIEART %=2. 2

(ETRMTASURIE =2, 2 FAATIMREE 0 =2. 2 REFrT IR T =2, 1 FRGAT A *=2. 1

ARHANT )1k =2. 0 NIRHET & HH % =2. 0 REFHAM *=1.9 ARETAIH*=1.9 IARTH *=1.7

ML 7 PR k=1, 7 SORETS k=1, 6 TRl k=1 6 IAATHIRAT=1. 6

AR IO %=1. 6 P T *=1. 6 FRERIFRR=1. 6 KETHER *=1.6 ABEFAHR*=1.6

EHTRTR=1.5 KA\ k=1. 5 #AARTHZEH  *=1.5

Tl A *=1. 4 ATHA®=1. 4 REFESERT £=1. 3 /AT NEHEDIE *=1. 3

M RIS =1, 3 FALRYG=1. 3 WA % =1. 2 b B ERRSR k=1 2 [ H=ET %=1. 2

BT & — %=1, 2 EIEKEE ./ O k=1.2 THGHMAE =12 LIk %=1.2

P =1, 1 HHRITES=1. 1 SR k=1, 1 ZEEF iR T=1. 1 TE =407 %=1. 1

MR k=1, 1 FEEFAL N k=1, 1 5] AR % =1. 0 HfHifilLk=1. 0

FEHITR A k=1. 0 Rkt o % —%k=1. 0 Z22IFiiid k=1. 0 FlmT P %=1. 0

(L NETYBGE =1, 0 HEFR A g k=1. 0 HAFTHREA*=1.0 11/ PETEFE=0. 9

B BT %=0. 9 ZZREF TR %=0. 9 ZCREFiER %=0. 9 JREHTHR=0. 9

KB MTER AT =0, 9 2K TZEI %=0. 9 FHTTHAFT=0.9 FH™ FEf *=0.8

LT =A% =0. 8 HALAITES: % =0. 8 HWHIRMT KA *=0. 8 /|NMAHERT/|NFAE % =0. 8

P T/NEEI0. 7 AT EIE =0, 7 HTALARAL %=0. 7 AREHERRNT=0. 7 FEEHmA B4 % =0. 7

T EALT%=0. 7 SUSITARE=0. 6 REFIfAR=0. 6 FRkEH IR %=0.5

R THE FHIT %=1, 7 B80T BJFk=1. 6 JEH TR IE=1.5 FILITRIR*=1.5

R TR 1 1=1. 4 PE)ITRHIR k=1, 4 [LFZ)NPERT Lo v sk=1. 4 L/ INERT/INED MRIT %=1, 4

KIRFTMIRAF %=1, 3 (AT Fosk=1. 3 [/ NEIRTEHR=1. 3 EemTile=1. 3 FERT At *=1. 3

PR =R sk=1. 2 AR FEEE *=1. 2 MRS k=1 1 SEITEE%=1.1 =B *=1.1

T %=1. 0 JERTARI=L. O WEERTEEES % =1. 0 FEPNWTSR) I s=1. 0 {n[LHT#EH%=0.9

FERATISSEMT=0. 9 BACIRTTALENT %=0. 9 {EHTMIANT %=0.9 kLTl *=0. 9 FHLriH % %=0.9

TS %=0. 9 FEPITAYH *=0. 8 FyRAFH 1 5k=0. 8 M HT_LiLRk=0. 8 KITHTZER %=0. 8

KR =0, 7 JFEHTARER0. 7 KA %=0. 7 KIRATEREI=0. 7 RHAIAM] *=0. 6
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Ve TR % =0. 6 =) WTHMT %=0. 6 fi) | [FHP)E % =0. 6 AKIRTTT VBT 1 7=0.6

BN T ST k=0,

FSERTHE=2. 3 RERT R R k=2, 3 PEEHTEHEE, % =2. 2 1) [FHE/KH %=2. 1
HESE BN T k=2, 1 U k=2, | SEHEK TR =38 %=2. 1 @SRRI T %=2.0
FEERBT T % =2. 0 WIERTHIEL %=2. 0 PEERTERR=1. 9 mERT R k=1, 7 ERILATIMRERT *=1. 6
LHEEAATHALESHENT %=1, 6 B ITiEanT k=1. 6 i {ITIRrE=1. 6 E=2 i IM%=1.6
AR k=1, 5 FHIERT T k=1. 5

DPHEEAATIRIARET=1. 3 SHEEHATIBTR] k=1, 3 Mkl LR k=1. 2 B2 )5 LERRT % =1. 1
AT /2 k=1, 1 ZBETE T k=1, 1 {@EALBTI0%=1. 1 FZ5HEEK*=1.0

JEE) | ARSI =1, 0 ALHUERALIL &k =1. 0 BISEITAN SR k=1. 0 EZ 5 HIRILET %=1 0

P R AT % =0. 8 AT %=0. 8 KEFTI/INE=0. 6 RENBALTT*%=0.6

ABILITRA H=0. 6 21T/ \IEIL *=0. 6 FASEATHI +=0. 5

AR THERT A %=1 9 AYXeHEoc*=1.6 AZENTET%=1.5

IZER A PR % =1. 0 H S REI ¥ %=0. 8 IZEHIRIEYE=0.8 HYEHFiH %=0. 7

H Y6 A INRSR KR k=0, 6 HYGHTHEUI=0. 5 0= HIAREmT=0. 5

WHET AR %=2. 0 HHETEANET=1. 8 HHETT FARIT *=1.5

FrTp ST ATHERFIR sk=1. 3 13| [HiRUHT % =1. 3 VB H RS SSRE=1. 2 kS k=1 1
FrRIRINFTA %=1, 1 TP SRMTHs SBT3k =0. 9 Hil A= riEERHMAT 5 =0. 9 R s LA L k=0. 8
BAGTGET % =0, 8 22 iz %=0, 8 ERMIrPEF =0, 8 BiFGHIHIIMT =0, 7 21T *=0. 7
FrIRINFITHERB % =0. T 2 ST AL % =0. 6 SR RIT%=0. 6 ELHMTERE %=0. 6 JII3HF4H*=0. 6
ARG e RIT k=0 6 13/ FHEFEALNT %=0. 6 BANTHIR=0. 6 FHEMATTVE/ALNT %=0. 5
FRBHTA AN T % =2. 3 15 LT RE R SRABGE *=1. 9 &Il FERA %=1.9 )1+ k=1.8
R ILTHERET k=1. 6 FREEHTH) 1M =1. 6 FEHHTE) N k=16 L HENEIE G %=1.5
TR BT % =1. 5

TGN 3 U — 2 W] k=1, 2 FREMR AR ) %=1.2 FEH F e/ k=1.2

Pl LTRSS *=1. 1 Seflrinlfsk=1. 1 mllrifaART=1. 0 i LIriEIIH] =1. 0 LT % BT k=1. 0
T EHHFET k=1, 0 = iiAR=0. 9 FE TRk *=0. 9 IR LN %=0. 9 AR iR Ll *=0.9
S LTS TR0, 9 &5 LTS RAT k=0, 9 &5 LiE RMT%=0.8 TS *=0.8

FFEE) [ FRASHENMT =0, 8 i PNRTILS sk =0. 8 22\ KH %=0. 8 Firflirie F *=0. 8
ZIRALTAERET %=0. 7 IZFART/\&I%=0. 7 L] AT %=0. 6 +rfiRMT *=0.6 AIVEriLHL *=0.6
IHETTERAT =0, 6 FB_Li7/UWEHTEA=0. 6 L E BT B %=0. 6 Uit %=0. 5

T ETH/INKRAT %=0. 5 ZEMTEH %=0. 5 FFEI[HACOAN=0. 5 BB ErAiFIRET %=0. 5
FRIRAT_ESPRT % =0. 5 SERIERAHNT=0. 5

FUETIEAHIT KR %=1. 6

ST \IETRLETIT=1. 4 & ETiEE x=1. 2 EARMHNT=1. 1 EEf~x /07 %=1.1
ST % =1. 1 KT/ IMA=1. 0 = S TA T B ERT % =0. 8 KEEHE Yy %=0. 7

I \ET BT % =0. 7 IR PRIl AR % =0. 6 KEETHIERT=0. 5

FIRTEE TR %=0. 8 SR %=0.5

HFAETRERTREMT % =1. 4 RFATETREE *=1. 2 (Z0NETHZBRTITE / H %=0.9
FRIASH TP B BTV % =0. 8 FALTHEZL %=0. 7 (ZHNETIATE *=0. 7 BHRMES0. 6
WZANETTIR % =0. 6 KAETTRAT %=0. 6 HIFIATETAH=0.5

SipETAE=L 2 Ahditiia=0. 7

IETTFAHG *=1. 2 MZETTRFNR k=1 2 AEHEHE*=1. 1 MAETT=(R*=1.0 FRETAF*=1.0
] % =0. 9 AETH FF-R=0.6

BPF AR =0. 9 FRFTT FEHRAT %=0. 6 & L) I[BTARIR +=0. 6

£ EHREH T =1, 3 4 5 BRXIESR k=1. 3 HMTTHEERT % =1. 2 HHTEAR=1. 1

IRE TR 80T %=1, 1 & EILXEERRk=1. 0 & EREXSHRSTE*=1. 0 L ifighiE%=1.0
HETEE T =1, 0 BETHTREY AN =1, 0 BHnAH L Ll =4FM] *=1. 0 4 &y THEX HFnl]=0. 9

44 i ERAEFNX AT R 200 % =0. 9 44 PR AR B % =0. 9 A S HET % =0. 9 XA THFFNT *=0. 9
BT/ NIT k=0, 9 PERATREMNT %=0. 9 {EHETAERIFE%=0.9 HEHIEHIF%=0.9
FEAFTEVEROMN %=0. 9 EHTRH %=0. 8 22tk LIET%=0. 8 HiETHREE=0.8

SRR BORIENT 5 =0. 8 /TR %=0. 8 FEEATZH*=0. 8 YREsTHitH= %=0. 8
BHENARM*=0. 8 £l EHEAR] 4 =0. 8 LAt EATHMWIA %=0. 7 A d=PaX ) \FHR] %=0. 7

A BSFI LR T ARBR k=0, 7 44 i EAh BIRAL HURNT =0, 7 ZERAHAAANT % =0. 7 &/ MEANT=0. 7
BEIATHAHNT % =0, 7 ZVEIAREENT=0. 7 VERETH—@NT=0. 6 B LERTII %=0. 6 ZPEi7LIEN] *%=0. 6
VG HTIGANT %=0. 6 FkiETE FANEE %=0. 6 44 HERAXEH%=0.5 [MIFHE=E=0.5
AT PE R % =0. 8 = FHJ H W]/ INm k=0, 7 TR EANT=0. 7 $HFERT#H7 %=0. 5

T 2RI L <7 %=0. 5

EEETHET k=0, 9 ST AR % =0. 9 SHEFRTIUH %=0. 9 FUHEIPERIX IR %=0. 9 #EHHZMT=0. 9
J\IEHT /& 5 =0. 9 AJEN LR FHH 5% =0. 9 FU& AHEERT k=0. 8 FUANR RIXHEH *=0. 8

WRGTSF =0 8 [A] HTHSF T 5=0. 8 HEEEMT FHRH=0. 7 FUFHE TIASSINT A % =0. 7
TPHE I LT %=0. 7 FUPMETIRE T %=0. 7 FUEBRIR PG LS %=0. 7 FU#fA K AT % =0. 7
TCARPE R X FEYE k=0, 7 SFHRHIFEATNI) % =0. 7 FPHE TITRAATIER %=0. 6 FAMR RXAITH *=0. 6
T LA %=0. 6 ST N % =0. 5

KHTHFT %=1. 0 FEMTTIZEAESNE % =0. 9 I NEER 2 HP2aise k=0, 8 VUGBS TTE T ¢ =0. 8
BRI LR =0, 7 R [HEAT % =0. 6 KB X FE R % =0. 5

R TRAT=0. 7

FFNERILTTACERILT 5=0. 7 FJSUAMTA35 % =0. 6 JRPEMTEIHS % =0. 6

TERTHIR=0. 6

3 3L N 137 128" E 13km M: 3.5
PRUNTHIERER] % =2. 2
ERUNTIAAMT =1, 3 BRUNTT =IAIT=1. 1 REERMTHARE =1. 0




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
FES | B S|S0 EE G E
75 | 5 22 03| RERCLEEM 37° 32.0° N 137° 13.4° E 12km M: 4.0
) 2 BRUNTTIEREAT =2, 4 BRINTHICANT =2, 1 BRYNTT =IFT=2. 0
1 BEBSHTAANRE k=1. 3 RRAEHTFHIEE0. 5 dmlemiEEENT=0. 5
76 | 5 22 05 | fJIREER S 37° 31.1" N 137° 18.5° E 14km M: 3.3
EEYILS 2 BRI IERHHT %=2. 0
7|5 2207 | BEECEETR 37° 32.0° N 137 15.0° E 13km M: 3.4
EEILS 1 BRONATIERET k=1. 3 BRI AT %=0. 8
78| 5 22 08 | REEF-Eh 37° 3.3 N 137° 13.3 E 12km M: 3.8
)1 3 BRUNFIERET %=2. 5
2 ERUNTR =IRAT=1. 5 BRUNTH AT %=1. 5
1 ¥ TEEERT=0. 6 FOKEIKMT =0, 5 FERMIFHIE=0. 5
19|15 22 26| AJIEEeZhAE 37° 30.9 N 137° 13.1 E 13km M: 4.1
)1 3 ERUNFIERZET *%=3.0
2 BRUNTHAHT % =2. 2 BRINTH =IRFT=2. 1 BEBCHTRAIY k=2, 1 REBMETHEE=1. 6
1 $EEERT=1. 4 CREATHERBM AR %=1 1 SUKETARETk=1. 1 BEEETHIE %=0.9
HRETHIAHEIT %=0. 8 -LRATAFHET=0. 5
80 | 5 22 27 | AERCLEM 37° 31.4° N 137° 13.3° E 12km M: 3.6
EEYILS 2 BRUNTHIERAT =2, 2 BRINTT AT %=1, 5
1 ERINFT=IRIT=1. 0 REXXHTRANE %=0. 8
81 5 2233 | meBfBmy 37 3.1 N 137° 13.27 E 13km M: 4.0
)1 3 ERUNFIERZET *%=3. 2
2 BRUNTH =IRT=2. 1 BRUNTRAA] % =1. 9 GEXCHTARARE *=1.9
1 HHETREERT=1. 2 FOKETHHT %=0. 8 AEBHTFHIEE=0. 8 Hh/ AT %=0. 5
82 | 5 22 34 | mEEEEM 37° 31.1° N 137 12.8" E 12km M: 3.6
AR 2 ERUNTHIERERT % =1. 9
1 ERUNTTRAT sk=1. 3 REBMTAAR: *=0. 9 ZRUNTH =IRiTT=0. 8
83 | 5 22 43 | HERFEM 37° 32.9° N 137° 17.6" E 11km M: 2.7
)1 1 BRNTHIERZT %=0. 6
84 (5 22 46 | meBFBH 3° 3.4 N 137° 14.00 E 14km M: 3.5
)1 3 BRUNFIERET %=2. 5
1 BRI =IRET=1. 3 BRUNTTASHET %=1. 0
85 | 5 22 48 | mEEEEM 37° 32.2° N 137 14.6° E 13km M: 3.3
EEYILS 2 BRUNTHIEREET k=1. 6
1 BRI RANT *=1. 0
8 | 5 22 51 | AJIGHEZHAE 37° 31.9 N 137° 15.4 E 13km M: 3.8
EEYILS 3 BRUNTHIEREET % =2. 6
2 BRINH =IET=1.6
1 BRUNTIRANT % =1. 2 REXHTFHHE=0. 8 LREMAFHN=0.6
87 | 5 23 07 | f)IIIRAER M 37° 31.5° N 137° 16.6° E 14km M: 3.6
EEYILS 2 BRUNTHIEREET k=1. 9
1 BRI =IRIT=1. 0 ERUNTH AR %=1. 0
88 | 5 23 18 | AJIEaeEHhA 37° 30.2 N 137° 12.8° E 14km M: 4.3

o) 1B 4
3
2

1

e
E
Pt
N

BRI 1

PRI IERZT k=4. 0

REXRHTAAT % =3. 0 ERUNT AT %=2. 5

BRUNT ZIRHT=2. 4 -CRATAEE B T k=2, 2 7UKET AT k=2, 2 RERATSHIEE2. 2 HEEHTHIE k=2. 2
i hEERT=2. 1 #nE PRI EH *=1. 7 SHEHHIT *=1. 6 CRFARFPE=1.5

MEL AL k=1. 4 CRATPEITRE k=1, 3 SRR *=1. 3 AEFETIAT *=1. 3
PIVERHIERT=1. 2 JIVEFFIERT % =1. 2 HFFEEMT RIS k=1, 2 BRI TR %=1, 1 BREMHESEIT*=1.1
ERETMA =1 1 FESKRTAE%=1.0 NF TR *=1.0 2NEL dirfa®=1.0

AT B AEZNT=1. 0 MV RERSEEIT 5% =0. 9 MR & T %=0. 8 EZNTERE *=0. 8
/AT N HHIT=0. 7 IV =0. 7 &R TTE2=0. 6 NI HE THT=0. 5

FHBRALAS %=2. 2

R k=1, 4 FPKHTE T4k=1. 4 KT 0 k=14 STILRTE R k=1, 3 B LR %=1, 2
Rl AR k=1, 2 ¥)IHFFITk=1. 2 EILi/UBRTHRESL 2 HKTnEdEs k=1. 1
FKTING %=1, 1 SKTTA 2 %=1, 0 ZLiiFPurEe k=1. 0 SZ[LUITHIE=1. 0 FHKTTART %=0.9
DKL =0. 9 /INFRERTHIRET=0. 9 FlETIRAS0. 9 WA/ N =0, 7 FiEHIHGINE=0. 7
SEHLETKIR % =0. 7 mEfT AR % =0. 7 HERTEA *=0. 6 BT %=0. 6 &ILTA=0.6

PR e % =0. 5

=R Dok=1L 1 BB k=0, 9 FEIETAEA 1 %=0. 7 A %=0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
_EHTRTT=0. 6 KA HTEHE*=0. 5
FE IR 1 SO OHEK *=1.2 SOOI *=0. 9 fRHBHT ZERTH I %=0. 9 FRHBCHTTSHET FHE %=0. 7
FBpIR 1 /INIATEF%=0. 8
Mgl B, 1 FRBHTHRAHT ST *=0. 7
89 | 5 2326 | f)IIIAER M 37° 31.8° N 137° 15.2° E 12km M: 3.9
A5 2 BRUNTHIERRT =2, 3 BRUNTH AT %=1, 5
1 BRI =IRAT=1. 2 HRETHEERT=0. 7
90 | 5 23 42 | f)lVRRER M 37° 30.0° N 137° 12.9° E 13km M: 2.6
)1 1 ERPNHHIERERT %=0. 8
91 | 6 00 09 | AEECIE 37° 33.2° N 137° 19.9° E 13km M: 2.9
)1 1 BRI IERZET %=0. 7
92 [ 6 01 01 | MR=EHEmHh 42° 56.6" N 146° 15.7 E 41km M: 4.4
JeimE 2 AREMHON %=1 8 REMHIEAF *=1.7 R=EHEKR*=1.5
1 BIREENTAR =1, 3 BRIl 2 G =1. 2 fREEMIEHE=1. 2 BRI HE=1. 1 HRETTRRE=1.0
FRAZEEEI T 4=0. 5
93 | 6 0102 | AEEClEM 37° 32.9° N 137° 14.9° E 12km M: 3.6
EEYILS 2 BRI IERHT %=1, 7
1 BRI RAHT % =1. 3 BRI =I8HT=0. 6
94 | 6 01 25 | AEECLEM 37° 35.9° N 137° 16.8° E 10km M: 3.3
)1 1 ERPNHHIERERT %=0. 7
95 | 6 01 45 | ) l[JRAER M 37° 28.7 N 137° 18.3° E 7km M: 1.8
1R 1 ERUNTIIERZAT %=0. 5
9 | 6 02 21 | BEBE 37° 33.5° N 137° 15.9° E 12km M: 3.0
EEILS 1 ERUNTIERZT %=0. 8
97 | 6 02 47 | EEEHEAS 41° 28.4 N 142° 05.1 E 56km M: 5.7
BRI 4 HUEATRD 7 RN %=3. 5
3 B ERTE(LR=3.3 T Himal%k=3. 2 Te-omiIMITRE %=3.0 Te-ofi4h=2.9 /T HiANT=2.8
HORATHD - A =2, 8 BRUHIIT R %=2. 7 JUSTHNIL*=2. 6 T oHida%=2.6
T ARFE AT K 5k =2, 6 Hb 4 JEHTHE [ % =2. 6 EPNM]/INE=2. 5 BUALRT BAbRg k=2, 5 f M fE=2. 5
2 ZIRTEMT%=2.4 EAETRR Lk=2.3 ILARTAA T *=2. 3 FHAm BT -%=2. 3
BOSERTHTRE %=2. 3 38U ST FB k=2, 2 N7k RE=2. 2 ASERT RIS *=2. 2
oo I INHT k=2, 1 —FRTLERT/INESIT 5k =2. 1 REERTAK / 5k =2. 0 HOEF b *=2. 0
BRHERTET k=2, 0 LB %=1 9 JUEATUR*=1.9 HUILETEE 2 R %=1. 9 FHARHIRMN *=1.8
O THPE+ 3BT % =1. 8 FARFHLIR T k=1. 8 T e i AR BAKERF=1. 8 —-FrHH 7 B >k =1. 7
ToOTHREFR %k =1. 7 HARTIAEREL 7 FARTTH I k=1 7 ) JEHSHAT=1. 7 N4 ik te=1. 7
ABIBTAR k=1, 7 thyHR e =1, 7 BAIGTHTPEEE k=1, 7 BAIGHTAKA k=1, 7 FIpg —/HT k=1 7
KRIET AR % =1. 6 AT | JETHTAART %=1. 6 FBTH R %=1.6 J\FHiR5F=1.5
JERDHA B ER % =1. 5 ZEMATER *=1. 5 HPITHAMI%=1. 5 D23 D HRRHEAT % =1. 5
ONDHHTHS A *k=1.5
1 T |E B ERT k=1, 4 FSMBTERM k=1. 4 ONDHifa*=1.4 SN HIAE*=1.4
Sk IERT =J8Esk=1. 4 LRI k=1, 4 FEHARR k=1. 4 Fhr AT 4 %=1. 3
B WTk=1. 3 AR A =1. 3 VIRl k=1.3 HT-HTHT-%=1.3 JARmRE=1 1
LFTERTFEP k=1, 1 HyART/NE%=1. 0 BARITTELH *=1. 0 7§ H BATHE k=10 FAPR=3R*=1.0
OB TARHMT %=0. 9 FFT) I EAAH=0. 8 ) I[THIANT %=0. 8 {8/ JRNTHEHTHE==0. 8
Vet %=0. 8 BLRITHH AT *=0. 7 L RTALREIRE=0. 7 VRETHAIINT=0. 6 SARTTHFIEET=0. 6
JeihE 3 BHAEETHVAMT =3, 2 BAETTHTIG] =2, 9 BREIHTRAT%=2.7 % 0 HHTZ Y HIlfk=2. 5 JHlERTRMA] %=2. 5

AL *=2. 5

2 ZEMTRSAHE k=2, 4 [/ NICTIAMT k=2, 3 JEEIMTEEVA=2. 3 THEEEisk=2. 3 ToRliTFAJE %=2. 3
BORMTALENT k=2 3 JHAINTEEM =2, 3 BRfFTHT B / T k=2, 3 il =2, 2 &/ MR IANT=2. 2
FLIRBRICITHT =2, 1 BRRTHZEIN=2. 1 BTOVEAMTRRNILTRT=2. | BRETRARN] %=2. 1 BrTmkZEis=2. 1
SRR A k=2, 1 TogiiAtsie=2. 0 JEEARMTHDE & =2. 0 E7ERTRgL k=2, 0 HAMTHEZHT 5=2. 0
SN %=2. 0 H &HT H &RTFR =2, 0 FHEHAEE 4 78 k=1. 9 FOTEHMTFAEEISERT *=1. 9
HTONZ DM = BBT % =1. 9 FAERHIETIRERET k=1 9 CARETRAT=1. 9 FJIBTEJEET %=1. 9
JEERTRT k=1, 9 HIESHTZHINTARRR %=1. 9 ZIPNETEEN *=1. 8 FEREATSRAT k=1. 8 TpA OMTHER]*=1. 8
FEETTROIT sk =1. 8 JIBIMTHRRNT %k =1. 8 Tk FiliiiR *=1. 8 PRI k=1.7
CARMTAMT =1, 7 ZOVAESFAM k=1, 7 BRIMgal=1. 7 RRROHETEA=1. 7 A= 7
FEETAE 2 45 %=1. 6 AR % =1. 6 BRIHRARET % =1. 6 ARIRIHEHARKET *=1.6
REFROHETTRIE X AN k=1, 6 250185 %=1. 6 BAETT)IKAT%=1.6 ZHERITHEIT%=1.6
HIRTH A 55=1. 6 BEEITE % =1. 6 FLUHHH X P k=1, 6 RSKMMTAIE *=1. 6 [KEMTIASE=1. 6
SEHTHRA % =1. 6 JRFRIGINTSENT %=1, 5 JEYHMTHIHT k=1 5 Jr/i Bk k=1.5

1 ALBRAER AR k=1, 4 FUWALRAERS % =1. 4 FLBUERIR &7 U k=1, 4 JERACHART %=1, 4
b ERTREE k=1, 4 ZAETRIENT k=1, 4 [T IMT=1. 4 BYATTE 6 4ek=1. 4 sHLEBTEE 1 55%=1.4
JRRERTAHES=1. 4 SIRETHITFERT RS %=1, 4 FRERTPE 1 45sk=1. 4 BIHERTFHE=1. 4
FUMRAER Rl % =1. 3 FHEMTTTAT sk=1. 3 A /KITRT 4 5=1. 3 ZFH|MTH 2 5%=1.3




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
JEYPGEHTAMIPN % =1. 3 BHUFHTSEEANT % =1. 3 FRATTER%=1. 3 54054 %=1.3
S5 FLRTHEEIRIET SUAHET sk=1. 3 fEASHTHERE sk =1. 3 JEEAMT AT k=1. 3 EHRT o5 %=1. 3
FUBR A XAEER =1, 3 FS0T 2 ek =1. 3 BIMEATAGRIME*=1. 2 [E0TRREk=1.2 ABETIL2 TH=1.2
ARBTG5k =1. 2 =& BTl %=1, 2 REAFEFREAFER *=1. 2 TIRITmidHT=1. 2 HEETr=1. 2
I SRR EISERT=1. 2 ALIRTRGXATH *=1. 2 FELNRTR 2 4k =1. 1 HrOVEHITENEIE=L. 1
20 HMAHT=1. 1 BRI %=1, 1 58RI %=1. 1 FHRRT 551 1 A RIRMSS %=1 1
FLBERE XA L =1, 1 EREETTRALEINT=1. 1 FERINTANT k=1 1 JELRTIAE k=1, 1 FLyIEnTigr=1. 1
BPATEAF k=1, 1 YBIRT k=1, 1 JEAERTESk=1. 0 FEMHT7E 5 4=1. 0 TARETHMARN *=1. 0
Z 0 HETHE %=1.0 &EAE=L 0 HEMHER*=1.0 AT LIAR %=1 0 /MEFPET=1. 0
{BIZZMTRE 1 25=1. 0 {BAnZ2iTdb 4 Scsk=1. 0 RO AR %=1, 0 FLIFE X A 8 % =0. 9
PR % =0. 9 & LITZE0T -] k=0, 9 W]l % =0. 9 25—FJHlT 251 k=0. 9 AJFrifE)11=0. 9
FRETRA R % =0. 9 =EEITTILTH]=0. 8 HIEKHEHINT RAI=0. 8 FEFEAIELE R *=0. 8
IR 5%=0. 8 _LHBRETIE KA k=0, 7 HrOT=2 M ERNEER %=0. 7 ¥R E=0.7
B REFAIANT=0. 7 \ERTRERZEANT %=0. 6 FLIRREX) TR %=0. 6 FFHEMIHHE=0. 6
TEESIATTRTAE =0, 6 S HITTAERT=0. 6 ZINET/NMESAA=0. 6 $IEKTTi=EMT=0. 6 FLIEHJXIk 2 42=0. 6
| ERT/ D -3k =0. 5 JESERTENE=0. 5 SR 27T FiiA=0. 5 BASHT)I] k=0, 5
AT 2 JAGETMIRERIR=2. 3 REIAITTEY | k=2. 3 Z ifh=FmT =2, 3 BKHTIRK =2, 3 BF AP %=2. 2
WARATERER % =1. 9 JE TN AE=1. 9 =l k=1, 8 BEMHiHR*k=1. 8 J\WEFriiHEE*=1. 8
SRR AR k=1, 8 YT PERFRT IS k=1, 7 — R &S %=1. 7 JUFAPIHREA %=1.7
D& IRHT=1. 6 HERITHEA k=1.6 —FiitEm=1.5 JUE IRk %=1, 5 S&IMTEEH P BRET*=1. 5
BRI ERT=1. 5
1 BEHTXS k=14 JGETTHRNIT %=1, 4 ZSATTPET %=1 4 HFITH AT *=1. 4 JUFFIAR %=1.4
TEETA BT k=1, 4 IFHEAT sk=1. 4 —BIdTTFIEMT sk=1. 4 B AR k=1. 3
AT k=1L 3 EAITEE A= 3 NIRRT =1L 3 (AT HRINT sk=1. 3 BNHIAER *=1. 3
FEETIGANT=1. 2 JERTMANRT k=1. 2 b FrABZENT k=1, 2 B i) | HEsk=1. 2 FEFrTESFHT k=1. 2
—BAMTERARNT k=1, 2 (FHITHEEK k=1, 2 b EAIERT=1. 1 BT k=1 1 FRATER %=1, 1
BN =1. 1 AGEH IR %=1. 1 [LHERTR % =1. 0 &7 IERTPEHR % =1. 0 BLMFRTER *=1. 0
TEIATHESIIT % =1. 0 BRRHTTSRG S %=1. 0 ‘& sk =1 0 |11 FHHT/\IEHT=0. 9
FANPETTT IANERT=0. 9 BLINTH/KIRHERT=0. 9 &AM A T %=0. 8 BNHTAKIRIEAT %=0. 8
FAMTFAH=0. 8 —BITTARIRNT %=0. 7 HEFAFLE % =0. 7 &AM BINT=0. 7 = & KiR=0. 6
PEFERTIRNST 5 =0. 6 —BIMIRENT=0. 6 JESRATE SR %=0. 6 —BAmTHILNT %=0. 5
EAMTTEIE FENARF=0. 5 FRATHRII] %=0. 5
IR 2 fEkAT % =1. 6
1 BKTTERT k=1, 4 BEKATEHKAT k=1, 3 BKATKILRT *=1. 3 EIEEEITARIE *=1. 3
AT RARER k=1. 3 BKTHEGHMT % =1. 2 KAVETEEAN k=1, 1 A HlT=1. 1
K = AM=1. 1 A&mRTaH k=1, 1 ZEEHEMI=1. 0 FERHT—H%=1.0 KKl %=1.0
KIGFIFHP %=1. 0 TEFHZURE %=0. 9 KIIATIRE=0. 9 FOEHHEA =0, 9 KAIEHIEZMAT %=0.9
HURETRA %=0. 9 BITEIR=0. 9 FURHEET=0. 9 Ayt +=0. 8 KnHTHRI *=0. 8
BEIETARIN % =0. 8 FUARMT /2 %=0. 7 ‘B SINSEHTHsgT H 5k=0. 7 FEMIETEAK %=0. 7
Bk 1 AT L %=0. 9 FEMA T R *=0. 9 =HENTARE *=0. 8 KEFTIHAT %=0. 7 KALTTEHL *=0. 7
FINSRET/ NSRAD AR 6 =0. 6 ALEK I HAERIFT=0. 6 BETETiAME*=0. 6 JHEHEATIEEEE %=0. 5
LRI 1 LT Rk =1. 1
98 | 6 04 44 | pEBCLEM 37° 32.7 N 137 13.8° E 12km M: 3.0
)1 1 ERUNTH AT 3k =0. 9 BRI IERZHT % =0. 8
99 | 6 0531 | AEECLEM 37° 31.4° N 137° 13.7 E 13km M: 2.6
FEI 1 ERUNTIERZT % =0. 7
100 | 6 06 48 | HEE|=EH 37° 32.4° N 137° 19.7 E 14km M: 3.1
EEYILS 1 BRUNTHIERAT % =0. 8 BRUNTHAAAT %=0. 7
101 | 6 08 48 | A)IIILAER ;ST 37° 3.7 N 137° 16.6° E 11km M: 3.1
)15 2 ERUNAHIEREAT %=1.5
1 ERUNTTRAIT 5 =0. 9
102 | 6 12 58 | HwFEREITE 28° 33.0° N 129° 28.6° E Okm M: 3.0
JEE U R 1 AET4HEAENT=0.5
103 | 6 19 56 | f)I|IREER T 37° 30.8° N 137° 15.4° E 12km M: 2.5
)1 1 ERPNIHIERERT %=0. 7
104 | 6 20 14 | AEREH 37° 33.0° N 137° 19.2° E 12km M: 2.8
) 1 ERPNHHIERERT %=0. 6
105 | 6 23 54 | RERCEEH 37° 35.4° N 137 16.6" E 12km M: 4.1
EENIS 2 ERUNTTIERERT k=2, 1 ERINTTCAHT k=1. 9 ERUNMHT —IAHT=1. 6
1 BEBETTHEE=0. 9 CREATANFIM=0. 8 RS HiEENT=0. 8 fHE e R=0.7
R 1 PElri/ARET k=0, 8 Feimil AT % =0. 8 {EEmima k=07 HlHiAR %=0.6
T RTERT=0. 6 PEPETTAR) | 5RET 5k=0. 5 V=R =RTH=0. 5 PRI EAIS %=0. 5
106 | 7 01 10 | #exetgnh 37° 31.2° N 137° 14.7 E 12km M: 3.0
)1 1 BRNAHIERT *=1. 0




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
107 | 7 03 04 | AJIRGER IS 37° 30.0° N 137° 13.5° E 12km M: 3.1
EEYILS 2 BRINTHIERHT %=1.5
1 BRI RAET % =1. 2 BRUNTH =Ig5HT=0. 7
108 | 7 03 19 | AJIIRGER S 37° 30.3° N 137° 17.3° E 12km M: 2.5
EEYILS 1 ERUNTIERZRT %=0. 5
109 | 7 11 44 | BEXE 37° 34.0° N 137 15.6" E 9km M: 3.5
EEILS 1 BRUNTIEREAT % =1. 3 BRUNTH =IRT=1. 1 ERUNTTRAHT %=1. 1
110 | 7 13 37 | F)I|AER T 37° 29.6° N 137° 17.6" E 11km M: 2.5
A1 IR 1 ZRUNTTIERDT *=1. 1
111 | 7 14 11 | #exetgnp 37° 33.1° N 137 20.3° E 13km M: 2.8
)1 1 BRI IERZET *%=0. 9
12 | 7 14 24| &1E 37° 26.1° N 137 18.8" E 5km M: 1.8
EEYILS 1 ERUNTIERZT %=0. 5
113 | 7 14 35 | fJIIRGER S 37° 29.6° N 137° 17.3° E 11km M: 2.4
EEYILS 1 BRONATIERT k=1. 1
114 | 7 18 56 | FKHULPNRERTED 39° 06.1° N 140° 29.3° E 2km M: 2.7
FRHIR 2 BRASREIR %=1.7
1 ZRATHEYE % =0. 9 BHRTEE=0. 6
115 | 8 00 37 | JERHITIEES 41° 29.5" N 140° 11.6" E Tkm M: 1.8
AeHmE 1 @A %=0.8
116 | 8 09 49 | ZILik 37° 26.0° N 137 18.8" E 5km M: 1.8
EEILS 1 ERUNTTIERZRT =0. 7
117 | 8 11 05 | t&ERHEYD 37° 12.6° N 139° 59.0° E 120km M: 3.8
et R 1 JRITHTZHEE=1. 2 RABHT R IJFIsk=1. 0 MZERTIL M *=0. 9 HARTMEA TEEF=0. 9
T8 B IR R A RASHIE k=0, 9 Vo X HT=FIHT=0. 7 FAITHEREKET 5%=0. 7
PRI 1 FENEHBD VIV %=0. 9 IREMT/ NPk =0. 9 mFkZc R 1[%=0. 8 ON= B2/ Himfis % =0. 6
IR A %=0. 6 FHEAH AT k=0, 6 FHEAHTHETERET=0. 6 ke HbET%=0. 5
O B2 TTHA) 1 *%=0. 5
AU 1 FAERTEAER %=0. 7 FEFARKAIL*=0.5
118 | 8 11 45 | HEE-EH 37° 32.0° N 137° 18.8° E 13km M: 3.5
EEYILS 2 ERUNTHIEREHT k=1. 9
1 BRINATRAET sk=1. 1 BRri =IRHET=1. 0
119 | 8 12 16 | gERLEM 37° 33.3° N 137° 17.8" E 10km M: 3.0
)1 1 ERPNAHIERERT %=0. 8
120 | 8 14 56 | fJIIJREER S 37° 31.6° N 137° 18.1" E 13km M: 3.8
EEIl 2 BRUNTHIEREHT %=2. 4
1 PRUNTT =IRHT=1. 2 BRUNTIRAHT k=1. 2 BEXITFHHEE0. 6
121 | 8 21 43 | fEEEM 37° 15.9° N 141° 06.0° E 33km M: 3.3
et JE 1 HEEERTALA %=0. 8
122 | 9 02 14 | A)IIRAER M 37° 31.5° N 137° 16.3° E 14km M: 2.9
)1 1 BRMNHIERZET %=0. 5
123 | 9 02 40 | 1HREA R 26° 21.6° N 127 21.7 E 52km M: 3.4
TR 1 JEERRATEERRI 5 =0. 7
124 | 9 05 14 | RIIIREERHA 37° 31.2 N 137° 18.6° E 15km M: 4.7
EEYILS 4 BRUNTRIERZAT % =4. 3 BRUNTTRHT %=3. 7 BRUNTT =IAHT=3. 6 REBETIAIY %=3. 6
3 REXMMTFHIE=3. 0 LRMAUFHIT=2. 6 #nmiHEn=2.6
2 HERMTHIH %=2. 2 iR A k=2, 1 RESEHTRIUAT =2, 1 "HEEBmIHER T % =2. 0
PNEL AL %=2. 0 -CRATREREM N %=2. 0 JIVEHEN *=1.9 & iiAE=1.9
ERESTHATHAT k=1. 9 CRATFEITHE%=1.8 CRAHEEHT*=1.8 JUKFTKHET*=1.8
FREEKAT I % =1. 8 FFREGMTARI k=1. 8 &iRMIVEE=1. 8 2NEL HiEfa*=1. 8 HHERTINEN=1. 7
LA TR %=1 7 2NEL HFEFR k=1, 7 AR E T %=1 7 S2HT 5 REFHT=1. 6
TSN A k=1. 6
1 EEMTERE k=1 4 HPRRERTIEE k=1 4 SIRFATRE *=1. 4 /MAT/ NG HIRT=1. 4 PIVETTPIHEET=1. 3

RESETTFHAT k=1, 3 N RERFRENT % =1. 2 FLTi3E) (1EAT k=1, 2 [ILATEERANT % =1. 2
JIATHIEIAHTHT % =0. 9 BEZETHETk=0. 9 Bf 4 i =#4=0. 9 NTEHE FHT=0. 8
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IV T RS ES O HIIT 3k =0. 8 JI|ALHTE Y B %k=0. 7 [ LFRIEHT =0, 7 [ LITHRIPIHT H B % =0. 6
B TSER X E RN % =2. 7

TR k=2, 4 TG k=2, 4 R NERTER *=2. 4 i =R/RIR S 0%=2.3
BTN XFZ BT =2, 2 Bl RTT=2. 2 B | R Sa k=2, 2 _BilmiACH % =2. 2
TR A k=2, | AT AT k=2, 1 AT AIR =2 1 bl 2 X 45 S KBT k=1, 9
FARSTHPE LIBTHOIE k=1. 9 SRAJIHAREF%=1.8 HitA RSl *=1.8 Ediits 5 *=1.8
i 2 R=1.8 - HETTAk=1. 8 HEERIRRTKH=1. 8 VTRl R AT k=1, 8 FETTMHEF *=1. 8
VEPEThigRif sk=1. 8 VElEmHmiI AR %=1, 7 {ElEH/NRET k=1. 7 /N HTEET %=1. 7

S i—E=1.7 RETER=1. 7 SE8)ITREE %=1 6 bz %=1.6
TR EER k=1, 6 R RATTLE AR k=1, 6 BT AR k=1, 6 RRITTFAR B k=1.6
L HE ORIk =1. 6 FEETRSA k=1, 6 HZEIGRTIVE %=1. 5 EMH=FAEE T F%=1.5
PVEPETTERTHNT % =1. 5 FHETEXFREE *=1.5 Fe)EiiFa/ | =0T H=1. 5 felhias it k=1.5

R GAMT 54 % =1. 5

TR R k=1 4 ZbEriRaIl k=1. 4 EiTl k=14 B FEHk=1.4

HAR TSI TR R sk =1. 4 /NTATA=1. 4 +HETHTRRET k=1. 4 - HETHfRz L %=1. 4
FOATIZER k=1, 4 RRMFA—HEE k=1, 3 FriEzep=1. 3 FRuEXAT=1. 3 FEmi k=13
SRR k=1, 3 - HRTHIKOR%=1. 3 EmiHE 0 x=1. 3 RMITHIEFRT *=1. 3 MAETHSR*=1.3
XPIAFEINTET % =1. 2 BT =1 2 KMHEI 0 %=1, 2 F AR %=1, 2 JREFRIEX=1.2
R/ NG *=1. 2 +HETH F4ek=1. 2 Ve k=1. 2 HIRATH#N k=1, 2
PEPETHRR) | |ZEHT sk=1. 2 FrE g SERET=1. 1 AT *=1. 1 ERfH&rTk=1.1
FAfAVETRYE k=1, 1 MEfinKBET %=1 1 FamX AR *=1. 0 Kiii=Ei=1.0 FEEFimI=1. 0
ISEHTZERT k=1, 0 RMiiT=%=1.0 +HETHT_Elisk=0. 9 VElErifs»IE%=0. 9 BTN *=0.9
FERETTEIY VRS %=0. 9 FFAVETEIUTE %=0. 9 PEPaTHX AR %=0. 9 Ve FT %=0. 8
TN =0, 8 RTINS ABT=0. 8 [ EFTIE 16 % =0. 8 BT Fl% =0. 7

FH_ERTJRU IR % =0. 7 FayATTi IR %=0. 7 FEALX ARET % =0. 6 BrE kI BT % =0. 6

S 4Tk % =0. 5 BJIAT TR *=0. 5 BaIEHTEY 1] 5%=0. 5

FEKTAEHES %=2. 6

KT 0 k=2, 4 SHEFHMAET =2, 3 KA *=2. 3 HKi/ING *=2. 3 K F5e*=2.3
BT 2B %=2.0 EILTTHERAT % =2. 0 FIKFHAN %=1.9 @EETRA=1. 9 /INRESHRAT=1. 8
SRR k=1, 8 R NE k=1, 7 iR % =1. 6 FEfET e k=1. 5
SEILRTE IS sk=1. 5 it i@ imT % =1. 5

FILTATAY=L. 4 W TSRERAT k=1 3 SEIUETEE=1. 3 Bl VBRTHEE=1. 2 FEfGTis k=1. 2
FAMGTER % =1. 2 &L PR e k=1, | AGEIT AR *=1 1 &LFIHAITE F=1. 0 W5 misciT=1.0
EIRHER AR FAr k=1, 0 BEHOR k=1. 0 FTIRA ®=0. 9 B L4 %R %=0.9 FERGTT FEL%=0.9
FERTTRIE=0. 9 N7ILETHIR %=0. 8 &1 LHT "4 %=0. 8 &L HHTHESE %=0. 8 FEEFAIT *=0. 8
TR 1T k=0, 8 FERJTTRMI=0. 7 BERTHAR %=0. 7 & ILTTAEIR %=0. 6 FEFRGTIAER FEE%=0.5
R B %=0. 5

B LHEE %=1. 5 fRHYFHH =EIT g x=1.5

B LT *=1. 2 {FHTEE=0. 9 FHYF T =ERTE [6=0. 9 fFHSEHHTHFHRT FHiHE % =0. 8
RSB TATREIG S % =0. 8 AT ALMRT 7 B s =0. 7 AATTHEE R *=0. 6
fEHTE ERT %=0. 5

SR E %=2. 0 /N IFERF%=1.9

PPPIRIRATEE k=1, 3 /NI IVE =1 2 SR IR k=1, 0 REFTTFR%=0. 9 KM M %=0. 8
BRI L EFFAT % =0. 8 AR VAHEM %=0. 8 AT 5=0. 7 RUFr7EHEPRTEETF % =0. 6
FUSAE =0. 5

HRERT FE%=0. 6

PEEEN SR k=1, | AT k=1, | MRENTHE=0.9 FEREMTENR=0. 7 maElT i +=0. 5

A YEiigot%=0. 6

BT AR *=0. 9 #HHTEAPET=0. 8

LT BTRER R R AR k=1, 1 11 EERT AR % =0. 9 FREHTTRISHTICH %=0. 8 75 LITHEFFET %=0. 7
FUTATREA =0 7 FRET )1 10T % =0. 7

37° 31.5° N 137° 19.0° E 14km M: 4.4
ZRUNTHIERZHT % =3. 3 BRINTHARASHT % =3. 2
CRTANFRIT=2. 4 BERAIRARE =2, 2 JOUKRT AT =2, 1 #miEriEEN=2. 0 seBi 5 HE=1.9
REESETIIE % =1. 9 BRUNT =ImT=1. 9 dmS PRl «=1. 8 LRifh, 1LRT %=1.8
TS AT HERT 3k =1. 6
PIVETRABRT % =1. 4 -CRTAERSMEIT *=1. 3 &EM ' IMEZM=1. 3 EEITEFE*=1. 3
LA R k=1, 2 AT k=1. 2 HNEL diEdbk=1. 2 NI Higink=1.2
FREEKIT T k=1 1 "PRERETARS k=1, 1 CREAHEEI *=1. 0 @HEimMaRE=1.0
RESETTRAAT *=1. 0 JIVETFHMIHET=0. 9 AEEMARE Tl *=0. 9 FEEE/KI49E%=0.9
HHREBMTRERS T % =0. 8 HAENTHINDIT=0. 8 2ME < THFEFR *=0. 7 /Mt MEHNT=0. 6
AIRTPEE0. 5
SKAFN%R=1. 6 HKFIEHER*=1.5
FKTIAE T4ek=1.4 KT 0 %=1. 3 FKATART %=1 3 Gk NS *=1. 1 ELTTHHMNT *=1.1
FEETRA=L. 1 BRI B k=1, 1 AHEAMAETE % =1. 0 KA 2B x=1. 0 /NREBHRNT=0.9
SEIURTE W% =0. 9 TR/ INE % =0. 8 R TIHARINT k=0. 7 WL Y%=0. 6 LTl %=0. 6
STILIET =0, 6 BB HTFELS A BT FI2k=0.5 EBEHREA %=0.5 AZEH] AJE k=0. 5
SAUNTHEWE*=0. 7 HETTSESEIX S FIMT % =0. 7 FBEEAIHUXME, % =0. 6
/NIRRT %£=0. 5
ren LI P BLERE RL SRS AT  =0. 6
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126 | 9 09 06 | AJIIRGER IS 37° 27.5° N 137° 16.3° E 9km M: 2.3
)1 1 ERINTTIERT % =0. 7
127 [ 9 11 05 | HEXE=Eh 37° 35.4° N 137° 15.1° E 9km M: 4.2
) 2 BRNTRRAT % =2. 4 BRUNTIIERZRT k=2, 3 ERUNTH —IAHT=2. 1
1 TR ThlA =1, 4 TRETHEERT=1. 4 ARSI HE=0. 9 -LRMAIFFRT=0. 7 REin 0T %=0. 5
128 | 9 13 22 | HAREATFH 40° 58.5° N 142° 00.6" E 59m M: 3.8
HARR 2 =1 8
1 JUFHNGLk=1. 1 HGER % =0. 9 FARMEHET okt % =0. 7 HGEARS 7 3GRMN %=0. 7
I PEBTREEH 5k =0. 6 B FETIE(A%=0. 5
AT 1 AFEMERGR=0. 7
129 [ 9 21 32| &FHRH 39° 38.0° N 142° 06.2° E 49km M: 3.8
AR 2 ETHRILHETk=1. 8 [LFARTIIR *=1.8 |LIFHAT/\IERT=1. 5 & & HiFAZ%=1.5
1 EETE - IR=1. 4 SSATHRZENT k=1 1 ) sk =1, 0 (FHMTHEEK k=1, 0 £ HEkiT=0. 9
BT %=0. 5 B TR0, 5 RAHTIGERA ST *=0. 5 —BIrTKINT=0. 5
130 | 9 2315 | B 37° 26.0° N 137° 19.7 E 6km M: 1.7
EEIsS 1 BRUNFTIERERT %=0. 5
131 |10 02 40 | REAULREAHLS 32° 48.1° N 130° 53.3° E 6km M: 3.1
REARIR 2 PEERINER%=1.9
1 KEMTHH R =1. 3 FRHITALRE k=1. 3 AEAREENTKE *=1. 2 FIRTEINT %=1, 2 AEAIA%=1.2
FRPERT Py k=1, 1 REAREKHREEMT k=1, 1 [LEHTIRRT k=0, 9 AEAEFRMESSE %=0.9
REAHIX Ve FJ50%=0. 9 FHAAETAEAN % =0. O FR/GHT FJ5 % =0. 8 FAFAFFRAEA %=0. 7 REAPEXFRA=0.5
132 |10 02 59 | HEXH:EH 37° 32.0° N 137 19.2° E 14km M: 3.2
A5 1 BRUNFTIEREAT k=1. 2
133 |10 03 02 | AUy 39° 52.1° N 142° 16.6’ E 32km M: 4.2
AR 2 TERREEAEONT EKH % =1. 5
1 \FHNHLER=1.4 JUFTZRAT=1. 1 = F0TER NS =1. 0 T 0T EE=0. 9 /U= irg#l*=0. 8
BE EITIEAL k=0, 8 =YRATHANT =0. 7 FRRFAHMFk=0.5 FLFNTAAT7%=0.5
ETR 2 ETREE k=2, 3 T IR=1. 6
1w AR %=1. 3 BT [k=1.3 R HIE*=1. 1 R *=1. 0 &= iiEHi%=1.0
TEKITIK k=1, 0 Z2ATTHENT %=0. 8 B dTX L k=0. 8 AZ&MI)IIKFHT=0. 8 {FHNTHEE K *=0. 7
DGETTRER=0. 7 RERATIEEEG % =0. 7 35BN EETTA=0. 7 = dii) | =0. 7 S gmnT=0. 7
ILIERTRIR %=0. 6 JUFFHFERN %=0. 6 {E&ETIORETHT*=0.6 Jt EAifHERT %=0.6
TR %=0. 6 FHEPHAT FHEFE=0. 5 HEPMFEESS % =0. 5 —BIr TEEIT =0. 5
BT EEHAT % =0. 5
134 |10 07 14 | BEBYB/F 37° 36.0 N 137° 1.1 E 12km M: 4.9
EEYILS 4 BRUNTRIERAT % =3. 7 BRI RASHT %=3. 5
3 ERUNTH =IRHT=3. 2 #m/aiRERT=2. 9 FERMTAAN *=2. 9 ST EH *=2. 6
2 LRAARFFRRT=2. 4 WA E=2. 4 REBETEH =2, 4 B TR k=2, 3
LR =2, 1 FHEEEEI RS k=1. 9 TR T =19 LR »7IH %=1.8
AT R SRAESNT=1. 8 JUKRTRET sk=1. 8 BERMTHI k=1. 8 LRGN *=1. 7 JIVETIMIEIT=1. 7
PIVETTNERT k=1, 7 FERTAE Tbrsk=1. 7 HNEL ikt k=1. 7 LR BT %k=1.7
FRESKITFH % =1. 5 NPT REEFFANT % =1. 5
1 EEETERE %=1, 4 FEEUKET S k=1. 4 FRIFETIMEN=1. 4 HNE L TP k=1. 4
RESEMTIUIT k=1 4 /IMATT/INEHIT=1. 3 HNE @A k=1. 3 HEEENTHH *=1. 2 &RMEE=1. 2
FILTERART %k =1. 1 RESEHI=FHT %=0. 9 /IMATIEASTIT %=0. 9 HLTZE) I [IEHT %=0. 8
SRV *=0. 8 NVETHE FRT=0.8 FILFBIENT %=0. 7 B % Him =#1%=0.5
e/l 3 VPSRRI =T B=2. 9 ez oARNT %=2. 8 FliiEs M k=2, 8 HiiTSEX InT %=2. 7

PEE TR k=2, 7 Vel SAMs %=2. 6 A *%=2.5 {ElfiTri*x=2.5
VTR B AT % =2. 5 R ART0T=2. 5 PeilErifn) | I5¢0T %=2. 5

B =R 2 k=2, 4 AEETTEECT k=2, 4 AT k=2, 3 BHEPEX R k=23
A RS % =2. 2 VeIETHEERET k=2, 2 VBT *=2. 2 HIKHE k=2, 2
ERT 2B =2, 1 FHarPRXEmET=2. 1 RAJIIHREA *=2. | (EEmEmIA R %=2. 1

i 5220 4L STIRA ST AT k=2, 0 FElErkEr k=2, 0 Al rifilds XAt % =2. 0
IDETIERT % =2. 0 HBlMiZeR X2t =2, 0 Frikizepi=1. 9 HEIFITKE=1. 8 BTN *=1. 8
VBT 7 IR k=1, 8 SRR —DE=1. 7 FRP X *=1. 7 WL «=1.7

SR i NEM S k=1 7 BB X k=1, 7 k) X FZ 0T k=1, 7 APAFEmrETH k=1, 7
SAJNTHEWER=1. 7 HERRTIPE%=1. 6 EMi FEH%=1.6 ERiLHEmR*%=1.6
TSR Ck=1. 5 B NSA k=1.5 EMH*=15 EMiiFAgr gl x=1.5

AT RS k=1. 5 EMHGHATGHk=1. 5 TG LITHLH *=1. 5 =P 114:L=1. 5

+ BETHIRAM %=1. 5

TR X 2eT k=1, 4 +HETHT TR sk=1. 4 -+ ARz (Lk=1. 4 FTRIERET k=1. 4

[ RS RT BT sk =1. 4 FrETREXIRAT =1, 3 AR Ak k=1. 3 WEnniHm %k=1.3
EEENTARG AL k=1 3 ZZemiiiik=1. 3 RMmHA—HEE %=1 2 FREHXAeE=L 2

Merfi oy AKBHT k=1, 2 /INTASTAEAT k=1, 2 PP Tile - 1k =1. 2 RRMIT=HARIE1-F*=1. 2
FEALIX T =1, 2 = Z-TiTPHERAE % =1. 2 FrE PR M % =1. 1 BAET/SANT=1.1
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BlETRRE X k=1. 1 RREMTHE)IO%=1. 0 fAlFT HART%=1. 0 JNEFRIEx=1.0 B)IF TFEI*=1.0
RMT4MT *=1. 0 fATTIRZ N *=1. 0 A= k=1. 0 FrEHX AT *=1. 0 /N-AHHRA=0. 9
METTIRKZERT 5=0. 9+ FMTTHT F5ek=0. 9 FEFKEEHA AT % =0. 9 FLIRTTAH %=0.9

HATETHE A %=0. 8 FIAETIEINTE %=0. 8 FizzlT=0. 8 HURT=HIET IR %=0. 8
FIETA S %=0. 7+ HETH/K QR %=0. 7 KiTF%=0. 7 HFREHETEH*=0.7

FH_E YA WREET 5k =0. 7 FayETH FHT7=0. 7 FiBF il | LR 5 =0. 6 H5REIHRNT %=0. 6

A ETR %=0. 6 FVETAE *=0.6 MAT/INHE*=0.6 FEAAETIHE *=0. 6 FEEHT K *=0.6
FURTRAAZ=0. 5 BTEEF N T=0. 5

EILFA BBk =1. 8 HKAAR *=1.8 FKTHE F5*=1.8 FAKifi 0 %=1.8 HAKAMEFE*=1.8
FHBRHLAESE k=1, 7 KA =1. 7 HKH/NS*=1. 7 EILE EEE F=1. 6 FKAA2#E%=1.6
B L FETRAT k=1. 6 /INRESTRAT=1. 5

V) IITHSFFMT k=1, 4 AR ARG *=1. 4 BITIA/ N *=1. 4 ERITHERAT %=1, 4 /NREHAKR=1. 3
SEILRTEWRRE k=1, 3 EITHRA=L. 3 FARGTHEEIR *=1. 2 B TS AR Rz k=1. 2 BERiEA *=1. 2
BT k=1, 2 SZLETEE=L. 1 AERIEE=1. 0 &I RTiEE % =0. 9 fajmAIL %=0.9

TG THISRENT 5 =0. 9 WEETTIRE) [IWT*k=0. 9 Rt % =0. 9 WILMiAY=0.9 &L/ ZHT##5=0. 9
FERFTTEA % =0. 8 FEMTH FIA0E =0. 8 &1 LUATAIR %=0. 7 FgRHTH TALk=0.7 FEhTiH *=0.7
PR RM=0. 6 FERGHTFEAT i+ =0. 6 STILRTKIR %=0. 6

HOLHER %=2.0 SOk =1. 6 fEHWFHAIHNT TR *=1. 6 FEHIGHT =ENTHhx=1.5
FE TR 1 AT NT P B U k=1, 1 A TR TR S % =1. 1
A = ERTRE =0, 8 e TR E M k=0, 5

IR %=2. 0 ShIE(E %=1.8

PPIRIERAT Y =1, 4 RBFT MR %=1, 3 /A INE %=1, 3 KBTS %=1, 2
AR R =1. 2 BUTARIAEFFRT %=1, 1 EBFRfZk=0. 9 HEFHEE%=0. 9 KIFAM*=0.8
FRHARTE) 15 =0. 8 ARGHIRT ZRAL % =0. 8 FUBATALSR%=0. 7 REFHHHTEA=0. 7 SFPIMRR *=0. 6

SPEF TS HAR %=0. 6

FFAHTI R BT AR BT % =0. 7

FRLIMT Rl 5 =0. 6 LT/ INEIRT/INE/ NI % =0. 5

PEEEMTEE S % =0. 9 HURMTEA +=0. 8 PHEEMTEFIR=0. 6

VAT EPRAT %=1. 1

e LT BB SR ABHT . 5 =0. 9 & LT _LE BT A s =0. 9 JRERHTA AT I %=0. 9 1) I[#HE48 % =0. 8
TR ) 1WT 5k =0. 5

35° 43.5 N 139° 59.7 E 66km M: 3.9
AT Xl %=2.5
AN BT 35 =2. 1 R DOARR] % =2, 1 BURHRXES & & *=2. 0 AT XAfR=2. 0
BRI A k=1. 9 FATHTE OO U Ek=1.9 SR TAHARKAFI=1 9 B KEE k=1.9
FRTTRHEXE R %=1, 8 AL [XAE*=1. 8 HAUERZeH=1. 8 HATHHEX E AR %=1. 8
ORI BT %=1, 7 BRS) HIRALS) 1 k=1, 7 BRSO AR % =1. 7 B RS k=1. 7
HRERMER=1. 6 AEX LI5S *=1. 6 FaHAR =HA8E*=1. 6 MHTTANTH*=1.6
FERUA | XIART %=1, 6 BUGUESZ ARG % =1. 6 BUSTRIX IS k=1. 5 HEUEAGRX AT k=1.5
BRI X =1. 5 MTHTIAE *=1. 5 fRriiRE *=1. 5 FRUURXAR—Y & & *=1.5
ORI X AR =1, 5
HOARIXTHOk=1. 4 BT HBXARET k=1 4 BRIk k=1. 4 SETILXDE # Fik=1. 4
HRRIE PO k=1, 4 BT igg] AR sk=1. 4 /NEHATART k=1. 4 BT R Ed A %=1. 3
INTEFHibEs PN *=1. 3 [ESF A A=1. 3 PEHTATHT T sk=1. 3 JA7CHAIRAN] %=1.3
HORFAT R k=1, 3 HURGHERE AR %=1, 3 BRURKHRASPIH *=1. 3 ITH A *=1.2
HORHEX (4 k=1, 2 HRUER M XHA I k=1, 2 HURGT Xl e sk =1. 2 BURUKHIX )| %=1. 2
FOCHE AR A %=1, 2 BT Bk =1. 2 BRI FURA k=1. 2 T X ERHT % =1. 2
HURPRIXEE L k=1 2 FAATH/ NG %=1, 2 BUTF Xk =1. | FRURRGEARAERT %=1. 1
FORHRE X IR %=1, | BRURN Rk =1. 1 U *=1. 1 FUTRXE =1, 1
HOHYLX B AKEHERT =1, 0 HRUE N X TEHERT =1. 0 EmE i eE=F T %=1. 0
HFOURHXEFEG *=1.0 HEFF#Ak=1. 0 TR HM*=1. 0 [ESFrimE*=1.0
BORITHIRAR k=1, 0 BURTHRAS *=1. 0 BURTHIXEL =0, 9 HAKHERARRH %=0.9
USRI % =0. 9 ZEETRE %=0. 9 BUTHEXFEHTE=0. 9 HUAUHTE kIR0 %=0. 9
WA X R k=0, 8 HATAZIG X FER=0. 8 HATILTHAMNT %=0. 8 HTdLXARIIFG *=0. 8
HORGE IR =0, 8 T i = % =0. 8 EEATILITIART %=0. 8 HURTERMXAL/1=0. 7
ZIEHTRIA % =0. 7 BEE TN ANT =0, 7 MR EHARFNT =0, 7 N\ T A AHNI=0. 6
ENHE L RE*=0.5
SBETHERAAE k=1, 6 )| A2 THEZ *=1. 5
SV EKE=1. 4 Zghiirk=1.3 XUV FRERKPE k=1, 3 HiE =M RALR k=1. 2
JIBETERT=1. 2 SEETHANT %=1.2 JIIAH =Y Fik=1. 1 FHERATHEEk=1. 1 =B %=1. 1
SV IR ER *=1. 1 &AW *=1. 1 FHUFARI*=1.1 S\ =ErERBIET*=1.1
SV ERX PR %=1, 1 FOEHAR *=1. 0 #5117 E L8 =1. 0 HNVETAFHR*=1.0
NEFRTRRAL 0 SWERREKTIEA*=10 @i x=0.9 FREHAR%=0.9
BT k=0, 9 FRATPJLk=0.9 V2 RIEXKHNR %=0. 8 ETFHTH *=0.8
WV F RE X RIENT %=0. 8 )| [BEAFHTEIT % =0. 8 F H EBATAFHTH *=0. 7 BUATH#E» 4 %=0. 7
SO FH TR AR k=0, 7 REATHILRE %=0. 7 FMIHTBKEF %=0. 7 5 5= *=0. 7
IETITHE%=0. 7 & L RLTTBIE %=0. 7 FriRMAA 0T % =0. 7 HHALTIAAZENT %=0. 6
IERTEE %=0. 6 NVETE %=0. 6 JLAHIANT%=0.5 S\\/=FEPEXIER*=0.5 F M LA %=0.5
PERITHYE%=0. 5
) HFRHT % =2. 2 TEERBRXEAERT % =2. 1 TR XIEESNT %=2. 0 FHEFRXFR#E=1.9
FEEPHTE k=1, 9 TIELTZEREF AN %=1, 9 THHRXIDAEF *=1.9 S Arigslr 45 %=1.8
INTAST AT *=1. 7 i)l AT k=1, 6 AMGETIENT*=1. 6 THEERRKOUE-=1.5
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FATERT=1. 5 R k=1.5 He&H HEE*=1.5 THEEERX/EH*=1.5 [HHHE*=1.5
1 BFHTERZS k=1. 4 [ZeH H DL 4 LTS k=1, 4 AHEEMAE LR =14 B FREF *=1.3

PR SRR A % =1. 3 ERITRA YT 7 F=1. 3 THERKFEEL *=1.2 INETTEERE*=1.2
FamifA k=1, 1 fAmREE %=1, | FefriEfRT-*=1. 1 DIBHETEE*=1. 1
PR FIEAT i k=1, 0 |LgCATHIA k=1. 0 AP HRA *=1. 0 FILTFERE %*=1.0
FATZZE G %=1. 0 FEFENT FAEAR %=0.9 pkEMH4HE=0.9 FEEMATIAA *=0.9 H)lIT/\i%*=0.9
FIVEHIRAR % =0. 9 AFETTKH=0. 9 FEtiiAE il %=0. 9 #i/ fm)—ish %=0. 9
FETIASR %=0. 8 ZILWT/INth =0, 8 #ELTHRAE=0. 7 AEILTHALS: %=0. 7 HATHEETE=0. 7
FRGH R %=0. 7 FERT R %=0.6 —H0—==0.6 [LEH#H=%=0.6 FIFETEN*=0.6
12 HHTHYE =0, 6 BFHHTTHREERIE % =0. 6 SEEAHER *=0. 6 ARHEREZEH=0. 5 & HEfit5%=0.5
EHHERRGA 5 % =0. 5 M i ki k=0. 5

T 1[I 2 ARIEEE XA TEMT 5 =2, 2 J1IZF) | IFF X T JEMT sk =2. 2 BRI | KRS k=2, 0 ) IR E X/ MEET =2, 0
TSR XA AA NS k=1, 9 BRERS DX -3k =1. 9 )1 5] G ETRITNT s =1. 9
R X R k=1, 8 FEyIefs FLXES Lk =1. 8 BEIHACIX 0 S ART %=1, 7 HEIes R B %=1.7
J IS IAZBREAT=1, 7 T BT s =1. 7 REHE(R - 435K AT HIRT %=1 6
BRI ERROP T %=1, 6 BRECHEREKBAENT %=1, 6 —JfitibsilnT *=1. 6 AEEPXLIFI=1.5
BRI AR XAPERT k=1, 5 BRI XPEEE *=1. 5 BREEXATE RN %=1. 5

1 REEH XKL TR k=1, 4 AR Ak =1. 4 BEENEX) [ HAEMT k=1, 4 BEICREXERE *=1. 4

R IEAE S k=1, 4 ABREE P X i sk=1. 4 BRI ILRET % =1. 3 AEEEEdb XAl *=1. 3
FBEENE L AARAT % =1. 3 REEERETX IR k=1. 3 ) IIREHX FVRE % =1. 3 FRIERIXHET *=1. 3
FREPER 207 & IV k=1, 2 BREPEKIEIANT =1, 2 FHEFFX B M k=1. 2 BRI AHIRT *=1. 2
BRI =V 5 k=1, 2 BRI/ INVE R k=1, 2 BRIEEREIX S 7Ry k=1. 2 )| IRFZEEX B = % =1. 2
REER X AAGE =1, 1 BEICRKRURET k=1, 1 I RiXER) | *=1. 1| MITETRAR %=1, 1
JERTIR k=1. 1 JEARMHPRT % =1. 1 JE/IAEE - 258 % =1. 1 FRE g =1, 1
FEARRRIX R k=1, 1 AEIER XSV )15k =1. 0 BEIR&IR XZEFIASmE % =1. 0 JI ) | XA %k=1. 0
JIBFRRAE S A sk =1. 0 R PaTER: % =1. 0 MEEATTRS *=1. 0 FRRIEREXEA *=1.0
BRI XA R % =0. 9 FElTTARAH =0, 9 BREHEILIXHA SV % =0. 9 FREUR PR X AHBH4 %=0. 9
SRR FIENT % =0. 9 HEIREFIERXZE LS %=0. 8 JIIGF=2X A FAM k=0, 8 HEIEAIR X IFH*=0.8
JERIHTHFRE A % =0. 8 RRAEIEREIRALILEAER % =0. 8 FHRATEIA %=0. 8 %) I|WT H *=0. 8
JUIRSIBRAE K TR % =0. 7 SRR %=0. 7 35 7 I HF 7 I%=0. 7 BER 7 H BT %=0. 6
SEATIRAL %=0. 6 ZEUFTTEE=0.6 |LUALHTILAL *=0. 6 SRATIHANT %=0. 5

PRI 1 EFiiTEi k=1, 4 BYITHEREx=1.3 S IXfi/hEx=1. 3 FHTEH=1. 3 EMifiaHt*=1.2
T AA=1. 2 R k=1, 1 ARETRR=1. 0 ARARE *=1. 0 /NEEF/INI*=1.0
BRI %=1. 0 AT %=1. 0 ZIFEENETTERIZ=1. 0 SFATIRA %=1. 0 JRTiHEIR *%=0.9
DL NEI BT %=0. 9 FEAWRTHAHT *=0. 9 2Rt k=0. 9 H¥¢H3 5 S L+ %=0.9
AERETR TR =0. 8 B[4 sk =0. 8 [l ATtk =0. 8 A5RIATAR %=0. 8 FIARKTA)I=0. 8
R k=0. 8 IREEMT/NE % =0. 8 Rtttk =0. 7 HPEHIfAE=0. 7 BPETHFIH:%=0. 7
OLNEHKRER *=0. 7 /INEEHEE *=0. 7 FRlrifra £=0. 7 FiafiKiEEmR e *=0. 7
DLNEIBUWTHTNINEE =0, 7 SEMFZHE%=0. 6 H¥THHH SHIAFIH %=0. 6 AT *=0. 6
OATHHFFEF R %=0. 6 FRHTH F%=0.5 FPHH AR *%=0.5 SEHTHERHE=0.5

N 1 SFERE AR T=0. 7 {ERFTisoiT k=0, 7 MR AT %=0. 6 B i & *=0.6
EAMTEAR %=0. 6 FEFTHER %=0. 6
RERS I 1 BRG] % =0. 6 HRAE T EARARAT k=0, 5 EEETHREF =0, 5
LAY 1 & T =1 0
ol R 1 WRPERTZREAR=1. 2 ZUTHE=0.8 Mty T vy R=0.7 TR %=0.6
B EETE %=0.6
136 (10 17 29 | EILik 37° 25.9° N 137° 19.3° E 6km M: 2.9
eyl 2 ERUNFTIERZNT sk=2. 4 ERUNTT =IKHT=1. 6
137 |10 21 53 | EFRBFACE 39° 45.4° N 141° 50.3° E 58km M: 3.6
BRI 1 FEARFAGONT 5Kl % =0. 5
AR 1 EEFTEET k=1, 4 BT k=0, 7 HEPMAT HEE=0. 6 = &)1 1FH%=0. 6 MASHRE %=0. 5
BERATTH =0, 5 (EETIGERESIT*=0. 5 & o H#E %=0. 5
138 |10 21 54 | REEF-Eh 37° 39.1” N 137° 11.3 E 13km M: 5.0
)1 3 ERUNFIERZET *%=3. 2 BRI =IET=2. 5

2 ERUNTHRAT =2, 4 Ui miEERT=2. 1 SEXMTAAN %=2. 0 MR miPIRTRT B *=1. 7 REXMTRHAE=1. 7
CRANFHET=1. 6 PHERETAI %=1. 5 mEiflaE=1.5

1 BREARES BT k=1. 3 ME< diEdtk=1. 3 SRR k=1. 1 JIVETERT %=1.0
RERETHIF % =1. 0 BT E Tlk=0. 9 /T ke sk=0. 9 EEMTERFEZHT=0. 8
FOKBTIHT % =0. 8 EiEE/KETAE%=0. 8 &RHPE&=0.8 HMEL T4 *=0.8
LR EATH R % =0. 6 /MAT/ING HIIT=0. 6 EEITINEIT=0. 6 EEMTAERE*=0. 6 FIVETTMIHENT=0. 5

TR 2 USSR TN k=1, 9 VST mEE S T k=1, 7 Mol e k=1, 7 Pl AT k=1. 5

1 WK k=1. 4 Bfi =M O %=1. 4 FRTEXIFRIk=1. 4 TR =RTA=1. 4
PEPEtiTRER=1. 4 SRAJITHREA *=1. 3 EBHHIXMNE *=1. 3 i ifXpaR «=1. 3
BETRTET=1. 2 XA sk =1. 2 AbmiBaL k=1. 1 A EmT k=1. 1 BB X AR *=1. 1
TR AR k=1, 0 ZbmiTi M k=1, 0 R E%=1.0 =Z&i#i *=1. 0 fETRIA*=1.0
PEPETTARI T k=1, 0 PEflri/INARET sk=1. 0 _Hlifi 2 F X 2285 k=1, 0 FrE v X A=0. 9
VEPETgRi IR R % =0. 9 A XEF*=0.9 it /{2=0.9 S&f)IIHi—nE=0.9
ISR 5k =0. 8 KA ITHREF k=0, 8 Pl AR 1 *k=0. 8 VElEmTIA» IFF%=0. 8
FARF TV L LIBT A0 5k =0. 8 VelEmidEs % =0. 8 HAlArTi H AW %=0. 8 FHUri KIBX e %=0. 8
HEFFT Y/ k=0, 8 TLRFT A %=0. 8 R/ NEMTHE %=0. 8 FMIHiTF/AE7r G %=0. 8
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FAMTRREFINT k=0, 7 ke |IXIFLZ T =0, 7 S&fa) |5 HE%=0. 7 FRmi/ NGB %=0. 7
FAPEREF Tl 7 15 3k =0. 7 lliii4a oK AL SERHT =0, 7 (il =0, 7 Vi EBpHmmT %=0. 7
IETHT=ERT % =0, 7 /NTASHTEET k=0, 6 FHEPEHIXARF %=0. 6 HZEIRETHH=0. 5

R i=rASME 7k =0. 5 HEZei=0. 5 i) | JRXZEH %=0. 5

FHEAHAAESE *=1. 4 ST 0 %=1, 4 FKTISEHER *=1. 3 K HIHA*=1. 2 FKTHE F5*=1.2
B ILTHRAT =1, 1 K/ NS %=1 0 FHKAART k=1. 0 mREFHERET=0.9 &1L HITE 7=0. 8
FRITT R N % =0. 8 Vi) | [THSESAT 5 =0. 8 SZILMT A= % =0. 8 /INRESTIIRIT=0. 7 FAfjiTIdENR *=0. 6
BT RETHEE=0. 6 LT %=0. 6 S7ILETHIE=0. 6 EITIRA=0. 5 HEFHIRIA % =0. 5
EIFAE=0. 5 FA TRk =0. 5 AGENT AJE*=0.5 & LTHEHETER %=0.5

B SHER %=0.7 Hi> i *=0.6

SRS %=0. 7

35° 10.2° N 140° 11.1" E 40km M: 5.2

550 AFHEEHTE k=5, 2
555 AHEETIARET*=4. 9

4

4

W T =4 3 BT\ (0=4. 2 T RmHEIRFA =4, 2 B[R k=4, 2 Vg il =4 k=4 1

T % =4. 0 BE) I [TPNE=4. O #b A TS k=4, 0 TESREXOOU=3. 9 B5HTE4=3.9

R T2 Hh%=3. 8 RRHHAE 27T 7 R=3.8 AHEETIAKH=3.8 KL EIT AL E*=3.8

WS %=3. 7 B /AL *=3. 7 Ey PR %=3. 7 W i K %=3. 5 FEEMHTE R %=3.5
“ERT =3, 4 THELBEX D 2T =3, 4 JHiZei B OH=3. 4 FIFEHATAA %=3. 3 AP EHE %=3. 2

TN =3, 2 e 288 % =3. 2 FIEML R IXKALENT %=3. 1 i) [HASTfE%=3. 1

FARAI %=3. 1 JILTEFE %=3. 1 S Ay 4 %=3. 1 KA EFAHE *=3. 1

TZEHIFE%=3. 1 FEILTFAESe % =3. 1| EmITRER *=3. 0 TIERXISPAEF *=3. 0

FHEPRR =3, 0 MG % =3, 0 IAF HIRA =3, 0 SRR TH/AR *=3. 0

FAFARaT T Bk =3. 0 BRERFTE YA +=3. 0 FITfiIEAT=3. 0 JutJLENTH H %=2.9

THEEIRIXARRMEA: % =2. 9 J\HHT/\f%=2. 9 fIlLIniREAE=2. 9 SHIFHHES *=2.9

T HESSFE % =2. 9 BAeHTHEE *=2.9 \TAUHRFHEHBTH %=2. 9 [Lg{HiHe *=2. 8

FIFETIE % =2. 8 THAVEATHIEM-FIT *=2. 8 RIS EA *=2. 8 TIHERREBXEANT *=2.8

FAEAATIANERT % =2. 8 FaFam FE=2. 7 i)/ g x=2. 7 & dsiE=2.7 AT *=2.7

FARBTRAS %=2. 7 USRI % =2. 7 BPHifAAE % =2. 7 THELIER/ VB %=2.7

WA HUEIR % =2. 7 HITAA % =2. 6 HITIKEH *=2.6 EIFETRAR*=2. 6 [LEHH#EFE=%=2.5

PR TR MTHE %=2. 5

LT N k=2, 4 LIRSS T RE=2. 4 [LETEE N % =2. 4 FIEHsE k=2, 4

TR T T AR Tk =2. 3 ENPUHTZEM =2 3 B YEITEE L % =2. 2 [LgTiEkA *=2. 2

(LA BRI % =2. 2 PP SR % =2. 2 BIEATAR k=2, 1 JEriEe Py %k=2. 1

BEEYEHTE) 1 %=2. 0 ARHEREZEHE=2. 0 s HTHE *=2. 0 ST *=2. 0 {4~ HHTHIE %=2.0

KHTZEE %=2.0 FHTTER*=1.9 ZHiT% k=19 FEA-R *=1.9 M4 *=1.8

FBCTPHR | %=1. 8 JEFEKE *=1. 7 FECHFOEE=1. 7 FROHAET*=1. 7 KET4R=1. 7

JETEAE % =1. 6 FRIEFHTHAIRATE *=1. 6 [HBETHT/\ AT/~ k=1. 6 FETTHEGERG *=1.6

JEHT=3%=1.5 RHETHT*=15

FIEER k=1, 4 B TARIL %=1. 4 ST =0T %=1. 2 FERTE I *=1. 2 $k1-m/IJIEmT=1. 1

i) 11amT=0. 8

BT TAHKATI=3. 9 B0 X %=3. 6

BURHRRIET=3. 4 U/ B % =3, 4 BRUKERZEE) | %=3. 3 FUREASRAN %=3. 3

BRSO % =3. 3 BUUENIX TETURNT =3, 3 TR FI k=3, 3 BRI X P& X k=3, 3

FORHEIX L k=3, 3 HURPEIX A4 k=3, 3 HURUHTE XA PRENT % =3. 3 HUR TR H[XFIT =3. 3

FOR XA 1% =3. 3 BRI X HR=3. 2 BT HRXHR*=3. 2 BRI RAY) I %=3.2

FOLTA R E R % =3. 2 BTCHXKAIH k=3, 2 BRG] k=3, 2 HFCHTE X PEETE=3. 2

ST IXSR) % =3. 2 FEGRIXKARA *=3. 2 FRUHTE X LG *=3. 2 BT KA %=3. 2

SRR AR =Y 4 %=3. 1 FEERE AR *=3. 0 FUTEE XML *=3.0

FORCRIX R % =3. 0 BRI HIXAGE % =3. 0 HURHEHIX T *=3. 0 HUERHARAAE *=3.0

HOTR LR =3, 0 BAUT KA T *=2. 9 HUSARRKALA *=2. 9 HUAUM) I KIAHT %=2. 9

HORERZeH=0. 9 BT PE Bk =2. 9 AT HIX =2, O HUAUHIG X HRAE % =2. 8

OB SE X APRARHT =2, 8 HURTHE X B AT =2, 8 HURTHFIX H AT % =2. 8

WU AKX AT k=2, 8 BUTALI XMk % =2. 8 HUGTRBFX Fhesk=2, 7 HUTERH XA/ 11=2. 7

TR X EFEE % =2. 7 MU X B Tl % =2. 7 BT L RIX A k=2, 7 BT HAETH %=2. 7

FRTEHXE R k=0, 7 BETHIFXIT I k=2, 7 BERIGX S B k=2, 6 BRTHBFX Il =2, 6

HORH AR SRR %=2. 6 FULA) X %=2. 6 FRTHARXEIR %=2. 6 FFHLXFRPIR %=2. 5

FARTIVE DD Uy k=2, 5 HUU AR A %=2. 5 B RUAGEXFEANT %=2. 5

BT B X AT k=2, 5

FRUR X % =2. 4 BRI X BT % =2, 4 HRTRE R % =2. 4 HURUE X U IR k=2, 4

INEHETRAHT k=2, 4 BRURAGIX =2, 3 ZJETHEAIR k=2. 3 HULURF R H BT %=2. 3

WTHTIEA: =2, 3 =FhEEH=2. 3 HURKH X RRRA =2, 2 BUSIF I e AT % =2. 2

HRPLTANT % =2, 2 JHITHARANT =2, 2 PHHGTH T *=2, 1 \EFHzP%=2. 1

INEA-TA) T =2, 1 BT FHTARE =2, 1 BB O k=2. 0 /NEf/IMIET %=2. 0

EOYFHA=2. 0 [EAYEHRAT =2, 0 FHAT/INGHT*=1.9 HEFfHAk=1.9 JHEMETHHT*=1.9

Rl R % =1. 9 JORFImTfek=1. 8 SLEEMHREF k=1. 8 {F RS IIZHE%=1. 8

SRR THHIT % =1. 8 FUFHLITTZEEMT k=1 7 FURBITZAM=L. 7 J5HIHT T E *=1. 6

SN k=1, 5 AR TANT %=1 5 MEHHTN%=1.5 =kthE=1.5

FHETT BRI % =1. 4 DY KERTCHT=1. 4 BRCRIEATIL=1. 4 =R S %=1. 4

\EAHTARAEET=1. 3 S2)IFTRET %=1 3 FUSRTILUTART k=1. 3 ZEER#Ek=1. 3

HE AW x=1.3 \LHTE LT Rek=1.2 HfETHIR 7 IR %=1, 1 [ESIfimtRE*=1.1

J\LHT=AR=1. 0 #@A=TRE) 15 =0. 9 FEAT KIF=0. 9 BrEsFIAKS %=0. 9 FHETHEHi=0. 8
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H O BT =0. 8 MHEEATPE) =0, 8 JIkTfkk s %k =0. 8 & 4 Fikf=0. 7 I ASE %=0. 6
PhEE R A E=0. 5 MR %=0. 5

R | XAR AT k=4, 3 AR X LT0T=3. 7 AT IR X 08 k=3, 7 RRIGIAX =i %=3.6
RIS IVE 745 % =3. 5 ) I IFFep iR/ Mg =3, 5

RRILE RLIXIE 5 % =3, 4 BEEEAAS) | [XIAA K HET % =3, 4 BEEPX L TFR] =3, 4

R R X B HRT % =3, 4 BRI A % =3. 4 FEEHEALX A 5ANT %=3. 4

RN NHAERT =3, 4 FEIIes RIXEE R, k=3, 3 RRIPH X AART k=3, 3 Rk K 7E % =3. 3

UG RSB BT =3, 3 )1 ) | RFIX T 55MT sk =3. 3 RN iR k=3, 3 R X LKA =3, 2

BRI IR X T % =3, 2 BEEBR A BT % =3, 2 BRGER 1 0 il sk =3. 2 Bieh¥ - Xp1-%=3. 1
FRICAR X TR % =3. 1 AR OCA L =3, 1 BEEAEXARHINT k=3, 1 REIus RIX R IET =3, 1
JEARTTHET =3, 1 BT R ER % =3. 0 BRECHEm XL ILAALES =3, 0 HEEARFIXHLINT *=3. 0
IR I ERAT=3. 0 REIRAIR KAEFIARE % =2. 9 R X EFREN] =2, 9 AIc:XME/E %=2. 9
RRICSR X FURET =2, 9 BEEAIX HAKIE % =2. 9 BHEFTXSY )1 %=2. 9 BEER A SIXAERT %=2. 9
BEIRFEZKT N k=2, 8 BEIRPHX A2 & 5\ k=2, 8 BEIRHAR KR % =2, 8 BEIEIRFEGH %=2. 8
ISR X R % =2. 8 1A ET RITEKER) 1 % =2. 8RR AE *=2. 8 SE Tkl k=2. 8
TR k=2, 8 )1l IS X g ok =2. 7 JIWE=EK FAMT k=2, 7 )1 IR EEX N YRRE =2, 7
FEEETTROAET % =2, 7 FRINTTRA BT % =2, 7 FEMErTRA T =2, 7 REIEX | IARIT %=2. 6

BER TR % =2. 6 RREHERIENN R %=2. 6 KR TEEH *=2. 6 HEIEERHXE 7 IR k=2, 6
FHIT L ZREE % =2. 6 ¥ BT 7 IF=2. 5 JERITIAHE G %=2. 5

FEIERE XK =2, 4 R TTEEINT % =2. 4 SfeRTHEENT %=2. 4 PERT PR *=2. 4
WEEATHRA *=2. 4 FJINTErL%=2. 4 FAFHMTRAHZRE *=2. 3 BEHHEXSE LS % =2. 2

BE LT k=2, 2 BT k=2, 2 /NAJETHTAREE % =2. 2 #hZ)IRHIT 4 =2. 2

AR TR i k=2, 2 ARFRERIEAS % =2, 2 REFHEgE=2. 1 JEARH FEEHAk=2.1

S IWT A k=2 1 FRREE P X =0, 1 ) ISR =2, 0 (FENEHTHER %=2.0

BARTEIT =2, 0 51 R 2 48 5k =2. 0 AR RS XRAGT  =2. 0 /iR AN k=1. 9

AR L K AKAR 4 k=1. 9 JIFFRAE R A% =1. 9 ARBLEAER T k=1, 8 FRBLFAER LRI *=1. 8
KBERT A 70k =1. 8 JIIHRAE X &k =1. 7 [LAERTILAL k=1. 7 FEARMTIEA % =1. 7 BREKMTAER *=1. 6
FHREFRX RS % =1. 6

ZERPTTTR k=1, 4 BT % =1. 3 /NHEHIAER=1. 2 ARG INF k=1, 1 FIRRREX 53 %=1. 0
FEARERR X EI=0. 8

BCRTIEF=S. 0 HilEiAE=2. 7 FRgkriOr e =2, 6 BUFiisFmE *=2.5 EHHHa F*=2.5
B % =2. 4 ST *=2. 4 FRTI/KHBEMGEINT %=2. 3 > IEAH 5V ATEx=2. 3
A=, 3 FRlrikite k=2, 3 [ WITrRoe k=2, 2 SPASTH A % =2. 2 S f%=2.2
SCHTAeT % =2. 2 Ry PR k=2, 2 /e ERE %=2. 2 BYIMRM M *=2. 2 BPhig#+=2.2
AR k=2. 2 D TSI % =2. 2 D ITHI/NE*=2. 2 TEH MR %=2.1

B ITTEREx=2. 1 FIARETAR)1[=2. 1 -2 < IR * =2, | ZRYGEIATTT B k=2, 1
AR k=2, 1 P PNITIRIE H k=2, 0 SHTTL % =2. 0 HEAIRFTTBEAT*=2. 0 LR THARR %=2.0
FRdsrif ik =2. 0 /NEETVINIk=1. 9 KIRATRIT 8 % =1. 9 SEHASZME*=1. 9 ZKIFMT/ME*=1.9
TR 4=, 9 ARATARE %=1 9 SRR k=1. 8 R /\Hh*=1.8 )\ TREEA *=1.8
AT/ N k=1, 8 BEMTHHET k=1. 8 WPkt *=1.8 D IFHKEE*=1.8 {7 hHHiEE*=1.7
BT EMER=1. 7 TEMAIRIT %=1, 7 HEEXHTEHIT k=1.7 HfiiHET *=1. 7 Af#E *=1.7
WPRHRZN=1. 7 D308 9 BRI *=1. 7 fEkT iy k=1. 6 ZKIREEIET#AI=1. 6
FrdriZaE % =1. 6 PRy HHRAHT %=1, 6 #ETTED *=1. 6 K HPFE] %=1.6

HIE T AR k=1, 5 ZRYEEIE T T sk=1. 5 2F A8 ) B L+ *=1.5 $rHTi#RH=1.5

ST FAbsk=1. 5 /NEEATRA %=1, 5 7l %=1, 5

AT k=1. 4 SEITAE %=1 4 FPEHPH*=1. 4 {THTILH %=1. 4 BREHHEH %=1. 3
ST 7 Bk =1. 3 D= B 7e) g misE k=1, 3 IR sk=1. 2 HRETTH ICH k=1. 2

FRHITIR k=1, 2 $RETHER =1 2 FEEXEMHE O %=1.1 B3HETAE*=1.1 KFM4H=1.1
SREMT/ NP k=1 1 BTHERTHME R =1. 1 KT TiSRIRNT k=1, 0 JREMTRAf L1 % =0. 9

HSEARE) NG R =0 8 FHe R e HALET =0. 8 FREXRETHILIT %=0. 8 fHeRE /i EnT=0. 7

SV ERHX R %=3. 1 FFAEHAESTH %=3.1 SV\W-XrXRIFT«=3.0 =#Fifitdek=2.9

SV EIHERIR D=2 8 ATl 2% =2.8 JIIOTi=">Fix=2.8 Bhnfit k=27
JIEOTHZATREE % =2. 7 SUWZFRERKBET*=2.6 /Ui d«=2.6 &1 7S *=2.6

SN HIEMIRAAL k=2, 5 MVETKRFR %=2. 5 PRl AR %=2.5 Sz EFRE %S %=2.5
AT % =2. 5 FH B4R k=2, 5

FHECTORE =2, 4 FRiihgek=2. 4 BRI *=2. 4 JUV o ERERAKM *=2.4

SV FIEXKE R % =2. 3 ARREAASET k=2, 3 FIDEHTIAIN %=2. 3 A B g «=2. 2

FIEETEF AL k=2, 2 IAMRETRAR %=2. 2 ([ THRIEF k=2, 2 HZETiE7E % =2. 1
Sk AR =2, 1 SW-EIHK g x=2. 1 sEFHdk=2.1 H)IHE Lpn8F%=21

BB =5 k=2, 0 A2 Py k=2. 0 F T L FH%=2, 0 ARIATER *=2. 0 #FZ AN %=2.0
SV ERARIESS % =2. 0 AT FHRA=2. 0 Mzt 12 %=1. 9 FBEHT)I[HE %=1.9
FEELHIR BB R k=19 JIBITR /Y Akck=1. 9 AEmiEER=1.9 ABEATEE *=1.9

EL AT k=1, 8 AETTEM *=1.8 Iz EPEXIEF*=1.8 FREAAN %=1.8 REARTIKE*=1.8
PRt dLk=1. 8 By BT = AR K=1 7 FZET k=1, 7 JIBEHTEEEET k=1, 7 {TH AR k=1 7
I =fR%=1.7 5 UCABFHifER *=1. 6 )I[EEHAT=1. 6 JIAEFH %=1. 6 )l %=1.5

HRATTFH k=1. 4 JEARTART %=1, 4 FiEEBNTAER*=1. 3 AT T{EH*=1.3

S UHBFHT RS =1, 2 AETHZEE *=1. 2 BURILTTRAZERT %=1, 2 FrRmlA%=1. 2

A Rk =1. 2 & ZAVOETHAR =1, | AEATHRAT=1. 0 AERTEET *=1.0 AEATILR *=1.0
AREETTA sk =1. 0 BAERTEAE % =1. 0 BRAZHII T =0. 9 ATIIA*=0. 9 A TIER *=0.9
FRACTT EMT=0. 8 HAAILTTHT /)11 %=0. 8 FRAQCTHTREAM] % =0. 8 VAT *=0. 8 ULIATAZ(LI%=0. 8
MESILMT ST =0, 8 ARBEMTAEIMT =0, 8 HFRACFHEIEL =0, 7 By IMTREPT % =0. 7 ¥5/IITHEH %=0. 7
JINFERFIT/INEEEF % =0. 7 FEMENTHENE % =0. 6 EFEFNTEEET =0, 6 ARARTH FIEA1=0.6 /IMIHTRER %=0. 6
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GRATTE AR %=0. 6 BRAETTIMI%=0. 5 RIS £ T48*=0.5

3 PTEETARRA®=2.7

2 FEHithHrE s T F=2. 1 {EETH T k=2, 0 BPaRTEH: % =2. 0 {F T DE TR *=2. 0
VREETVERIRT =2, 0 B LEmiErd k=1.9 /NURJZEE *=1. 9 ELEH=RET=1. 8 fHEGTHIF=1. 8
BETER=1. 7 BT k=1 7 GO \IRREF k=1, 7 FAIRETE N %=1, 7 TGt GRTSAZE %=1. 7
SETHEANT=1. 7 ik k=17 EETEHTRRRCk=1. 6 FHATAR=EL 5 PEFER{ R x=1.5

1 BT PR R=1. 4 BN k=1 4 TR k=1, 4 FHEATIEE=1.3 FHfP k=13
FMBFRTTTZS k=1, 3 (FEOEMHHE*=1. 3 FETFH%=1.3 ZBHi 0T %=1.3 &FLtiikHIT*=1.3
B THZEGIR %=1. 3 KRBT HAgk=1. 3 /NUBTREERR % =1. 3 R/ IXTFHTE % =1. 3
FRIENEKITALEE k=1, 2 %) TRtk =1. 2 BT hemT k=1, 1 yEHE BAR] *=1. 1
LA k=1, 1 TR =10 &LiAHi*=1. 0 5T *=1. 0 FEMERFXii4=1.0
LSETHTRE=1. 0 Jrafi /G k=0.9 BLEHiRE*=0.9 FHLirai+x=0.9 THT#HIR*=0.8
PR B %=0. 8 VAEEHHIZENT %=0. 8 & LiE LRATEBIAR=0. 8 HMZERENZiE %=0. 7
FREE K X A AL % =0. 7 FEFFEMTAR] *=0. 6 FHE /KX FrMT=0. 6 M iifg i *=0. 6
TN TCHT % =0. 6 JAAAEK = BET=0. 6 )[R %=0. 5 FHEZEXMG - B %=0.5

2 MiEBTHE *=2. 3 BEfhifakE%=2. 1 K7I8T=2. | FEFFfimmbn x=1.9 BEETREE *=1.9
FEHRIT AR % =1. 9 KHAFHTE Fk=1. 9 BART Ik k=1. 8 FLITTHNT k=1, 8 FLMIHTRNT *=1.8
WA HIT S, %=1, 7 TR %=1 7 AR *=1.6 FEFHR*=1.5

1 JBRIHHRIERT k=1. 4 MEAHTHERIM RN =1. 4 /NUTHRES *=1. 4 /NUiRmy =1, 4
EHE TIARERT=1. 3 TAERT A k=1, 3 MR AT & H % =1. 2 {EBFTipA fx=1. 2
BT VAT %=1, 2 AR TR T k=1, 2 PP TR AT %=1, 1 HiATiEnT=1. 1
AYEHGTR=1. 1 BT %=1 1 B R BRIR A % =1. 0 AT EAE%=1.0
PEARBTAL R RS *=1. 0 SORET A *=1. 0 IVEHIR T b7z ZWT k=1 0 TR A EET %=0. 9
EEJIRT LS & & %k=0.9 HiARTEHFITAYE %=0. 9 FHE iR H %=0.8 BY¢hi/&ZIH - %=0.8
FEH11=0. 8 AR ILHI#IE=0. 7 AYEHhEm=0. 7 VBT =0. 7 A YEHAEETE % =0. 6

O BEHTHE k=1, 8 fEARTT F=ARET k=1. 6 AFEFRTTIT %=1. 6 HANTHA=1. 6 BEERIRBTHH *=1.6
TAREETIRE %=1. 6 FAHTTERAT*%=1. 6 ¥JI[TIREET %=1. 5

1 EHEMEAPINT=1. 3 AR N k=1. 3 MR TENT k=1. 3 KHEMEAN] %=1 3
FIRATE O k=1, 3 #JI[HRRx=1. 1 ZeFHiZer k=1 1 AUGHIMERT k=1. 0 AiEHTELRAT*=1.0
BT SEH] % =1. 0 HAETHERET=1. 0 KMTHIEHT k=1. 0 AMHTHY BT %=1 0 HlAriE{ARET 5%=0. 9
DM THTEALERT =0, 9 BT FAERRT%=0.9 Z &0 iiE0am] =0. 9 HilEdigrERT *=0. 8
HEMRTTTASRIT % =0. 8 (HEMIRFTTIEE % =0. 8 FHWHT FEFH *%=0. 8 FAMT FHTH *=0. 8
FrE O TR 2 BT 5k=0. 7 EIRHEAANT =0, 7 mlRymH 0T k=0, 7 KHIFEH AT %=0. 7
B [HTIEARET % =0. 7 B A TTDFERT k=0, 7 7 &0 THHNT %=0. 7 /&IRHTEHHET *=0. 6
KT 3%=0. 6 [FENETTHNT%=0. 6 BT HT=0.6 HAHT/ME %=0. 5

2 AV HRT=2.0

PRI 4 % =0. 7

2 B IBTARIR k=2, 2 HEFRAR k=2, | &L O EiEx=2. 1 XHH#EATI*=2.0
LA P sk =1. 9 PEAERT/ N k=1, 7 & L] FIRTAGEE=1. 7 ILBU A TRIRNT %=1, 6
BT k=1. 6 FREEHT LA *=1.5

1 N TREERTIETE =1. 4 EA5WA i k=14 KHTHRA=1. 4 FINHHETIL A %=1.3
BT R k=13 BT FEARNT k=1 2 Ak TR x=1. 2 HIRT#Tk=1. 2
FRPN T RFIRT AR k=1, 2 JEEREE Rk =1. 2 FRFFRAE k=1. 2 N AR k=1. 1
FR RS k=1, 1 PoRmiplfek=1. 1 KHT%Tk=1. 1 FAFHERE=1. 1 FUF BT %=1. 1
FEWRTEE) TR k=1, 1 WA BRI SA k=1, 1 |IBUAL T RET k=1, 1 WA %=1. 0
BT IETRG L k=1, 0 | LIBST/INEPE sk=1. 0 BYREMTAS =1. 0 WIFIETHE k=1 0
KT —EHTRA k=1, 0 |LFHAEFT SR sk=1. 0 7)1 =0T U833 % =1. 0 FN s L R E=1. 0
H TR k=0, 9 HIZET T4 %=0.9 FRFEHTIUAH=0. 9 & L3n] FgImT 445 % =0. 9
(AU ALEEET o REE%=0.9 [UALLELTRBREART %=0. 9 |LUAULEL/NMINET %=0. 8
LB TR % =0. 8 BYAEMT KB INE=0. 8 |LIBLRFHIIT S INFAR =0, 8 /INE AT/ IVE/INFAL % =0. 8
FRE AR %=0. 8 F§7 /L7 AR %=0. 7 FEPE R %=0. 7 50 &) BT HE 1] %=0. 7
B BT A sk =0. 7 FLJI[BTEEES % =0. 7

1 AR %=0.7

1 BIFINE =1, 4 BRILTHISIREENT %=1, 2 EAHk=1. 1 EHR(E%=0. 9 HAHHRHRT *=0. 9
ZER) T \IEIL =0, 8 (AT ERA] % =0. 8 o & HIsiiT sk=0. 7 HIHERN=0. 7 ERILHEHH=0.6
FJIIT) 1 % =0. 6 RIAT FAAA %=0. 6 HIEMTHIE F/EEF=0. 5

1 AR %=1, 2 FeAdTAR=1. 1 REEEHARNE 2 1 %=1. 1 $HIRIT5E5=0. 9
AREATHIAEE 0 =0. 9 /)T =0, 9 fHIRHWTEESS k=0, 7 STRMAT S HH % =0. 7 REBAIE %=0. 7

—

37° 32.5° N 137° 12.5° E Skm M: 3.3
2 BRUNTTRANT %=1 8
1 ERYNTHIERHT %=0. 7

+h 55k 29° 55.2° N 130° 02.5 E 13km M: 4.3

JEE s YR

4 BREHEMTRZ BEZ)E=3.8

3 BRSO 2 BHIEF %=2.9

2 JFEV SRk IR k=2, 2 BRIV R EAEA B k=1.5

1 R HERRR S *=1. 4 BB 0K B EARSAE %=1 4

N gllstinti 29° 55.6° N 130° 01.77 E 11km M: 2.7

FEVL R

1 ERE A2 B2 E=1.0
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1
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3
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29° 55.5° N 130° 0L.2" E 12km M: 3.2
FEVR R AT s e =1L 2 BN N 2 BRI %=0. 5

29° 55.2” N 130° 00.8’ E 13km M: 2.3
FEVAR BT B2 2=0. 9

29° 55.4° N 130° 0L.6" E 13km M: 3.2
BEVAR R Bz =2, 2
FEVR BT B B HHRAT % =1. 3

29° 55.9° N 130° 0L.2" E 14km M: 2.5
FEVAR T RAT i B2 =1, 5

29° 46.9° N 129° 49.6’ E 11km M: 2.1
JEVAR Btz B2 e=0. 5

37° 25.9° N 137 18.0° E 6km M: 2.3
PRI IERET % =0. 8

42° 22.4 N 143° 00.4 E 55km M: 5.5
T2 5 =3, 5 Fen/ T REBEERAT % =3. 5
THRRTITIE =3, 4 JELERTHET % =3, 4 RRCIHTSMT %=3. 3 JHMEITRANT =3, 3 HrelTJLERT =3, 2
HTOTE DTN LTRET=3. 2 JAIRTHTEFAE=S. 1 AT 440 k=3, 1 ERIRTRI%=2. 9
FESAEIT A *=2. 9 - HWEET EHE k=2, 9 BrOVEAITEFNEISENT % =2. 8 BIfEHTFTIEHT % =2. 8
L FHTTCRT k=2, 7 =M 2 4% =2. 7 RHT IHE@=2. 7 HIAHTH 6 4c%=2. 6
AU EHITTE 1 4ok =2. 6 EHEMTHEEANT %=2. 6 S¥IATHH 45=2.6 ALK 2 4%=2.5
TeDOMTRER k=2, 5 FTOVZHMT = A NEATk=2.5 .V HETHE%=2. 5 FEATIRN *=2. 5
Z 0 BETZ Y HUk=2. 4 FAHIT 2 Gek=2. 4 JLHITRE 1 50%=2. 4 T AKNTRS 4 5=2. 4
JRRITAGE=2. 4 2OV Rt =2, 3 ABIRTHIBAIT % =2. 3 T BTFAE *=2. 3
O WTEFPVEIRE=2. 3 ABIRTAE2 T H=2. 1 TrREmALk=2. 1 FrOEHMERNER%=2. 1
SRS TR % =2. 1 FRRIIPE 1 S%=2. 1 JEEMEEE=2. | FRNTHESEAR=2. 1 FRMIANT %=2. 1
S THETZERT k=2 0 [ HlSHTIE /K k=2, 0 JELELHTHTHT % =2. 0 ERAETHYART k=2. 0
LRI ER k=1, 9 Fokrfi X HHNEIR *=1. 9 ZEPHTEMAM T %k=1. 9 FUBEH XTI %=1.9
H &7 B SRR =1. 8 H EH5 B ST H &k =1. 8 FTTmeZsui=1. 7 BT INRAT %=1. 7
RV k=1, 7 BIMETVERR *=1. 7 =BT k=1, 7 JIRIMTHRNT *=1. 7 Fkmidbie=1.7
FEEEATAL 2 S5k =1. 6 R I=1. 6 JLRATARERT=1. 6 $IEEHTERANT k=1, 6 FHETAN] *=1.5
AU =1, 5 &/ INBCTERT % =1.5 % 0 HETAR=1. 5 SIFEMTBIR k=15 HE REFIAN %=1.5
SRR =1, 5 AR R AT % =1. 5
LA XA k=1, 4 FEEETTRNT =1, 4 FERRATSENT k=1, 4 ZELRTAE k=1, 4 & -WTHE5E %=1, 4
TN ARINT=1. 4 BRI HRANT %=1, 4 FRITRIT=1. 4 EF0T HA=1. 4 SR hERInT Rp=1. 4
S THETFERT SRR IR k=1, 4 FEAHTHEE k=1. 4 BIERTEAR=1. 4 AUBUERIX b U5 *=1. 3
TIRITEROET=1. 3 ALIETE PR sk =1. 3 FLIRALCHZELL k=1. 3 BIFEETADI M %=1. 3
S FLIRTRSERIT BN k=1, 3 FEBNHT F AT 3 sk=1. 3 FLIRALXAERE k=1. 3 ZEMHFTPE 54=1. 2
KRR THIEPR sk =1. 2 SIRSTHIERT=1. 2 FEERATE %=1 2 FLIRFRRXATH *=1. 2 |5k k=1. 2
FEEATESE I k=1 2 LR HREEIT ST % =1. 2 B CHTEE*=1. 1 JURETiHse*=1.1
FEBINTIZRR k=1 1 JESARNTRYF %=1, 1 /IMETIRSAIT=1. 1 SrWTEART %=1. 0 JZRHTRI=L. 0
TR k=1, 0 NPT 34%=1. 0 [EHTRER:k=1. 0 HAINTERT =1, 0 AR H / JEHTk=1.0
NFFRT BT >k =1. 0 BRAETTEALEHI=1. 0 & EEFiASAmT=1. 0 AR %A #:=0. 9
A LIRS % =0. 9 2T ERTSEH=0. 9 JESARNTHEISENT=0. 9 FEETIACF=0. 9 AFFTifE)11=0. 9
FUMRRA R AT L3k =0. 9 {EINZZMTRE 145=0. 9 AZAMT) 1| b %=0.9 H BT LIZAE %=0.9 I IFTAMT=0.9
' ELEPRTRET=0. 9 R FLUPRTASEE=0. 9 5 RIRHT 5 450. 9 LR T =+ R.k=0. 8
SEBETIER % =0. 8 AAFTHEEE=0. 8 NEHRGHEMIHEA=0. 8 FLIRE-T-X H €M %=0. 8 HHIMHFLIL=0. 8
b RATFEE T k=0 8 {EINZMTAL 4 S5 % =0. 8 = EBIMT &8R! % =0. 7 & REFTiALMT % =0. 7
UBIRT =0, 7 CARRTRAT=0. 7 JEBIMTSEMT =0, 7 GAMTART %=0.7 & iEH#AR=0.7
PRARTIEIE=0. 7 ARH IRTARIE =0, 7 4 MHMTHH HIT=0. 6 FLIFHRXE 2 55=0. 6
AL ATRDDAERT FAT=0. 6 HERATIEZ =0, 6 FRERTEERRFE %=0. 5 F/FiiEH %=0.5
B TIRITH T LT 7 %=0. 5 /MERTEREIT %=0. 5
RERATHRR % =2. 5
EEKITICK k=1, 6
SRR R k=1, 4 AZRATRRRIR=1. 3 ARSI k=1, 3 BPEFTIFH sk=1. 2 T iiEST k=1, 2
J\IE TS % =1. 2 MR RN % =1. 2 FERTTEEE *=1. 2 B k=1. 1 AZE)IIFIT=1. 0
— T R k=1, 0 BRI LERT=0. 8 I IERI=0. 8 BT RTE=0. 8 1E&TI AT %=0. 8
FUFFHERN %=0. 7 By Hi) [ =0, 7 PR AE0T % =0. 7 J5 TR AR T=0. 7
TR KT k=0, 6 BN TAIRPERTT %=0. 5 AFAHTRNNT %=0. 5 FPENTEEITA=0. 5
HOBAD 7 SGRN k=2, 4 JUFHTEgH =2, 3 P ERTE(L %=2. 2 To- i BT Sy % =2, 1
FOEMNIDF G H=2. 1 3AERT FAERG % =2. 0 B HEBH TR %=2.0 EFR#/ F%=1.9
Teoifidxih=1. 8 FARFELINT ok k=1, 8 N SWHT FARAE k=1, 7 BEEATE T %=1.6 TN {iEH=1.6
JUFTHENT=1.6 J\FHiPNILk=1.6 ZIRRMAT*=1.6 TeOfidAk=1.6 KFEMTKH *=1.6
LEMET-EE k=1, 6 ANPENTREHE*=1. 6 FERT/KA%=1.5 TLARTAATT*=1.5 BRI E%=1.5
+FOETPE R k=1, 5 REIHTAR / 5 k=1. 5 HARTRM *=1.5
MEAEA AR % =1. 4 )T k=1. 4 Fb» ERTAET k=1. 3 FAD) | EHHERENT %=1 2
O D HRHERT % =1. 2 BT/ BT %=1, 2 JBRIGHTPEEH sk =1. 2 - ivH —FHT %=1. 2
FUERTES 7 R1L k=1 2 54 TR RE=1. 2 = FRT{ERE/ NESIT sk =1. 2 FARTIAER=L 1 FARTThdex=1. 1




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
AR TR k=1, 1 TeOTfi) INET % =1. 0 DA HTiARRE*=1. 0 HUEFHUR*=0.9
ORIk =0. 9 FEHIFIER %=0. 9 T FHTAANT %=0. 8 FIHTHEME*=0. 8 5 RBIHT4H]%=0. 8
HARTHAIN 2 =0. 8 D235 T *=0. 8 JERHAFT S ERM *=0. 8 DM HTHLIINT *=0.7 HTHHT*=0.7
FEMBTER 5=0. 7 N4 FATHIT=0. 6 EHATR %=0. 6 TeOHAHIMTHLIEA=0. 6 HHyARTHEL %=0. 6
SENET IR %=0. 6 J\FHiE<T=0. 5
TR 1 BKTTERT k=1, 0 BKATKILET*=0. 9 B KA HTHT %=0. 9 FETHERT %=0. 8 BOKHTEKAT %=0. 7
EhRSE BRT AR %=0. 7 K rikAIL k=0 5
150 |11 18 56 | A EITE 27° 25.4° N 128° 37.0° E 41km M: 3.2
JEE U IR 1 BHUETEHL k=0, 6 %14 BTHERIH=0. 6
151 (11 19 41 | FEERILEES 35° 52.0° N 140° 31.1° E 40km M: 3.7
PRI 2 TR D HHKFIE *=1. 6
1 HHEA=1 4 FErhyT e k=1, 4 FRlrhiZaE =12 /N EETRA *=1. 2 ZKWFEIET#E=1. 1
HHTTER k=1 | FEZ IR *=1. 1 D<IEHKFEA*=1.1 S IEA/E*x=1. 0 FRskififsk*=1.0
WSR2 =1, 0 ARl O % =1. 0 171 %=0. 9 Fdkmifttk=0.9 Wkt *=0.9
ETAZAE%=0. 9 23T A28 ) ST Lt %=0.9 BFATTFH %=0. 9 ##HEriIR%=0.9
SRETRYR - %k=0. 8 > IXHNFZEFER %=0. 7 ARATEEE *=0. 7 4Afdkx=0. 7
FROENETTE k=0, 7 1T Tk =0. 7 J@TE T k=0, 7 BIIHTEAHE*%=0. 6 HI|FHTEEE*%=0. 6
LHTAAR %=0. 6 $RHTTER *=0. 6 FREAAT*=0. 6 OV= b2 iimEE %=0. 6
AT ARk =0. 6 1T %=0. 6 SFATIAMI*=0. 6 ARMfI=0. 5 EMhifH*=0.5
THER 2 HFWTHR*=2.0 sl ii4 it E=1. 8 KALREH *=1.5
1 FECETR=1. 4 FRITRIRAST % =1. 1 FEEFEHGEGR *=1. 1 EfE L k=1 1 JET&EE*=10
JEAT=3%=1. 0 JEFRGH.ZPN*%=0.9 =LA/t k=0, 9 [LETils TSR A=0. 9 [LEHT#EE=%=0.9
FEHEROEH=0. 8 REZYEMTE)1[5=0. 8 JEFH#KE *=0. 7 [LRFTHEA %=0. 7 THERBXEART %=0. 7
AT H A *=0. 6 BFHTEEE %=0.6 \TUHARIHHEH %=0. 6 FIFEAAZR*%=0.5 AHmHi{E*=0.5
152 |11 19 48 | ERpIrpED 36° 24.3° N 138 03.1° E 3km M: 2.0
R 1 HAAPES*=1. 0
163 |11 22 33 | ELBE 24 13.6° N 125° 14.7 E 33km M: 5.9
PRI 3 EhBTHRIATERRS. 9 Bl E T FHk=2.9 T BTinEdr=2. 8 Bl BiiRigmEmE x=2. 7
E T R T %=2.6
2 Eh BT L=, 3 Bl BT RS k=2 3 E TR FHE=2. 2 Ei B ER 2. 2
2 BRI =2. 2 22 LR IR =2, 2 oy B FHIEZepk % =2. 2 A ALR=2. 2
AIETTHENT =2, 2 MTEITERE=2. 2 B ST ERERE %=2. | MERT HEHFEAE*=2. 1
PrEmT BFUINREL. 9 AHETREE=1. 9 AEMTESHE =1. 6 PrElT =1 5 rEnTKR=1. 5
AET) =1 5
1 AR *=1. 3
154 |11 22 50 | ‘=i 24° 18.0° N 125° 15.4° E 38km M: 4.6
TR 1w T EEATEAR=0. 7
155 |12 05 50 | f)I|REER M5 37° 29.2° N 137 17.5° E Tkm M: 2.5
)1 1 ERYNTHIERZAT %=1. 3 ERUNTT =I&HT=0. 6
156 |12 06 26 | AERCEEH 37° 32.9° N 137° 1.7 E 11km M: 2.8
EEIE 1 ERUNTIERZT %=0. 7
157 |12 09 39 | #&ERHEY 37° 09.3° N 140° 05.4° E 6km M: 2.9
o 1 FEFBAT T *=1. 2 THSFREA k=1. 2 EATHEET A k=1. 1 EHEPN=0. 7
158 |12 12 32 | FKHRERNEEILES 40° 02.1° N 140° 32.2° E 8km M: 2.9
R 1 AEBKHTRAIR k=1. 4 JLAKHETEETH B *=1. 2 KAETTLLAITESH *=0. 9
159 [12 15 05 | fehzs) 1| pFEE 35° 32.7 N 139° 13.5° E 138km M: 3.7
AR 1 FECE TR RT=1. 3 ZERFriE] % =0. 6
RERS I 1 HAETRCIEMT % =0. 5 Al 7 BRARRT =0, 5
160 |12 15 34 | NA T BEHE 29° 55.3° N 130° 02.6° E 12km M: 2.6
JEE VR e 1 EIRE e Bz B=0.8
161 (12 17 40 | )| ULAE ST 37° 30.6° N 137° 14.9° E 12km M: 3.3
)11 2 ERNFAIERZET %=1.5
1 ERNTTRAIT k=1. 0
162 [12 17 57 | RERCEEH 37° 32.0° N 137° 19.0° E 13km M: 2.6
)15 1 ERUNTIERZT %=0. 7
163 [12 20 50 | fERIRILES 34° 02.0° N 134° 13.5° E 49km M: 3.1

TSI 1

22 KU %=0. 6 D5 XMTED%=0. 5 IVEITFIE %=0.5
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ERRET

IR

PRI

NI

S SIlL
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1

1

+h S FIREE
~h S TR
JEWES 555 EERETHEA BiEE=4. 8

37° 290.1' N 137° 17.6" E Tkm M: 2.5
ERUNTHIERER] =1 1

33° 28.9° N 132° 24.1 E 42km M: 4.2
DT EERT AT %=2. 9 KRG *=2. 7
JIBIETR TS FH %k =2. 3 PYF-I SR sk =2. 3 VH4=riPHEMaiE=2. 1 S iU sk=1.9
KNP *=1. 9 BURTFEST *=1.9 EEHT=EI%=1.8 PEHHEFMHI=1.8 FRET =RHT *=1.8
J\IBEETERNIT k=1, 7 INFIT/NH k=1, 6 AT E AR *=1. 6 F5 T —JENT k=1.6 ZEmNTHI*=1.6
BTN 7-3k=1. 6 FTRTE i k=1. 5 KYNFLIIAT %=1.5 PEHHFFINT %=1.5 4IAHHMIT%=1.5
AVRHT R =BT %=1.5
A TR k=1, 4 FREITRSE k=1, 4 FRSTESIT=1. 4 FRETHEET =14 JWEIKHAHE=1. 4
FCUNTHRGANT =1, 4 FHMT =10 %=1. 4 FESRTFHERT A %=1. 3 &Lkt *=1.3
FABPTRAN, k=1, 3 PET-TTHIMENT k=1. 3 JURMTRZZR *=1. 2 TR BT *%=1.2
TR —AkA k=1, 2 FFiTLATk=1. 1 A G EERTE) %=1, 1 SRRk k=1. 1
DT TR k=1, 1 AVRTHRE AT T H=1. 1 AIAHFadb*=1. 1 A7 KFENT *=1. 1
RGHITE N %=1, 0 PE g1 0T sk=1. 0 FEIArinl-1Lk=1. 0 SIATTEENT *=0.9
ATETT T %=0. 9 EERTEIR*%=0. 9 Gt FE&)11%=0.9 EhZRANT R %=0.9
ISETAA %=0. 8 (FUT =HL%=0. 8 HrEiEi—EHI=0. 8 ErEINIHOA%=0.8 LM *%=0.7
FALTHALEFERT=0. 7 G iET =0, 7 S1&THEFHT %=0. 6 EAEFIALETH11=0. 6
PUE ST T 3 =0. 6 RYNATEE=0. 5 AT I 1 %=0. 5
JIARHT) A% =1. 6
ERgHT T AN k=1 2 Empii=J )BT =J)E%=0.9 EFITIER *=0.7 BRI *=0.7
LS T RARIT % =0. 6 ERFTIANSRTINET %=0. 6 AT %=0. 6 EHREHITEVEALS %=0. 5
TLH S TRART =1. 9 HUKSTEMAIT=1. 9 LRiTZilT k=1. 8 2GR *=1. 8 SErfi XA %=1.7
TLH ESTTREENT sk=1. 7 Wi T sk=1. 7 2rfiik=1. 5 S0 %=1.5
S B EAEAL X AT R k=1, 4 JFRETIG@A Y k=1. 4 L= HEN R % =1. 3 HHiRE *=1.3
STIHAINT =1, 2 STTET k=1, 2 HURKETTPESNT k=1, 2 2225 Al FhT %=1. 2
SRR =1, 2 MEHHNT Frsk=1. 2 Kl EEITHEF x=1. 2 BHEN=1. 2 R HwR=1. 2
ETENERT k=1, 1 BT k=1 1 JKEPEX O k=1 1 A=A k=1. 1 —JFAiAMRRE %=1.0
TEILITHPIMENT k=1, 0 JA B 2HFa R % =1. 0 BB THZEa=HNT %=1, 0 SATFHENT %=1. 0
JEETX T HR=1. 0 2= s g T >k =0. 9 H H AirEeE k=0. 9 JbABRT#E R=0. 9
AL BRI FH=0. 9 (LA ETILHERT %=0. 9 PR k=0, 9 HARTTEHET %=0.9
FIG - ESHTAYL % =0. 9 JRs ST HUEF % =0. 9 JE3& I T *=0. 9 SrigE(LI%=0. 8
P EERTIIA % =0. 8 RATTH/INT %=0. 8 22z HITTH FHIT % =0. 8 ZZ= K HIMT A % =0. 8
SR T 5k =0. 8 JA R X iR % =0. 7 LA EET KRG %=0. 7 RERFHTAE %=0. 7
ZIEH—ET=0. 7 HUAEHHA AT %=0. 7 =JETAFRT =0, 7 H H i FEE %=0.7
TS =R =RET =0, 6 HEFEATTE FJE % =0. 6 H-H e SR k=0, 6 Ji B aXFk *%=0. 6
SRS ENT *=0. 6 FEERE AN *=0. 6 Ab/AEITEFEY R *=0. 6 JA& =3k = RN %=0. 5
HEFEMT HAPIRY % =0, 5 Z2m HTFE RN =0, 5 Z25AKHBT PN %=0. 5
TEETRAT %=2. 0
1EET T R=L 3 Wi «=1. 3 {3 T HJE%=1. 2 EaniiREn5E=1. 1 i s=1. 1
HEAASR k=1, 1 O] B\ %=1, 1 FFFRTAE k=1. 1 ST k=1 1 {85 %=1.0
{38 MY IR % =1. 0 N iR ST % =1. 0 ZEMGFFiPEELET % =1. 0 M +JE%=0.9
DU JT-HRTRIE %=0. 9 BHERTH %=0. 8 mna&rE i) I INT5E %=0. 7 BAI&R i ZamT B % =0. 7
WORTH 7 111%=0. 6 {38/ TR %=0. 6 [EENREFTKEF %=0. 6 KJIFH/IMA *=0. 6 ZZTPELE=0. 5
FEETAI]=0. 5
EEARRIL k=1. 8
WK *=1. 2 HAAMERT T HEAAME=1. 0 JEABFKEHTPEZ T %=0. 9 JEBAKERI/AE *=0.9
AETTAHES0. 8 AE TN *=0. 8 AR A %=0. 8 JEBHIHMFEF %=0. 8
JEBS R T R A ST % =0. 8 JEIBH R SMT /M =0, 7 MIHEHHFINT =0, 7 s %=0.6
I A TRKEE R sk =0. 6 S EITEAESCAT =0, 6 BIJFriTpai =0. 5
FHFTHFEF % =0. 8 BREIAREE*=0.8 AMlLE/MIET%=0.5 AN %=0. 5 HREH T 7 %=0.5
TR R %=0.5
7% XMTEE%=0. 5
BLEFTHEIRNT k=1, | B15SFsOARNT=0. 8 BLEFE RN *=0. 6 EIATHRHT %=0.5
A DOITTER=0. 5
REAEARIT =R % =0. 8
FIRFTTEIRE s =1. 2 PTHTHEANT k=1, 2 RHOTIHERI *=1. 0 AAmmdiIifimii=0. 9 (At B *=0.9
ROITHABET %=0. 7 Fe(Am#ES R *%=0. 7 [EH T HZE*=0.6
FER FHTAHRT 7T % =0. 8 15 T-REET = FH=0. 8 ZER L) BTN 7 *=0. 6

33° 28.6° N 132° 24.3° E 41km M: 3.1
TR k=1, 1 FRE A %=0. 8 FFNE T =fINT *=0. 6 {FHH] =lkF*=0.6

29° 55.5° N 130° 0.3’ E 11km M: 2.5
FEVLE AT s .2 =0, 5

37° 34.5° N 137 16.3° E 9km M: 3.3
ERMNATIERT =0, 7 BRI AT =0, 7

29° 55.6° N 130° 00.9° E 12km
29° 54.6" N 130° 01.7 E 18km

£<
w o
[y




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
4 HEVREHEAT 02 SR =4, 2
3 BIREHERTRE BHERT % =3. 1 BT 0k BEREARAR %=2. 6
VLS A k=2, 2 RV ARG < S k=1, 9 mERE TS Fk=1. 8 BASHTEN=1. 8
BB R *=1.6 BARIEZIi*=1. 6 #AEM4AIEKII=1.6
1 PR TR k=1, 4 JBASAT/INIE=1. 4 =AU 0K BEEHE=1. 4 B SO EiAHRT %=1 2
FERTRHNT=1. 1 FIREFHIP92 k=1.0 =B EE%=0.9 SR m3 AT *=0.8
ARZETTGFIITH % =0. 8 PH.2FAER=0.5
170 (13 16 13 | 7 T¥IEhHE 29° 54.77 N 130° 00.77 E 12km M: 2.6
JEE U IR 1 BEREERh e s =12
171 |13 16 14 | FHSHENEE 29° 55.8° N 130° 00.9° E 9km M: 3.6
JEE VR R 3 BIREHEHTZEEZE2.6
2 BREHER N2 SRR *=1.9
1 BRSBTS AR %=0. 6
172 (13 16 15 | “AHTHIETHE 29° 55.9° N 130° 02.77 E 5km M: 2.9
JEE VR R 1 ERE ST B2 B=0.8
173 (13 16 16 | AT HIEmHE 29° 55.2° N 129° 59.7 E 11km M: 2.8
JEE VR e 2 BREHEHTZEEZE=1.5
1 BB A SR *=1. 3
174 (13 16 18 | T HIETHE 29° 56.0° N 130° 00.6’ E 11km M: 2.5
TR e 1 RS HEATZ B2 B=0.6
175 (13 16 20 | 0 F%| &m0 29° 55.4° N 129° 59.9° E 15km M: 2.8
(7)) |13 16 20 | bh & 29° 56.1° N 129° 58.9° E 14km M: 2.7
VR I 2 BB BT B2 E=1.7
1 BERE R D2 BRI k=1. 0
176 (13 16 31 N 551 B 29° 55.5° N 130° 01.0° E Tkm M: 2.1
SR 1 ERE S B2 E=0. 6
177 (13 16 35 | 7 T HIE A 29° 56.4° N 129° 59.0° E 11km M: 2.5
JEE U R 1 IR HERh 2 B 2=0. 8 FEVLE B0z BHiEHT %=0. 7
178 (13 16 48 | [LAURAG - &L HiH 35° 28.7 N 138° 56.7 E 24km M: 2.8
LAY 1 &L A= 1
179 (13 16 54 | FH TS 29° 55.2° N 130° 00.3° E 11km M: 2.2
JEE VR e 1 EIRE e Bz B=0.8
180 [13 17 03 | Kb T H| i 29° 54.8° N 130° 01.6° E 13km M: 2.3
JHE VR e 1 EREHEAHZ Bz B=0.9
181 (13 17 16 | AT HIEHE 29° 55.5° N 130° 01.4° E 13km M: 3.2
JEE U 1 BIRS SR Bz E=1. 1 RS R 2 SR +=0. 5
182 13 17 28 | A T HIEHE 29° 55.7° N 130° 00.77 E 13km M: 2.9
S U 2 VRS HEFTZ BfEZE=1.5
1 BER BB Oz SR +=0. 5
183 (13 17 32 | 7 T¥IE A 29° 56.0° N 130° 00.1° E 12km M: 2.1
JEE U R 1 EREERhe BiE2JE=0.6
184 (13 17 39 | ¥ A 29° 56.0° N 130° 01.2° E 13km M: 2.4
JEE U R 1 BREERhe EEZR=L 1
185 (13 17 51 | A THIETHE 29° 55.0° N 130° 01.7 E 11km M: 2.6
JEE VR e 1 BEIRE B Bfe 2=0.9 FERE 1B 02 BHER %=0. 6
186 13 17 57 | FH T H|SimfE 29° 55.77 N 129° 59.77 E 13km M: -. -
JEE VR e 1 EIRE R B2 B=0.6
187 (13 19 01 | 7 T¥IE:hHE 29° 55.77 N 130° 00.6" E 13km M: 2.8
VR I 2 BB HERTZ BiEZ)E=1.8
1 BRSO 2 EHIET %=0. 5
188 [13 19 45 | RERCEEH 37° 31.6° N 137 08.6’ E 10km M: 2.5

A1

1 BRUNAHRANT %=1. 1




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
189 |13 19 47 |+ S50 29° 55.5° N 130° 00.6’ E 9km M: 2.0
JEE VR 1 ERE R B2 R=0.5
190 |13 19 51 | k550G 29° 57.7 N 129° 59.6’ E 1km M: 2.6
JE R o 1 IR Rz B2 2=0. 6 FEVLE T 02 B iR %=0. 6
191 |13 22 11 | b 550G 29° 55.1° N 130° 02.4° E 9km M: 2.3
JEE U 1 EIRE e Bz E=1. 2
192 |13 22 59 | A FFIEimHE 29° 55.0° N 130° 00.2° E 10km M: 2.0
JEE VR e 1 RS e B2 B=0.5
193 |14 00 09 | FHSHIEEE 29° 55.2° N 130° 00.0' E 12km M: 3.2
SR 3 BIREHEHTZEEZE=2.6
2 R EHER N2 BHEFT*=2.1
1 BERE Bz SR +=0. 5
194 |14 00 36 |~ SFIEmG 29° 55.0° N 130° 02.2° E 11km M: 2.7
JEE VR R 1 BERE A2 B2 B=1. 2
195 |14 02 03 |~ 55IEmG 29° 55.5° N 129° 59.8’ E 10km M: 2.2
JEE U IR 1 EREHEATZ B2 E=1. 3
196 |14 02 18 | REiE 26° 38.1° N 142° 39.6’ E 8km M: 4.6
U 1 /NIRRT REE=L. 2 /INSEIEAA B = B H 1L=0. 5
197 (14 06 30 | I 29° 56.2° N 130° 00.77 E 11km M: 2.7
JHE VR e 1 RS+ B2 R=1.0
198 (14 07 05 | A FHIEITHE 29° 55.8" N 130° 00.5° E 14km M: 2.5
JHE VR e 1 RS+ B2 R=1.3
199 (14 07 41 | A THIEHE 29° 55.9° N 130° 00.5° E 12km M: 2.8
FEVL IR 1 RS2 B2 2=0.5
200 (14 08 33 | KA SHIEAYE 29° 55.8° N 130° 00.6’ E 15km M: 3.2
S R 2 BB B2 B2 RE=2.4
1 BEREHEF D2 SRR *=1. 4
201 (14 08 52 | ‘=R 38° 18.6° N 140° 30.9° E 10km M: 3.1
B 1 B RRTAD) I %=1, 2 (B HFREXIEL *=1. 0 IIAHFEXKAE=0.5
LR 1 REEATERAR*=0. 9 L TZRATNT %=0. 8 FARMTH K *=0. 6 {FALITAHI=0. 6 L HTHRET=0. 5
202 (14 12 35 | FHo¥IETHE 29° 57.6° N 129° 56.9° E 11km M: 1.7
JEE VR U 1 BEREHEF D2 SR *=1. 4
203 (14 16 03 | J\SLEuTiE 33° 22.0° N 139° 20.4° E 19km M: 4.7
gt 1 MR EE=0.6 \HTE+2'T > F%=0. 6 MHEEF5ES %=0.5
204 114 17 11 | N\XEEiEE 33 220 N 139° 18.7 E 17km M: 5.6
U 3 SR R=2.5
2 PEREE S k=2.3 JOEIE /T Fk=2.0 JULHT=MR=1. 9 =FhHEM=1.8 =FFH L k=1. 7
BRG] =1, 6 )\ SCHTIEST=1. 6 Bt KIFE=1. 5
1 =AE=1 4 BRI EIL=L. 1 BTEAAR *=1. 0 F 7 BF1=0. 9 FEREMTHIFHE*%=0. 8
FEREITTTIT=0. 6
] U 2 FAGFERT MR R=1 T RARETE N k=1 7 FAIRTITA % =1. 6
1 VEEERT Rl k=1. 4 VEEFGRTEAZE %=1. 4 WEMTHA %=1. 0 BFEEMT AR *%=0.9
AR ERAERIR=0. 9 (FEOETRER *=0.9 &tk k=0.9 RHFTHLSEA%=0.8
VREETF H % =0. 8 FEMHFE ST 7 K=0.6
THER 1 T RAEE=0.7
LAY 1 HPPEE %=0.8
205 (14 17 21 | J\SLEuriE 33° 20.9° N 139° 16.77 E 12km M: 5.9
AR 2 EERERS2. 4 HEATS k=2, 3 SR EFITE)1=2. 0 J\ ST =4R=2. 0 JULHTE 77 o K %=2.0
ZEAEHE=1. 8\ SLETRERE=1. 7
1 BEAREEL 4 ZFAHE=L1 2 BEA AR *=1. 2 FERIEFIIL=0. 9 7 4 EF=0.9
I 2 FAIRFRTEN %=1.9 PR Flx=1.5
1 FAIRETYIZS %=1, 4 PP RTFAZE *=1. 4 It OBl A k=1, 3 JAREATH T %=1.0
FAFERAT AR %=1. 0 FLEhiEAk®=10 FEOEFTEM *=0. 9 Be I *=0.9
AT ERTAJERIR=0. 8 £ Hi7k4 %=0. 7 GHEfiha s 7 v K=0.6 EHEHH%=0.6
THER 1 fEILITREZE=1. 0 B8)IIHi/\@=0.5
FZR) || 1 RREPX(LTFRT=0. 6 BHrJERTH5=0. 5

IR

RPN =0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
206 (14 17 44 | J\SCEuTHE 33° 21.0° N 139° 20.9° E 16km M: 5.1
HUTHD 1 #EEFER=1. 0 HEEATE)1=0.9 JSRTE 27 T2 Rk=0.9 )R =AR=0. 8 #hiEtafi#5 %=0. 8
ZEEAEER=0. 7 )\ SCHTRRNT=0. 7
207 (14 17 46 | J\SLEUTHE 33° 20.4° N 139° 21.8" E 17km M: 4.3
HUTCHD 1 E R4 R=0.5
208 14 19 11 | J\SLEUTHE 33° 25.2° N 139° 17.0° E 19km M: 5.9
U 2 MEEFARE=2. 4 PEEFBS %=2.3 BT =M=2.3 JHTE £/ T R%k=2.3 LTI =1. 8
ZEATEEE=L 7 SRS =1, 6
1 HEATREEL 4 =FfHRE=1. 3 &7 Bi=1 1 FEAAR k=1. 0 TR B4 1L=0. 9
PRSI *=0. 8
] I 2 IR EN % =2, 0 FARITTTZS %=1. 6 PHFERIFAZE*=1.6
1 PTG M k=1, 4 PO TH{RNk=1. 4 PEFTETAENG=1. 1 PEFET AR *=1.1
T k=1, 1 FEOERRRM %=0. 9 gk %=0.8
THER 1 fE L RAEE=0.8
LB 1 DEPAEE%=0. 8
209 (14 20 29 | J\CLEEE 33° 22.0° N 139° 21.6" E 20km M: 4.8
HURHS 1 J\STHT=A4R=0. 7 \STE 27T 0 R k=0, 7 HEEARE=0. 6 FEEFE %=0. 6 fHIREHIVE)11=0. 5
210 |14 22 48 | N T HIEiE 29° 56.3° N 130° 00.0 E 12km M: 2.5
JEE U R 2 BIREHEAY I B E=1.5
211 14 22 55 | J\SLEUTiE 33° 19.9° N 139° 21.2° E 20km M: 4.9
U 1 #EREAER=1 2 MRS k=1, 1 J\SLHT =AR=0. 7 J\SLHTHER7=0. 6 st 76)11=0. 6
BT E £ T R%=0.6 =FFFEH=0.5
212 (14 23 03 | J\SLEUTHE 33° 20.1° N 139° 18.8° E 16km M: 5.5
HUTCHD 2 MEEFARE=1 6 fiE RS *=1.5
1 )BT =HR=1. 3 J\SLHTE 27 T Rek=1.3 JUOLHTIRS7=1. 2 s fiva)11=1. 0 =k FEH=0.9
HEFIIF=0. 7 Z5RH5=0. 5
i Uk 1 ANRRTE N %=0. 8 PEHHERTFAZE % =0. 7 mFERT F&$%=0.6
213 |14 23 20 | /LR 33° 20.77 N 139° 19.5° E 12km M: 4.8
AR 1 R ER=0.6 J\SLHT=AR=0. 6 fELEA s %=0. 5
214 (15 00 09 |~ I¥IEVTHE 29° 55.3° N 129° 59.9° E 12km M: 2.2
JEE VR R 1 ERE ST B2 E=0. 6
215 [15 01 22 | J\SCEuriE 33° 27.0° N 139° 19.0° E 24km M: 5.2
U 2 MEEFAER=1.8 ZERPEH=1 T MRS x=1.6 J\JLHTE LT F%=1.5
1 ST =AR=1. 4 J\OCHTHENT=1. 2 TR KIE=L. 2 BIEATTE) 1. 2 =FRhE=1. 0 FrEFAF %=0.8
I 2 RANRFETE N %=1.5
1 FAIGRTIIZS %=1. 4 VEFERIEAZE *=1. 2 VEFER—Rl*=1.0 FEFER )% %=0.8
216 |15 06 06 | _F)ItHAAES 44° 47.0° N 142° 06.4 E Okm M: 1.7
AeHiE 1 EJUARJIETH) I 5=0. 8
217 |15 06 09 | N7 Z 3T 29° 55.6° N 130° 01.4’° E 14km M: 2.0
JEE VR 1 EREHEAT 2 B2 B=0.6
218 |15 07 00 | HRILEFEH 44° 54.8° N 148 30.6" E 144km M: 5.0
JeihE 1 HEETEA k=1, 2 EERENTHE % =0. 8 FREETTHEERIE % =0. 8 HEHNTIL 2 5%=0. 7 BUMEHTH%3=0. 7
IRETHON *=0. 5
219 |15 09 04 | AEBEM 37° 32.0° N 137° 11.3° E 9km M: 2.9
1R 2 BRNMH KRBT %=1.6
220 (15 12 21 | JEAEALPEH 27° 08.77 N 126° 47.8" E 124km M: 4.0
TR 1 P EFES E%=1.0
221 (15 12 54 | BEXREM 37° 32.4° N 137 18.2° E 12km M: 3.1
EEYILS 1 BRI IERZT % =1. 0
222 |15 12 57 | REBEIH 37° 31.9° N 137 1.4 E 10km M: 2.7
EEYILS 1 BRI k=1. 0
223 |15 14 03 | BARULHES 35° 07.5° N 132° 45.0° E 11km M: 3.4
JYEUR 1 HEMIEE%=0.6 HEGNZEL%=0.5
R 1 ErFriEAITEE %=1 1 fEEHT FARA *=1. 1 EAREHHTRIN %=1. 0 ApgHTHEE %=0. 8

BELHASENT =% k=0, 8 EFENT F O sk=0. 7 JIIAMT)I[A %=0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
SR 1 FEIRTEET k=1. 1 HURESTIESSHNT %=0. 6 i/ —IKTiiE HET *=0. 5
224 (15 17 06 | 4 55 EAiE 29° 56.8° N 129° 58.5° E 13km M: 2.8
IR 1 BRI 02 BHERRT % =0. 7
225 |15 17 31 | %K 33° 24.2° N 132° 14.1" E 46km M: 3.2
TR 1 SFFnE T =T %=0. 8 {FHHMIEEH *=0. 6 J\IELEiiH.H *%=0. 5
226 (15 22 36 | b FF|EUTHE 29° 46.3° N 129° 50.77 E 10km M: 2.5
JEE U IR 2 RS HEMNTZEBEZRE=1.6
1 BERE Sz SR % =0. 7
227 |16 01 34 | FAHSFEAE 29° 55.1" N 130° 03.0° E 13km M: 3.3
VLI 3 BIREHEHTZEEZE2.6
1 ERETHEH 02 EHET*=1.3
228 |16 01 46 | A 55EAiE 29° 58.6° N 129° 58.4° E 10km M: 2.8
VIR 2 BEVEER N SRR *=2.3
229 (16 14 46 | A S¥EAE 29° 59.2° N 129° 57.0° E Okm M: 1.7
BRI 1 BB N2 BHEEFT %=0.9
230 (16 14 49 | ZBRALET 36° 46.5° N 140° 33.1° E 8km M: 2.6
IR 1 FREKHE TR %=0. 7
231 |16 16 22 | A S55EAE 29° 57.9° N 129° 58.0° E 5km M: 2.9
JEE U R 2 R R O B IR %=2. 4
232 |16 15 49 | NS5 EHE 29° 58.5° N 129° 56.5° E Okm M: 2.0
JHE VR e 1 RSN BRI *=1.0
233 |16 19 21 | Zhbskiyh 36° 28.2° N 140° 37.8’ E 67km M: 3.8
PRI 2 SR k=2, 2 R ITHIE k=1. 9 AT TN k=1. 8 JREN/ NP k=1.8 A BNV *=1.6
SR A k=1, 6 EHERE I *=1. 6 FHhEEKETLG *=1.6 KR A *=1.6
D= BT % =1. 6 RYITEMEk=1. 6 AFHPFETk=1. 5 A iHZEEHT*=1. 5
1 ARFHART=1. 4 ARITT IR k=1. 4 KRYETREENT k=1. 3 BREfriE *=1. 3 IJHiiF4=1.3
BYITHERE k=1. 3 MR Fk=1. 3 OV=bAnsmisia)l k=12 FRnifi=1. 2 SramHPHHk=1. 2
TR T EATET k=1, 2 RIS % =1. 2 O7= bRl FiT=1. 1 AR %*=1.0
HSEAEAT%=1. 0 FHEAMHITRRT=1. 0 FEeXE Hl O %=1. 0 &I %=0.9
FIEEIE T E T %=0. 9 FHARH AR %=0. 9 JLAIRTTRIET %=0. 9 FIRFENET#KTZ=0. 8
/NEETEGE % =0. 8 FREkrfiy T FRH %=0. 8 Ao k=0. 8 23 Z28 ) Hifi L1 %=0.8
WA THAASHNT =0, 8 IEMITAEE L% =0. 8 A3 A3 5 LT AFNIH *=0. 7 $#RHTHES *=0. 7
AERYETTREIT % =0. 6 ARETIHRH *=0. 6 1T/7MIRA %=0. 6 Al /I *=0.6 /NEET/MII*=0.6
TR % =0. 5 AHITTAR %=0. 5 SFETEE » B %=0.5 HFH Ak *=0.5
TR E T ERT=0. 5 AT Hd % =0. 5
e 1 HRSTAHEIT % =0. 9 SRARMT BT =0, 7 R TEHT AT =0. 6 7 IIHTPE) 1] 5k=0. 6 /|NEPRTH3H %% =0. 6
HEAYR 1 EMfAE%=1.0 3EFEEF=1.0 THEETHE*=1. 0 SARBTEAR *%=0. 9 HHANE) BT HEFE%=0. 9
HEABRET) [BT/N 1| =0, 9 ELFEFTHRT %=0. 8 SEARTALE R R RS %=0. 5
234 (16 20 29 | ‘EMRIRT 38° 51.9° N 141° 38.6° E 61km M: 3.2
AR 1 BT % =1. 3 —BETTEskRAT % =1. 1 —BrTa LT sk=1. 0 {1 BT %=0. 8
— BRI %k =0. 7 —BImAHNT=0. 6
IR 1 KAIETHTHED k=0, 5 BACTHTEEET =0, 5
235 (16 20 35 | A SHIEAE 29° 56.1° N 130° 0.4 E 12km M: 2.1
JEE U U 1 ERE B2 Bz 2E=0.8
236 |16 20 57 | J\SLEiE 33° 23.3° N 139° 15.9° E 16km M: 4.8
() |16 20 56 | J\SCETHE 33° 24.9° N 139° 19.6" E 22km M: 4.6
HUTHD 1 J\SHT=AR=1.1 = BAEER=1. 0 R 4R=0. 9 M5 %=0. 9 J\SLHTINT=0. 8
AT RIE=0. 7 J\SLHTE 12777 o R %=0.6
i U 1 FEFERT RS *=0. 7
237 (17 00 34 | A S55EaE 29° 55.8° N 130° 01.0° E 12km M: 3.1
S IR 2 BEREHEMTZEiEZZ=1.6
1 BEREHEA D2 SR *=1. 2
238 (17 11 26 | A F5ETHE 29° 55.4° N 129° 59.4 E 12km M: 3.0
BRI 2 BIRE B B 2=2. 2 BIRE B O BHIET*=1.8
239 (17 14 24 | ‘=i EUTHE 24° 47.6° N 125° 11.8" E 23km M: 3.6

FHHFRI

1

il T k=1 3 Bl ITE R R =0, 9 Bl ERTE R %=0. 9 Bl REATRIS0. 5
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JEENLI R 2
1
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RV R 1

i
TR 1
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A)IIREEZHS
)15 3
2
1

TFHEW AT
THER 1

KIFALES
N 1
Seml 1

SRKE

TR 4

=N

DN WH DN W

iifu]oy 2

29° 54.9° N 130° 00.1° E 10km M: 2.8
RS EA e B2 E=1. 9
B 02 SRR %=1, 4

29° 54.9° N 130° 03.2" E 13km M: 2.4
FEVLE AT 2 .2 J2=0. 6

2 43.6° N 125° 24.6° E 45km M: 3.4
ElS T LB =1 0 HlS T T k=0, 9 B0 8 'H I BT ELATHTEIR=0. 6

37° 27.0° N 137° 11.3" E 10km M: 2.3
DRUNTHIEIER] =0, 7 ERUNTTAART %=0. 5

31 21.5 N 137° 15.3° E 10km M: 3.6
BRUNTTERZHT k=3, 2 BRI =I4HT=2. 7
BRI ARAET =2, 0 HEXRETAAN *=1. 5
ik THEVERT=0. 5

35 39.6" N 141° 00.6’ E 25km M: 3.1
B/ IIRTIT=1. 2 BT T T =1, 2

34° 52.8° N 135° 28.4° E 9km M: 2.4
REEAITZR b =0. 5
ZHTTTFE*=0.6

33 143 N 132° 13.3 E 46km M: 4.5
G %=3.5
VET i =JRET % =2. 9 PNTEERG =2, 7 VEFi=FRmy =2, 7 J\IEEri fisd FH % =2. 7
JUBBLETTERPNAT k=2, 6 PEFHTHHLER] % =2. 6 “FAS AN *=2. 6 FFEHiIiE*=2. 6
FUNFREI BT k=2, 4 PNFRTPNT-%=2. 4 FRIESTH = RIWT k=2, 3 Sl — AL %=2.3
FANE TN % =2, 2 iRk =2. 2 KINHT AN *=2. 2 HIT =M% =2. 1 J+Fifi FE)I%=2.1
VESRTTT PR =2, 1 RN R % =2. 0 AT EIERTA TS %=2. 0 P8P iipfii=2. 0 F5M =HL*=1.9
TR A =1, 9 SFaNIHo0 %=1 9 FET ) 0] sk=1. 8 ZmNTELT k=1, 7 AAEFATIAHL *=1. 7
FRSTETIT=1. 7 BRI %=1. 7 W/ *=1.6 EERTSH]*%=1.6 F-FiisFLETk=1.5
J\IEILHTAME=1. 5
FALTATE AT k=1, 4 FALATR AR %=1, 4 RSB N %=1, 4 BhERALIT Rl k=1 4
SEREANHINT TR k=1, 3 RINATIRONT %=1, 3 EpEWALITAR) 11=1. 3 A7 T HE R % =1. 2
KMATES=1. 2 LSS k=1, 2 A7EmH4RIT k=1, 2 3 LrLRFmmT=1. 2 SErRrE 7 %=1. 1
AT ESAT T H=1. 0 AATTIAVERT %=1. 0 FEMHTRZSE %=1. 0 AT U *=1. 0
AIEHR SIS %=0. 9 AATHIETERT %=0. 9 PEZSTHTPHREETHLE %=0. 8 A5 AT 5 1[%=0. 8
AIET_IHHBT %=0. 5 P HTNHET %=0. 5
TEETRRMT %=2. 5
BT B2, 2
PUJ5-HETRIE sk =1. 1 FEFRTAREF %=0. 9 KHBTHLR,%=0.9 PUJ5-+T7dE %=0. 9
DU --HTEEERT % =0, 8 ZEIRFTPEELIT =0. 8 EXAiANT=0. 6 EZEITiHL PN %k=0.6 {3/ BT 1fE%=0. 6
R T TR ST % =0. 6 DU AT [ 11=0. 5 i /KiikaE %=0. 5
PEILATILIEE %=2. 6
FA[SRTTIEF k=1. 9 REASEARNT Bk %=1. 9
R — BT sk=1. 2 GG k=1. 2 FERAERATAEAA=0. 5 |LIZFHTIEH]T k=0, 5
FEI BT R k=2, 7 B REF AT k=2, 7 FIFF T %=2. 5
AR ITII=2. 3 S R Ty sk =2. 3 [ESRATEE11=2. 2 KA Tl RE % =2. 2
VEAATTES L k=2, 2 EASLTTE AN =2, 1 VefAriE) ! =2. 1 #{ami Bfi*=2. 1 RO %=2.0
PEAETE k=2, 0 HfmigR A RTk=1. 9 [ERATZAEIT %=1. 9 A4 *=1.9 & LIFERT *=1. 8
PrHHAERT k=1. 8 Pk k=1. 8 FrTHMTTH/INER k=1 7 HREFE *=1.7
PrETEART k=1. 7 PTHTIKET k=1, 7 BRI RKET % =1. 6 BRI RENTRET *=1. 6
TGy TTEHERNT % =1. 6 HASLIINLAEA] %=1. 6 KoiATrL=1. 5 F4=i L *=1.5 AT H=1.5
e KEFHG) M k=1, 5 BIRFHiRRI=1. 5
PR TR sk=1. 4 FHEITZO 0BT %=1, 4 [EHCAERBTEE k=1 4 BIFFriiEsR=1. 4
BURFH FEF Oy k=1, 4 FAFFTHERERRT k=1, 4 ¥FEEfmairgi=1.4 B HBTES%=1.4
FRARTIEEPNET % =1. 4 PefAmifeiTk=1. 4 EHRMEIT *=1.3 BEaHmEEX=13
RATTHERE % =1. 2 FIFFCA=L 2 BAmmeng sk=1. 2 A H k=1 2 B EmHTE L Hik=1.2
B KB = FIT=1. 2 MPELFFk=1. | B KRBT REINTE A %=1, 1 HAATHEARGT E%k=1.0
FHEHBEPIT k=1, 0 [E SR E R TE S 5=0. 9 P a#i=0. 9 dhikri =)t %=0.9
VRAATHIAIRE % =0. 8 EH-& REFTHRIHINT % =0. 8 17 HTEA/INFHL %=0. 8 HET FE7k=0. 7
FUERTIREF |- =0, 7 FrideriHRRERAT =0, 6 FPtriE:mmT %=0. 6
[HIRFATPETR % =2. 3 111 O RKEEER % =2. 1 MIHTHRaHT sk=1. 6 SEABTEA %=1, 6
JHBRBRTPEZE T sk =1. 6 JHPHR BT HFIEA S %=1. 5
TR RERTSER s =1. 4 JEBHICEMRT AR k=1.4 FRATARTFR] %=1. 4 PIFHH AR *=1. 3
LI A THRRAEIZE k=1, 3 FEARHERT NHEARf=1. 2 FRIATPIR=L. 1 JEIBGREMT/IMA %=1. 1 (LA THATET=1. 1
JERETTIS LG Y k=1, 1 BiRFiiZE=1. 0 (LT MB R k=1. 0 Jerirpaek=0.9 |LATTAEE K %=0.9
LIRSy NS FE T H DM % =0. 8 F[EIFFEAF ST 5 =0. 8 JEritrH % =0. 8 JARITitkiE M 0 %=0. 8
EET AR =0, 7 _ERERTREk=0. 7 JARTHE I %=0. 7 JSEMALL%=0. 6 & EFEAFHTI(L%=0. 6
JEFETHRETE P RAT % =0. 6 L O AT 5% =0. 5 A ETZE) BT 7 % =0. 5 FETFASMT AL *=0. 5




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
IR IR 2 ETFERT=EH=1. 8 B THET S *=1. 8 ZEMTHAL ET)IINA B %=1. 6 FEMHALHIT 5T %=1.6
1 FERTHALETN =1, 2 TR RANEE=0. 9 ZERITHAL) [BTHeA 3T =0. 9 =rIRZE4RETH L % =0. 9
T JHET = T3k =0. 7 PEERHT LOED k=0, 6 ‘IR EETHS % =0. 6
R 1 2SR HTTHEENT %=0. 6
[t LIV 1 ERFrirF+=0. 8
T R 1 AT sk=1. 4 2T FEDIIET k=1, 3 2R %=1, 3 SErTZilT *=1. 2 2is*k=1. 1
FEILTPNIERT k=1, 1 BUARTTESNT=1. 1 JTEE TR *=1. 1 2fiF P10
ST T %=1, 0 JF-PRTRIM Y %=0. 9 JLH S TTHESENT %=0. 9 SHTFRT=0. 8 —JFHIAMSE *=0. 8
KRG - TS 5 =0. 8 Rl L EBTSEF =0 8 J&IE ST %=0. 8 KAIHi/)NJ5%=0.8
JEAB T T =0, 8 JRBZZ=2X AT %=0. 7 PR k=0. 7 =JHid—HT=0. 7
SRETPESRNT % =0. 7 H H i %=0. 7 JAEVEX O %=0. 7 {EHET_Eii*=0.7 Sifi807%=0. 7
JE B ZRAEAC K AT =0, 6 ELATENEAT % =0, 6 =JSEATAFHT %=0. 6 SHTHXIET %=0. 6
SR RAHT % =0. 5 VL EHTLHEHT %=0. 5 S5 %=0. 5 FUAEHZZ2HM] %=0. 5
FEBETIALR%=0. 5 Ze==m HTAJER] %=0. 5 KIfF FEMTAIL%=0. 5
) 1 BB %=0. 8 EIATHESY T %=0. 5 B FriAN=0. 5 Bl A m *=0. 5
il 1 THETS k=1 1 TR0 BT AV k=0, 5 BRI EA%=0.5 02 BT L *%=0.5
248 |19 08 58 | FEFULFHH 35° 53.9° N 137° 39.0° E 6km M: 1.7
FBPIR 1 AEMNTHBH %=0.5
249 (19 13 28 | A S55IEAE 29° 56.3° N 130° 0.2 E 10km M: 2.1
S 1 EREHEFT Bz =11
250 |20 00 57 | HHREETHE 24° 21.6° N 122° 59.1° E 48km M: 3.2
THHRIR 1 HIRERTAER=0. 8
251 (20 04 13| =[Eph 39° 37.6° N 144° 28.4° E 54km M: 4.7
FHARR 1 FHELFEEET M % =0, 7 FFMHaE=0. 7 =FRTERINRET k=0 6 J\F HTFEEHE % =0. 6
AR 1 J\IEFTHEE % =0. 8 BERITNTE =0, 6 B HTiH® *=0. 5
252 |20 11 27 | A I5IEmHE 29° 55.8° N 130° 01.1° E 9km M: 2.2
I 1 EREHEAT 2 B2 E=0.5
253 (20 12 21 | KA S5HEAE 29° 55.8" N 130° 02.6° E 11km M: 2.3
VLR 1 BB B Bz E=0.7
254 (20 23 11 | FIESRHEH 34° 57.6° N 140° 13.1° E 79km M: 4.2
TFHER 2 ﬁ’g”ﬁﬁ; 9=1.9 MJIHRRHE =1 7 BEILTHALS % =1. 6 AT T (UL % =1. 6 IR TIRIE *=1.6
eI /\fa=1. 5
1 IR =1, 4 FERSHATH TR k=1. 4 W)I[iPuifi=1. 3 il FAREF =1. 3 MEMTIER*=1.3
FATRRTIAN k=1. 1 18)I[HTREE*=1.0 KZENTKLE *=1.0 FHEHAEETE*=1.0
ARHETE LR, %=0. 9 BEhi/ALL:*=0. 8 i k=07 —EH—E=0.7
EMBTRAES T 7 F=0. T FEMTERITEAR=0. 7 FERET F295%=0. 6 THEEEXOVE=0.5
TR [ 2 RREHXILFE=1. 7 R E=15
1 SRR H AT sk=1. 4 JERM T %=1. 4 FERARE %=1.2 JIIFFr5 X/ IMAT %=1, 2
FRHRTEEZREE =1, 2 ZJATibRLmT sk =1. 1 )15 | I AT sk =1. 1 e X LIRRAT =1, 1
RIS sk =1. 0 PERTHRRINT % =1. 0 MEEATTRA *=1. 0 BREZ) I [XIAEARERT *=1. 0
BREAIR X ALk =1. 0 {5 AT 45 %=0. 8 FEFFH X ABHA %=0. 8 BT XE 1 *=0. 8
FACHATHBEA %=0. 8 FFHRITIEA %=0. 7 JIEFHIFIX/ MEEIRAT=0. 6 EHATENT =0 6
IS 2 IB=0. 6 ZEBF AR % =0. 5
bl 2 RGHONTREAX=1.6 (FUMHHE S 7 v R=1.6
1 2iEifEf=1. 2 BE iRt sk=1. 0 AT %=0. 8 BTl x=0. 5 /NLBTZELE %=0. 5
R 1 Pl AR *%=0.6
el 1 BUCFRHRKRTIT=1 0 B IR ZHFA R %=1, 0 /MeEiAlT %=1, 0 Hat{HA X AR %=0. 9
HORRRS XA Tl k=0. 9 [ESFHAA=0. 7 FATEFRZEHE=0. 7 Uit XA % =0. 7
OISR AT % =0. 7 SRS KART =0, 7 BURUAFisg] A BT s=0. 7 /NErfi/N R =0, 7
AT FHFTEA % =0. 6 FURTHEX 142 % =0. 6 JURURH XA %=0. 6 H AU EH7 %=0. 6
HOHRB X RS % =0. 6 HUTHEXHEFE=0. 6 FAATIIE->D Uy Fk=0.5 HEFH#HH] %=0.5
[E=FTiRAT %=0. 5 PHHULTTHET %=0. 5 HUTHEFXHE %=0. 5
LAY 1 &L HMTERIR k=0. 8 |[LIAAALTTRIRNT % =0. 6 & 37T FHBTTfiEE=0. 5
255 (21 02 26 | #oHkiE 34° 02.4° N 135° 05.7 E Tkm M: 2.5
Fragk L 1 LT %=0. 6
256 |21 03 46 | )| JREERHS 37° 27.6° N 137° 15.4° E 9km M: 2.0
) 1 1 BRNTHIERT % =0. 7
257 (21 04 37 | TRERILHTE 35° 52.4° N 140° 29.8" E 38km M: 3.4
FIRIR 2 RYEFENRTHERIE=2. 0 $RMTHHIR E%=1.6 /NEEHEA *=1.6

1

FRdciatte k=1, 2 FERCTT IR k=1, 1 ZRBEEIETIE k=1, 1 233H03 5 HHTAFIHE *=1. 1
PRHTES *=1. 1 WPRHRZN=1. 1 {7mRAE %=1, 0 475U *=1. 0 WPkt *=1.0
PIRETTRE O % =1. 0 Rz %=0. 9 $RMTIERM=0. 8 /NEEH/NII%=0. 8 FRIkriFHAH*=0.8
OV B il %=0. 7 L 4=0. 7 RS2 %=0. 6 FEHIR *=0. 6 175 Eik*=0.6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
SERITA =0, 6 AERITT FAB%=0. 6 AEHTANM*%=0.5 233 HAH S EtH%=0.5
HSEFRB NSRS %=0. 5 S FHT/ [N %=0. 5
THEIRL 2 FEUMCR *=1.7 FEGTEFT*=1. 6 pLHT4 ==L 6
1 FEAEFRGH G =1 2 FRRETHIRASS k=1, 1 2 LE]/vhsk=1. 1 FERAEFER=1. 1
AT ARG %=1, 1 RHERRZEH=0. 9 RATTE %=0.9 AL *=0.9 LEHREE+RE=0.8
ST =0, 8 FRHTIAT-%=0. 8 FEHINR%=0. 7 FEHEL*=0. 7 (LEHATEE=*%=0.6
LT %=0. 6
258 |21 10 38 | HARRE =\ AtHs 40° 43.3° N 141° 11.3° E 14km M: 2.8
AR 2 LFmRZR ./ Lk=1.5 FURET LIbEg<=1.5
1 BACETES 2 iR %=0. 7 £FHT-E7 5%=0. 5 =IRATRMT %=0.5
259 |21 11 21 | ‘&FWph 39° 37.8° N 142° 06.1° E 49km M: 3.5
AT 2 BT HM %=1.5
1 BEdhighks Ii=1. 2 =il k=10 (AR *%=1. 0 =&ilH%=0.7
260 (21 15 21 | EEFEAER 36° 06.1° N 137 42.9° E 6km M: 2.6
RBFIR 1 IARTTLE*=0. 6
261 |21 16 03 | @B 37° 12277 N 141° 23.3° E 25km M: 3.8
il 1 EAHEET I k=1, 0 MEZERTAL T sk=0. 7 4& BRI FALARAHUE %=0. 6 | V> X Hi =FIHT=0. 5
262 (21 17 01 | KA S55IEAE 29° 55.4° N 130° 02.6° E 13km M: 2.9
JEE U U 1 EREHEFT Bz E=1.1
263 (21 18 39 | AtMmEH M 43° 35.6° N 146° 42.6’ E 39km M: 4.7
JemE 2 MREEMVEAH k=2, 1 fEHITL 2 4ek=1. 9 IREHFEERFE *=1. 9 IR %=1, 7 FEFINTIHRT %=1. 7
BT HE=1. 5
1 EERTPIAHT k=1, 2 FEZSMTHERS k=1, 2 BIMERTABIME *=1. 2 RETTHON *=1. 2 WETIER*=1.2
FRFAMTHMT %=0. 8 #HEFTELEH *=0. 6 RETVRA=0. 6 FZHITEDI % =0. 5 AR _E%=0.5
264 |21 20 14 | @) IEGEEMTT 37° 27.6° N 137° 15.3° E 8km M: 2.8
)11 1 ERUPNTHIERZRT sk=1. 3 ERUNTH AT k=1. 0
265 (21 20 52 | A SHIEAEE 29° 55.7 N 130° 02.6’ E 11km M: 2.5
JEE U R 1 ERE SRz &M E=1.1
266 (21 23 31| A SFIEAEE 29° 55.5° N 129° 59.9° E 11km M: 2.3
JEE U R 1 RS HERT 2 B2 2E=0.6
267 (22 00 20 | BEBE 37° 36.5° N 137° 17.2° E 11km M: 4.0
1R 2 RUNTHIERZET k=1. 7 ZRUNTH AT %=1. 6
1 BRUNTT =IRET=1. 0 #RfsiEENT=0. 8 -LRHIANFFET=0. 7
268 |22 07 20 | FAHSFIEAE 29° 4.8 N 129° 21.1 E 191km M: 5.4
I o R 3 ESUTHE)=2. 5 AT MHENT=2. 5 AEHASFINTE %=2.5
2 WEEPNETESE =2, 4 WA PNITE & =2, 1 $RVIHT RS k=2 0 IR {AE k=1. 9
KIRIT 7k =1. 9 FRHASTEHE *=1. 8 FERETTH BRI *=1. 8 WP 5#5%=1. 8
FERRATEHTEN=1. 8 AR RS k=1, 7 HSRITYE k=1, 7 A& M PEE k=1 7 FFMmTALST k=1, 7
FERTFLTR=1. 6 FFAHITHTE k=1. 6 WENITIRH 2R %=1. 6 RIfETHTHZ E%=1.6
BT E 2 %=1. 6 SRTRTHMNEE=1. 6 AE3STi4E=EnT %=1.5
1 BERTET#E k=1, 4 EAETEAENEAE=1. 4 PREITERE k=1, 4 AT SR %=1 4
FHRPEI TR, k=1, 3 FERE T TE.Z **=1. 3 FEETRILITHCZ R *=1. 3 SEmRA=L 3
HEABITIH k=1, 3 FEERTIEALIT L5 k=1 2 BEREHEMEA S *=1. 2 JHUITFHLk=1. 2
TR BTG sk =1. 1 $TATHOC k=1 1 SRR .2 N k=1, 1 BAGITEAN=1. 0
BAERTRZE %=1, 0 IS B2 B2 E=1. 0 RSB ZHHE *=1. 0
AT E (7 % =0. 9 BASHT/INHIH=0. 9 FERREITHL 5 % =0. 8 FEVLEHHAlC=0. 8
Va2 R EE=0. 8 V2K HH2#=0. 8 PH.2RAHEIT*=0. 6 FfE -T2 F=0.6 RIEMT4%=0. 6
GEaMT A8 %=0. 6 He/KfT s k=0, 5 FIARTEEE=0. 5 FARTHERITE=0. 5 FESTHIE Y H e %=0.5
I I 2 HREITAERH =18 HrdrirE AT HaRT % =1. 6
1 AR EEREL 4 HEIRTEMETNIL %=1, 2 EIFTHZEE=L | MR G=1. 1 /MRS R B sk =1. 1
EIRFEARIT A sk=1. 1 [EEETASE %=1. 0 HEgriaH k=1 0 kb *=1.0
IR T (A B % =0. 9 FERJATALSWTY%=0. 9 &&IT F/T%=0.9 HmrfijhE=0. 8
e TREMT = FH=0. 8 /IR % =0. 8 #EHT 5% =0. 8 =AM AN *=0. 7 BT LEH=0.6
FEMTRA (MR v & —3%=0. 6 Fa#HT_LE *=0.6 HHIHIZHE=0.6
TR 1 fEEmRMT *=1. 2 15EH A 5=0.5
KU 1 PefErivii L LIE=0. 8
269 (22 07 47 | ‘HnE 37° 26.0° N 137° 18.6° E 5km M: 16
A5 1 ERUNTHIERZT %=1. 0
270 (22 08 18 | #@EIEH 37° 45.3° N 141° 41.4° E 62km M: 4.0
IR 2 fHTfH%=1.5




s | g | e i
B RN | A Mo B GHIE D

e
2
&
b
0k

HUps

1 HocHT R % =0. 7

fE 2 FRETHA *=1.5
1 BEERPOHFRR k=1. 4 KAERT RN sk=1. 3 HATTTARE [RT=1. 2 JIPNATF)1N=0. 9 JRITAT#HHE=0. 8
FATT 7 ZERT sk =0. 8 FEAESE THFEE X PR % =0. 8 MYTERTILH %=0. 7 FIAEIETEEE RAHE=0. 7
& BB N A E A HUE =0 6
271 |22 09 37 | REBEIH 37° 32.8° N 137° 10.2° E 9km M: 2.7
EEYILS 1 BRNTTRAAT k=1. 1
272 (22 09 51 | )RR HS 37° 27.1° N 137° 14.9° E 11km M: 3.0
)1 2 BRI IERRT % =2. 0
1 BRINTT=IRT=1. 3 ZRUNTHRANT =0. 9 BEEMTFANE %=0. 9
273 (22 09 56 | )IIREERHT 37° 27.2° N 137° 14.8° E 10km M: 2.2
EEYILS 1 ERUNATIERZIT % =0. 8
274 122 10 53 | % - pEERITE W 29.2 N 139° 13.0° E 12km M: 4.2

HRUCHD 3 FAFISATIIL=S. | HEATRIF=2. 5 HrEkAST %=2.5

1 FFEREMEAZE*=0. 9 FEIEMZEARH=0. 9 fhEE A% %=0. 6
] e 2 HPERTREAX=1.6

1 JREATH AT k=1. 0

275 (22 10 54 | #E - AR EITE 34° 29.2° N 139° 13.0° E 11km M: 2.9
HUTCHD 1 HECRIEAT L=, 1

276 (22 11 47 | #HE - AR EITE 34° 29.0° N 139° 13.0° E 12km M: 2.8
HUTCHD 1 HORIEAT =1, 2 BT ER RIE=0. 9 BE A % =0. 8

277 (22 12 10 | S - HhEEETE 34° 28.9° N 139° 12.9° E 11km M: 2.9
el 2 HEFIEATHIL=1. 5

1 HEATRIE=0. 8 HreiAAT %=0.6

278 (22 13 17 | B FH|EiniE 29° 56.6° N 129° 58.7 E 13km M: 2.6

I (22 13 18| b HSHIETE 29° 56.6° N 129° 59.3° E 13km M: 2.5
JHE VR U 1 BIRE BT B R=1. 0 BTNz BHRERT%=0. 7

279 (22 15 48 | #HE - AR EITE 34° 28.4° N 139° 12.9° E 11km M: 2.5
el 1 SHEATKIE=0. 5

280 (22 16 42 | Hi& - HERITE 34° 28.5 N 139° 13.0' E 11km M: 5.3

HOAR 555 FEFIEFHIL=4. 6
4 FEAARS %=3.9 FrEFRIE=3.7
2 ProKBHRIZEAM=S. 4 Jra KERTH R k=2, 4 PR =2, 1 FhEEEATEE=2.0
AT =15
1 FEREATTET=1. 4 BTHTRA *=1. 2 ITHT&RE *=1. 1 ZFFHE=0.9 BTHRXP & & %=0.9
ESyFHiEA=0. 9 NFFHE) I *=0. 8 Bt TRHERATIT=0. 8 HiESF7E)11=0.6
H BF e % =0. 5
Flt] U 3 REGTERTZSEA =2, 8 o2 JEtiEw k=2.5
2 AT k=2, 4 BEEETSSE k=2, 1 FAIRHETE N % =2. 0 BEECTHRA 1 % =2. 0 FA{F T FAE*=1.9
PEFERT R k=1. 9 FEOETREM*=1.9 RFGHEE*=18 FFEHiPHE s 77 R=1.8
TR k=18 SHT TR E=1. 7 SR A=, 7 BRET A k=1 7 P AT =1, 7
TR AR A=1. 7 SRA46) TRk =1. 7 (FEME 7 %k=1. 6 FAIRITIIA *=1.6 FHHITFE*=1.5
AT ERT AR %=1.5
1 PEEERTRAZE *=1. 4 BEvERIFT % =1. 4 BHTHSMENT *=1. 4 HEEX A2 %=1. 4
GHHTTRSEEL 3 TR *=1. 3 AR k=1 3 FHmBAATXH4=1. 3 HIIHTvERMH *=1. 3
LT *=1. 3 TR T & =1. 3 EIEX = AlT=1. 3 O/ R k=1. 2
THMEE=1. 2 BYIH =2 %x=1.2 FtmEkk=1 2 HtEmEdk=1.1
VAR EE KA RIRT % =1. 1 FrEOE T HE k=1. 0 BHT T H %=1. 0 FHEEKEERE %=0. 9
JEEBTIE TR =0 9 SSEHTHHE=0. 8 FHIEARMI AR % =0. 8 )49/ THYE-~ N *=0. 8
BT I k=0 8 VAHETTRIEANT %=0. 7 FHHZEXEEIE %=0. 6 FHlEK X TH%IT=0. 6
R K R % =0. 6 )| ARAET B 1] 5k =0. 6 &M i M %=0. 6 == H=IRET=0. 6
PHRART % =0. 6 (HEri /i +=0. 6 M) IHRATZIL=0. 6 TR *=0. 6 (FEHiHAR*=0.5
TR 2 PR PR R=1. 9 fELiRAR=1. 8 fEILHidbSe*=1.5
1 FERTAT k=1, 4 FIEHRATTEHITEA %=1. 3 FHEri/ARE RS %=0.9 ik %=0.8
PR =0 7
PR [VR 2 JEATTHGEAK=1. 9 GHFEITHR=1. 9 FAMHFM k=1. 8 FHEHXLTM=1.7
R X B AT k=1, 5
1 JERITAREE k=1, 4 BB A k=1, 4 SE TR k=1, 2 BREFZEX SR k=1, 2
AR R RS =1, 2 ZIH TR LAY %=0. 9 JIIEF IR/ IART %=0. 9 A PRIET % =0. 7
5 IRHISE 7 I85=0. 6 ) I IRFETAITIXES) | % =0. 5 BB TTHHEET %=0. 5
PEATEE%=1. 6
1 R =1. 0
SN FERERRFNT %=0. 8 o EREXHE *=0.6 FEHTAIR *%=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
REFIR 1 RIS %=1 2
Mgt B 1 A ITHDSCOANT=0. 6
govsiles 1 bk ETE EARE = % =0. 5
281 (22 16 44 | S - hEHLETHE 34° 29.7 N 139° 12.0° E 10km M: 3.8
el 2 HRIEAT =2, 1
1 HERAKS *=1. 4 FEAIIFE=1. 2
282 (22 16 45 | #HE - AhEREEITE 34° 27.1° N 139° 16.0° E 18km M: 3.4
HUTHD 1 HEGRIEATERIL=0. 9
283 |22 16 45 | H - e 34° 29.8° N 139° 09.5" E 9km M: 3.0
(75 |22 16 46 | B - FEREUTHE 34° 29.2° N 139° 08.2° E 6km M: 2.7
AR 1 HUTRIEATIRIL=0. 6
284 (22 16 46 | #HE - AR EITE 34° 29.1° N 139° 12.7 E 13km M: 3.1
HUTCHD 2 FCRIEATERL=2. 0
1 HERARS*=1. 3 FEFIIF=1. 1
285 |22 16 b1 | #Hrl - MR 34° 29.2° N 139° 13.1° E 14km M: 2.4
pnelt 1 HECRIEHHIL=0. 8
286 (22 16 58 | HiE - AhEEEITE 34° 28.6° N 139° 13.0° E 12km M: 2.9
HUTHD 2 BURHIEFTERIL=1. 5
1 HERREEL 0 HTEATAR *=1.0
287 (22 17 00 | ¥ - PR G 34° 29.5° N 139° 11.8" E 7km M: 2.3
el 1 HECRIEHRHIL=0. 7
288 |22 17 03 | M - tiL e 34° 29.1° N 139° 12.9° E 10km M: 2.4
U 1 HEFIEAERIL=0. 9
289 (22 17 06 | Bk - AR 34° 29.2° N 139° 12.9° E 10km M: 2.6
U 1 HERIEATERIL=L. 2
290 |22 17 07 | #Hs - phE R 34° 29.4° N 139° 11.8" E 6km M: 2.4
(7)) |22 17 08 | ke - Fe BT 34° 29.9° N 139° 13.0° E 11km M: 2.1
AR 1 HOTFIEATRIL=1. 2
291 (22 17 27 | & - tHERITHE 34° 29.3 N 139° 12.8' E 10km M: 4.1
GP (22 17 26 | &i& - ERITE W 29.4 N 139° 12.7 E 11km M: 2.4
AR 3 HRRIEAIRIL=2. 7
2 HEATAKR k=1.9 FEFKF=1.5
292 (22 17 36 | #E - AR 34° 27.4° N 139° 12.7 E 12km M: 2.3
WD 1 HERRIE=0. 7 F AR %=0.5
203 22 17 54 | ¥ - phEEEE 34° 27.5° N 139° 12.5° E 10km M: 2.6
pgnelt 1 HECREHHIL=0. 6
204 |22 18 29 | #HS - MHETE 34° 28.9° N 139° 12.9° E 12km M: 2.7
pgnelt 1 HERISRHILEL 0
295 (22 18 31 | ik - AhEEEITE 34° 29.0° N 139° 12.9° E 11km M: 2.2
U 1 HERISHATERIL=0. 8
296 (22 19 12 | ik - fhEEEITE 34° 29.4° N 139° 12.8° E 10km M: 2.0
U 1 HEFISHAERIL=0. 6
297 (22 19 21 | B0 - MELEUTE 34° 29.4° N 139° 12.9° E 10km M: 2.4
el 1 HERIEAT =1 1
298 |22 19 46 | & - HHERITE W 21.9 N 139° 14.6° E 11km M: 5.1

HFUHL 4 FOCRIRATIIL=4. 1 BT RIR=3. 8 SHAALS %=3. 6

PRI A=, 9 G R RITEE =1, 8 JYE KRBT CHT=1. 5

fiEglidbgesk=1. 4 FErENT FEAR *=1. 4 FEERTIAM *=1. 3 FEERTER*=1.0

2
1 PR k=1, 2 MRS 0 =FhHhFE=0.9
Tl 2 fEILTREE=1. 8 MERTTERIEA k=17
1
BT A AT %=0. 7 MG FIT=0. 6
i Uk 2

BEATI R =1, 8 Pro JFMiFRE +=1. 8 FEHtONT A% *=1.6 FFTHREA%=1.5
AR H k=1, 5

FAIRHTE N % =1. 3 BHATICEE=L 3 BEHEITARR=1. 2 SETSMCENT %=1 2 FHHEITEE *=1.2
FAMGHTITAS %=1, 1 T k=1, 1 SRl tinie=1. 1 s HifRtx=1. 1 BFERrAR*=1.0




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
BEdTiAE k=1 0 BREZHR L %=1. 0 PEFTE Rl *=1.0 Pz i RAcHiH=0. 9
FREBRIATIX A2 % =0. 8 HI TP R % =0. 7 HMIIFT =f2%=0. 7 FEFHPHES T 7 F=0.7
PEOEMER *=0.7 THETTMEE=0.6 THETHR*=0.6
A2 IR 1 =Ly =1, 1 BRI X LFRT=1. 0 #Eh% T XPER *=0. 8
299 (22 19 47 | #HE - AEEITE 34° 27.7 N 139° 15.2° E 9km M: 3.5
HUTCHD 2 FOCRIEATERL=1. 7
1 BEAAR k=1, 2 BrEARIER=1. 1
300 (22 19 48 | A)IIRAER S 37° 27.1° N 137° 15.0° E 11km M: 3.0
)1 2 BRUNAIERZET %=1.7
1 BRINTH ZIRHT=0. 9 ERINHT KT %=0. 7
301 22 20 31 | #E - AR 34° 29.1° N 139° 12.4° E 10km M: 2.4
HUTCHD 1 HECRIEATERIL=0. 6
302 |22 20 45 | HE - i EDE 34° 29.3° N 139° 12.7 E 10km M: 2.6
(1) |22 20 46 | H - PRI 34° 29.7 N 139° 13.7 E 13km M: 2.2
U 1 HEFIEATERIL=L. 3
303 (22 21 12 | i - AhEEEITE 34° 29.6° N 139° 13.0° E 11km M: 2.1
U 1 HECRIEATERIL=0. 7
304 |22 21 25 | HE - iR 34° 29.4° N 139° 13.0° E 11km M: 2.6
pgnelt 2 BRHIEFEIL=1. 5
305 (22 22 12 | & - EEETE 34° 27.8° N 139° 14.9° E 10km M: 2.6
pgnelt 1 HREAT =1, 2 BT ER AR % =0. 6
306 |22 22 25 | W& - ST 34° 29.4° N 139° 12.9° E 11km M: 2.2
U 1 HEFIEHRIL=0. 6
307 (22 22 28 | & - AR 34° 28.4° N 139° 13.3° E 9km M: 2.1
HUTCHD 1 HEGRIEATERIL=0. 9
308 22 22 58| #EK&Hh 42° 53.2° N 144° 32.3° E 45km M: 3.8
AeiE 2 JEEETRIR=L 9
1 AEARITHERS k=1, 4 SIFEATRILE k=1 2 AL 2 Sek=1. 1 BIRMEITTEER] *=1. 1 A0 _E%=0.9
JESERTELSE % =0. 9 HIEKTISENT=0. 6 MRETIEA I *=0.5
309 (22 23 19 | #HE - dhEtETHE 34° 30.2° N 139° 12.9° E 11km M: 2.3
pnelt 1 HECRIEHAHIL=0. 7
310 (22 23 44 | v I¥IETHE 29° 56.5° N 129° 59.2° E 13km M: 2.7
TR e 1 BREHER A2 BHET *=1. 0 FERE+EiTe B E=0.6
311 (22 23 52 | ik - AhEEEITE 34° 29.4° N 139° 12.7 E 10km M: 2.5
U 1 HHEGRISATERIL=0. 6
312 (23 00 01 | 7k - AP EITE 34° 27.0° N 139° 16.2° E 12km M: 2.9
HUTCHD 2 HiEFAFT %=1.6
1 HERIEATHL=1. 0 HrEF RJF=0. 8
313 (23 00 03 | BATHIEUTHE 29° 55.5° N 130° 01.0° E 11km M: 2.4
JEE U R 1 BREERhe BiE2)E=0.9
314 (23 00 47 | #HE - AR EITE 34° 29.1° N 139° 12.8" E 10km M: 2.2
U 1 HECRIEATERIL=0. 6
315 (23 02 22 | & - fEETE 34° 29.8° N 139° 12.5° E 9km M: 2.3
pgnelt 1 HERISR =L 2
316 (23 02 45 | #E - MEETE 34° 30.4 N 139° 12.9° E 12km M: 2.3
(1) |23 02 45 | Hl - fPE R 34° 30.1" N 139° 12.6" E 9km M: 2.2
U 1 HECRIEATERIL=L. 1
317 (23 02 49 | #E - AEEETE 34° 28.2° N 139° 15.0° E 10km M: 2.0
U 1 HEFISATERIL=0. 5
318 (23 04 06 | Hrl - bR 34° 30.2° N 139° 12.9° E 11km M: 2.5

AL

1 SR EASIRIL=1. 1




HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
319 (23 04 31 | Hi& - HERITE ¥ 2.9 N 139° 13.2° E 12km M: 4.0
HRUCHD 3 HRFIEATIRIL=3. 2
2 HEFKRIE=2. 1 BrefiAsr«=2.1
gl 1 BRATRIZSEA k=1 2 {A[{EETHF %=1, 2
320 (23 05 53 | HE - A EITE 34° 29.0° N 139° 13.3° E 14km M: 3.0
HUHUAR 2 HOTRIEATERIL=2. 0 FrEFAK! *=1. 6
1 e RE=L. 3
321 (23 05 54 | ¥ - phEEEE 34° 28.0° N 139° 15.0° E 9km M: 2.5
AR 1 HOTFIEARIL=1. 4 FrEFTRIF=0. 8 BrEskiAdS £=0. 6
322 (23 07 17 | ¥ - phEtE e 34° 29.3° N 139° 12.9° E Tkm M: 3.3
HUHUAR 1 SHEAIAR k=1, 2 FEFIRIR=1. 1 3R RIL=1. 0
323 (23 08 06 | ks - FhEEEITE 34° 28.3° N 139° 14.1" E 9km M: 3.0
U 2 BEHEFHIL=1. 8 BrEF AN *=1. 8 FEATKE=1.6
324 (23 09 13 | ik - AP EITE 34° 29.8° N 139° 12.6° E 9km M: 2.3
HUTCHD 1 HHECRIEATHRIL=0. 8
325 (23 10 22 | #E - MhEHLETHE 34° 30.2° N 139° 12.9° E 10km M: 2.2
HUUAR 1 HUTRIEATRIL=0. 7
326 (23 11 22 | #E - LS 34° 26.9° N 139° 12.4° E 10km M: 2.9
HUHUAR 2 BEHIEFEIL=1. 5
1 HEFAKS *=1. 3 FrEAIIF=0.9
327 (23 14 10 | BAREIEED 35° 06.1° N 132° 40.4 E 9km M: 2.9
R 1 ErFHEHANTEE %=0. 6 FAREITER=0.5
328 23 15 34 | FRIBURFEEED 36° 02.1° N 139° 54.5° E 44km M: 3.1
HIIR 1 TR k=1 1 AT PR sk=1. 0 KT HiPNIEIT % =0. 8 AFFHTIAGM] k=0, 7 LALLM *=0. 7
DL/ %=0. 6 FFETHT AR %=0. 6 BLI[FEWI*=0. 6 /INEEF/IMII%=0.6 GRHAH*%=0.6
IRELMT/ NP =0, 6 SFATIRM*=0. 5 #)I[TEEE*=0. 5
LN 1 TEPEE k=1, 0 TARTTAR %=0. 7 FH = iBAREFHT=0. 6 AATIEAT=0. 6 ElW i 5 *=0. 6
TEFHTH S *%=0. 5
BRI 1 AEN FRE=0.5
THER 1 BPH iR %=0. 8
329 (23 16 10 | #rE - LS 34° 27.6° N 139° 12.8" E 10km M: 2.9
HHUAR 1 HERIEATHIL=1. 0 BREAART k=1, 0 Bt KIF=0. 7
330 23 17 09 | JHHEAREITHE 26° 00.1° N 127° 17.17 E 50km M: 3.3
TR 1 JERIRAEERILR % =0. 9
331 (23 17 21 | ekl 34° 00.4° N 134° 48.1" E 46km M: 4.0
FREk L 2 BIpAETE %=1.6
1 YERET FHsk=1. 3 FELTIE I k=1. 2 Z72~IT+H=1. 2 FE5THH=1. 2 FElT B =1, 1
FLO T k=1, 0 FRATE %=0.8 H&)IBT 44 %=0. 8 Foafkil B Bl EZR %=0. 8
BRI A %=0. 7 FOERILZIT)E %=0. 7 5 M %=0. 7 FnZkiLii—%& T %=0.5
AT %=0. 5 Fraki LIEIRFHTEIR %=0. 5
frat= 2 BVERT EAVE k=2, 2 RIGHTHR % =2. 0 JEHTIARE%=2.0 /IMAE IR *=1.9
EIETHEOM % =1. 9 AVERTFIR *=1.8 FA[RITIL AN *=1. 7 AVERTEIA=1. 6 SEHBTEIRN +=1.6
HVEINTESF % =1. 6 FAIRFTP] /MY k=1.5 EREATIE *=1.5
1 {EETHEERNT k=1, 4 [RgriAREJ 0T %=1, 4 AFHATEJE*=1. 3 Flr s in=1. 3
MR TFMERANT k=1, 1 AR LBTRRaE =1, 1 FEETTRRET=1. 1 PHEITAE %=1 1 AEITARR *=1. 1
TR T | ESRT k=1, 0 FEBRATPNAS T % =0. 9 HEESHT A k=0. 8 BVERT ARSEFIHEM %=0. 7
TR THETENT %=0. 7 EB 7RSI ARAR=0. 6 -2 ZHTEDk=0. 6 [l AT %=0. 6
RARE T 35T 5k =0. 5 &) [[THISEMT=0. 5 WS HHE&ENT=0. 5
IS 2 SMETFE AT *=1.7
1 ERATREANT %=0. 8 mIATHEDFIT %=0. 8 HAMIOHPER=0. 8 & HiRERE AR *=0.6
EANZEEE=0. 5 EAATHRHT % =0. 5 EAATHAALET %=0. 5
ST 1 ARTER=1. 1 bbb UM %=1. 1 Fdb UHtEE=1.0 Bdb Ui k=1.0 YA ILT*=0.8
A& Uit k=0. 7 Fidi Uik s %=0. 5
fi] L1 1 iR T k=0, 7 A FHEH:%=0. 6
N 1 i FETIA % =0. 6
iyl 1 FRPERTAE RLsk=0. 8 ZZ=mipaiR=0. 5
332 |23 18 04 | H1& - iR 34° 29.8° N 139° 12.6" E 9km M: 2.6

TR 1 AR HIL=1. 3




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
FES | B S|S0 EE G E
333 (23 18 52 | ik « AR EITE 34° 28.8° N 139° 12.2° E 9km M: 2.2
el 1 HERISRHIL=L 0
334 (24 01 31 | HB - HERITE 34° 29.1" N 139° 12.7 E Okm M: 4.1
U 3 HCRIEATHRL=2. 5
2 FERANT %=2. 1 FEHFIIE=2.0
fiEanalss 1 HFERTAERA%=0.6
335 (24 02 22 | #E - AEEITE 34° 30.1° N 139° 13.0° E 11km M: 2.9
HUTCHD 2 FOCRIEATRL=1. 8
1 HEATRIE=0. 7 HrEFAA! %=0.6
336 |24 05 30 | )lVREERMTT 37° 31.3° N 137 15.0° E 11km M: 2.9
)1 1 ERPNAHIERERT %=0. 6
337 (24 09 50 | HE - AhEEETE 34° 28.8° N 139° 12.8° E 13km M: 2.3
U 1 HERISATERIL=0. 5
338 (24 15 15 | i - AhEEEITE 34° 28.8° N 139° 12.2° E 10km M: 2.5
U 1 HERIEATERIL=L 4
339 |24 19 26 | AEBEED 37° 35.8° N 137° 18.8° E 11km M: 3.8
R 1 PEdEriFR) I =T H=0. 6
)15 1 ERUNTITIERZRT k=1. 4 BRI =IRT=1. 2 fm/sriiihe 5=0. 7
340 |24 19 46 | AT HIEE 29° 57.1° N 129° 58.6" E 10km M: 2.3
S IR 1 BERE 5 02 S HERT % =0. 6
341 |24 22 16 | B THIEULE 29° 58.3° N 129° 58.6° E 9km M: 3.2
JEE VR e 2 BRETEFOZ BRI *=2.0
1 ERE e B2 B=0.8
342 |25 06 55 | FAhSFImAE 29° 55.2° N 129° 5.7 E 13km M: 3.0
JEE LI I 3 BRI B2 E=2. 9
2 BREHERNZ R *=1.6
1 BRSBTS AR %=0. 5
343 |25 09 15 | JHifAr 42° 05.3° N 142° 34.3° E 67km M: 4.2
JeihE 2 FrOFEHMT = NERT k=2, 2 JEIT =1, 9 FramTALENT k=1. 8 FTOVEA I ENILITFIT=1. 8

SOV DTS PIHISERT k=1, 7 JH{AINTERH k=1, 7 ZEFRTESHIN T % =1. 6 JHIHTERE=1. 6

1 2T k=1, 4 JHIEATRAT % =1. 4 FEEEHRNT %=1, 2 JEERTREE=1. 1| Tiiias k=11
TeHOUTRE =1, 1 FrOTZHMIFRNEIEE=1. | BRRETEENT % =1. 1 JI3IHT %=1.0
TR S TNER sk =1. 0 HEnIMTHEEEERNT k=1, 0 B TmkZei=1. 0 FHMTA=1E %=1. 0
SEETHRPN %=0. 9 KRLITSEMT k=0, 8 ALMEHIX T 5=0. 8 BHfHETT) I [JRMT %=0. 8 EBIHHAANT %=0. 8
TrhAra=0. 8 ERMTH 2 55%=0. 7 [EEMTENT k=0, 7 BREATTANT %=0. 7 SRETHFNT %=0. 7
HIATH 6 55%=0. 7 ABMTIL 2 TH=0.6 %0 HETZ D Hlfk=0.6 RIS FHI*=0.6
FUBERX & 2 Uta k=0, 6 [AEHT FIHER=0. 6 LHElTSEEANT k=0, 6 LA mHHLLsE%=0. 5
BT 2 55%=0. 5 H{HTHDE%=0. 5 HrOTZ2WETERNELE %=0. 5 LRI AIEH=0. 5
RRIROETT RIEXART =0.5 %Y HLETH B %=0.5

BRI 1 BOERHY 7SR %=0. 9 e DT AHHBT s % =0. 5

344 |25 16 12 | N IHIEE 29° 57.6° N 129° 59.3° E 9km M: 2.7
JEE U R 1 BRSO EHET *=0.6

345 (26 05 10 | 75 « A ST 34° 29.7 N 139° 13.0° E 11km M: 2.3
U 2 FOCRIEATRL=1. 5

346 |26 16 39 | BT - i ENTE 34° 24.8 N 139° 13.1° E 10km M: 2.6
el 1 BEFRI=L 2 BrEhtAdS k=1. 1 FACRIEAHIL=0. 8

347 |26 16 57 | b ZF|ETHE 29° 54.9° N 130° 02.3° E 13km M: 2.0
JHE VR e 1 RS HEAT 2 B2 B=0.5

348 26 17 52 | ik - AREEEITE 34° 30.4° N 139° 12.4° E 7km M: 2.3
U 1 HEFISAERIL=L 0

349 126 19 03 | FERFKAH 35° 38.4 N 140° 40.3 E 50km M: 6.2

PRI 555 fffE L k=4. 9
4 PP % =4. 3 R =4, | ZREEETEME=4. 1 ZRERETE P k=4 | FRlkrimti %=4.0
ST 2 N=3. 9 D= B2 Tira s % =3. 8 FRdiriZHE I *=3. 6 1T/ mHi#f4%=3.6
INEER EER%=3.5 ZIRAT/ME*=3. 5 JHPNITJRIEH % =3. 5 $RH R b %=3.5 /NEEH/MI[*=3.5
3 MG =3, 4 RREOMAE K =3. 4 1T I *=3. 4 $RHIHER *=3. 4 FETLPIRH %=3. 3
WK TN % =3. 3 A ifii=3. 3 $RHTERM=3. 3 BLFilidFip£=3. 3 FIEF I *=3.2
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HTRRIR % =3. 2 D UFH O WTHIIIEE*=3. 2 DALV HTfEH %=3. 2 1T H i *=3. 2

BT k=3, 2 RYI[THERE%=3. 1 Aliiai«=3. 1 FE/IETRFT*=3. 1 FRariidia F*=3.1
AT AHEEGHRT %=3. 1 V=B ifisian)l%=3. 1 KT *=3.1 > |FHTKTH *=3. 1
EIMASZ IR =3, | /NEEMEA *=3. | AT SRR %=3. 1 7B S EhE%=3.1

AR k=3, 1 AR *=3. 1 HITHTE=3. 0 2595039 HHTAFIH %*=3. 0 JRE[HitE A %=3. 0
AFTIART=3. 0 AR\ k=30 TImTH44=3. 0 BB k=3, 0 FIFRATAA)11=3. 0
SR NAR k=3, 0 FRgiA i k=3. 0 FEARA*=3.0 O/=b22h il FET=2.9 JiriHH *=2.8
IRHFH %=2. 8 HRETIIGE % =2. 8 > (XMfFEFE *=2.8 < X/ *=2.8
KYEMTHEIERT k=0, 8 Ao %=2. 7 H BN/ IVFRE % =2. 7 BLPaTIH%=2.7
SUPATHEE & 5% =2. 7 5P _ARR k=2, 7 ALRIRhaRaT sk =2. 7 2RI i T AEF % =2. 7
Y=, 7 A4 i % =2. 6 SHAEN %=2. 6 AKFHPFEHT %=2. 6 H Zii+ERTA%=2.6
WERTAER %=2. 6 TEEMAIRIT %=2. 6 HMMA M *=2.5 Bk 2R %=2.5 SFAT A *=2.5
BYITDPIH =2, 5 HREKHTHEANT %=2. 5 FEATHHIT %=2. 5

AT % =2. 4 R B THALET k=2, 4 P T M % =2. 4 HEMTFAE L *=2. 4
DRI k=2, 4 BEMTIERT =2, 4 J\T-(RETEA % =2. 3 FraZNT/ M@ H % =2. 3 STl =2, 3
YA % =2. 3 EAKTHANT k=2, 3 KU *=2. 3 HIZAi&Ar*=2. 2 Wl e mrEh=2. 2
WRERETILT %=2. 2 KR RN k=2, 1 FRERHHRTHNT %=2. 1 FFHEX TR %=2. 0
SRERMT/ NP sk=1. 9 FREAH TN ERIT=1. 8 e F N =1. 8 fle e mimhk=1. 5

S OmT=4. 6 $h - ENT k=4, 6 JATRTHEZN *=4.5

LML d=4. 3 FHITPIRI sk=4. 3 JRATEKE *=4. 2 JAiT=2%=4. 2 ST/ EFmT=4. 2
FEHTAT % =4. 2 JErfigA sk=4. 2 FUERTHE [ %=4. 1 KRR E ) %=4. 1 KEZCHTEE 1 %=4. 1
MEETT/\ A i % =3.9 FHH- R %=3.9 [MEEHA R %=3.9 |LIFiiHE=%=3.9
ILEHTREE N % =3. 9 (LR HIAAEETE + R5=3. 8 FHHfEFIFEM=3.8 JL1-JLEBTH H *%=3.7

WA HES %=3. 7 LRI R =3, 7 FRHE TN T-%=3. 7 ZILH/ N *=3. 6

LTS %=3. 6 |LETEA *=3. 6 FIEEGAR *=3. 6 BT %=3. 6 FIPHTAE*=3.6
FIMTAH *=3.5 FLHERRZEH=3. 5 R+ %=3.5

HATTHETE=S. 4 HAETHCAR %=3. 4 [ 7ATB%=3. 4 i % =3. 4 FRRTRRATE %=3. 3
—E0T—E=3. 3 RANAS *=3.3 ERITHRAY T UL R=3.3 TIEPRRfJi=3. 3
TSI BT % =3, 3 THEERXOOM=3. 3 #AF iU fEHE *=3. 3 EIPa i KAR*=3. 3

BB k=3, 3 A AT =3. 2 ML RS, 2 TIEEATHHERMSFRT % =3. 2
BT\ % =3, 2 \ 9 ATl B35 % =3. 2 T H OOH=3. 1 FIPE IS *=3. 1 MERNT F24k%=3.1
TR XA SHT % =3. 0 B HTEEZ %=3. 0 J\ TN AFmETH *%=3. 0 BFHifE*=3.0
FETZZRE %=3. 0 W T AHEFS %=3. 0 VUEETHEENE *=2. 9 AfETHZNT *=2. 9 pETRIL*=2.9
THEIER/ INE k=2, 9 BHiiARG Bl *=2.9 fiFhESFATk*=2.9
THEEIRKAGEME %=2. 9 i)l lTHAITHEk=2. 9 RN ER *=2. 8 #r Wi 4 %=2.8
LTI SE =2, 8 THERMBXERAER] *=2. 8 {HA FATHYE *=2. 8 THERKXIS1PAHIEF *=2. 8
BT =2, 8 FERGHT FHEART%=2. 8 HiJIlFT M %=2. 8 AL %=2. 7 SERAER *=2.7
W iR k=2, 7 BFFTHECEIRIE =2, 7 FITH RS M %=2. 7 RAPRIBAS %=2. 7 AREETAKH=2. 6
&) [TFifkiG % =2. 6 i)I[TH/ U+ =2. 6 BEEFITENE *=2. 6 HITIEET=2.6 FIiHI%=2.6
IR T IR T %=2. 6 KRZEMRLE %=2.5 WILT A *=2.5 AKFEAE+HR*%=2.5
IR, 5

BT TR k=2. 4 Fl A TS TS % =2. 4 AT AR k=2, 4 HIERTTAN %=2. 4

WSHTIRTE %=2. 3 M mitRA % =2. 2 LTI RAEE=2. 2 WM\ (=2. 2 FEIEHTZER *=2. 1
PR S HRTEA %=2. 0 WBJIIFiPNIE=1. 9 FEAERATT LiH=1. 8 FIEHATHFNAMT %=1.8

e [T TR % =1. 6 FIFEAAT AT % =1. 5 R TRl *=1.5

SUART = % =2. 9

TAITHIT =2, 4 A ETAE *=2. 4 KIFITHTRT %=2. 4 HIRsE BRI % =2. 3 BT E=2. 2
AR =2, 2 KT I Z AWT=2. 1 EA T EENT =2, 1 BENTFIH %=2. 0 KRt e *=2.0
TR R =2, 0 BRI T %=2. 0 RIFTTEGL*=1. 9 FKAHART *=1. 9 BKKILAT %=1.9
) [T | =1, 9 A& ATERERE *=1. 9 [LoTHT7AAER*=1. 8 {I5Ze¢k=1. 8 BKi-PHHNT=1. 8
TETHERT k=1, 8 FHEITKH %=1, 8 JIRFTkAILk=1. 7 AEATHEE *=1.7 FRETRA*=1.6
MAEBFEXE *=1. 6 FUFITFJF*=1.6 JHMPHYI%=1. 6 CHBRITIURE *=1. 6 FAKTTEKN] *=1. 6
RS BRTAG k=1, 5 KL k=1. 5 BEEATENIk=1. 5 (IS X Hik=1. 5

B EIRB KT % =1. 5 lIEFARE R *=1.5

ETSRIMZERT/ NP k=1, 4 BRI AGAE % =1. 4 SR TEEA k=1. 4 e RAXILIE *=1. 4

KU Rk =1. 4 FFHRTFTH %=1. 3 IIEHFEXIES *=1. 3 FEETEHE *=1. 3 IIERKME *=1. 3
KT ZAAR *=1. 2 KIGHEEEG *=1.2 L, 1E0TBix=1.2 G r EITHE k=1 2 SR % =1. 2
BEIETAEIL k=1 1 BT k=1, 1 FRET/INEF sk=1. 1 B NEnT el k=1. 1 JLARNT FiE=1.1
FEH—A%=1. 1 IIEFERKA=1.0 ERTHER*=1.0 LEENTHT=0. 9 FETARL*=0.9
AETHIRAT=0. 9 YEAETTIA EHT % =0. 8 KUIVATIARE=0. 8 BEFHTEIR %=0. 8 KUMl7BHTHEAE *=0. 8
TERUTEEE=0. 7 Aafidb BB % =0. 7 KAV TIR-ZNT %=0. 6

PEERTRE =2, 9 [ FBTHRM %=2. 9 BRILITHMIRINT k=2. 8 SRIFHHFRIF *=2. 8 28217/ \iIL*=2. 8
ZERE) T )\IRRHT 5k =2. 7 " ki k=2, 7 EJIAING %=2. 7 WX A k=2. 7
AR/ INEX % =2. 6 R *=2.6 [F{IiZdlk=2.6 HRMITI)IHES%=2.6

VDX TIEINT %=2. 6 STANTRRRE *=2.6 ABILTIHIA=2.6 FUHT—AK*=2.5 \WWh X/ MiiE=2.5
BBILTHBARR *=2. 5

TR TN % =2, 3 1@ THIENIT *=2. 3 FAT i k=2, 3 Flii/ /N % =2. 3

RGN TRAA =2, 3 7)1 M) 1|5 =2. 3 S FHTTTR =K sk=2. 3 FlTighiN=2. 2
FEATHARIIT =2, 2 JRITHTEsHHRG=2. 2 fRESTHAAARNT=2. 2 08| IHAHIC T % =2. 2 ST A% =2. 2
AR T FE S X PART =2, 1 JEERHTHEE=2. 1 PASRREA *=2. 1 WIEHTHIA T /EE=2. 1
RESHTHE =2, 1 FATTIAAE =2, | FARSTERET =2, 1 fRE0rEiia Gy «=2. 1 KEAm/IVE=2. 1
Lo IR A k=2, 0 FRES Tkt =2. 0 TRV AT*=1.9 BJIIFNE/KH *=1.9
FEEORERTR *=1.9 KEAMTH*=1.9 KeifiF*=1.9 \WhEHFENY#%=1.9
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FEZERT AL sk=1. 9 REMT TR % =1. 9 “AMFHERE *=1. 8 1&ELEFHT FLE KA HIF k=1, 8
JUPIAT )P R k=1, 8 KAERTHI I k=1. 8 MARTIRAR:» [k=1. 8 FIHALETRETX S fET %=1. 8
AEHAE %=1 7 WX TH=FHT=1. 7 FEETE k=1, 7 &) IFTEALLk=1. 7 SEHF7KH*=1.7

TR REFIT R AE A k=1 7 EERABTARA sk=1. 7 FrHMT &My VR % =1. 7 " AKATIHH*=1. 6
JCREMTHY |- k=1.6 HATTIANSIAT=1.6 JIMRATH T H *=1. 6 HARTTTHEER] *%=1.6

PR THIFET X = BHT=1. 6 FIFRRSTRIFHTIXAN] %=1. 6 =LA IHT%=1. 6 FIEEHTHE=1. 6
5 AT AR RS k=1, 6 R RATIR Lk =1. 5 PEEEIIR S k=1. 5 tRE0HETTE) 0T k=1.5
AR B =1, 4 /NEPRT/NEFRTRT k=1, 4 f@E0HEMTRLAT k=1. 4 JIIPF NPV %=1. 4
BRI k=1, 4 EHTTNEK k=1, 4 AZBETAZES % =1. 4 REANEAST %=1. 3
JNEFRT R =1, 3 FHATTITARIEHT k=1, 3 BRAEETEE *=1. 2 SHSECHENTAYN T4 % =1. 2
TR A k=1, 2 MBI THRE S A=, 1| ST ARET=1. 0 PHEERTERR=1. 0
FEEAIIET) 0 %=0. 9 FAEETR % =0. 9 & & TAREHT %=0.9 HEHBTEL%=0.8
AR A A k=3, 2 BT I *=3. 0 EiifE*=3.0 i BT %=2. 8 /MUT#EA %=2.8
BT k=2, 8 KFEHGHE F k=27 I8 THT4E 7=2. 6 HREMTAR%=2.6 TFEHHF *=2.6
INLTTFRSRAT k=2, 4 TEFHTE %=2. 4 BIZENTSET-%=2. 3 PRl mir P AR %=2. 3

FEVATR LR *=2. 3 IEBILTIFE=2. 3 IREBILITT RS *=2. 3 WiAIEIET/NI%=2. 3
PPARM AR =2, 2 RS < BTRGE *=2. 2 fATZASHFE*=2.2 E=JIMTL S5 S X %=2. 1
FEARNT AR k=2, 1 TAEMT AR =2, 1 AR5 % =2. 1 T8 il RErnT=2. 1
FEARTAbE RIS % =2. 0 BT *=2. 0 KEBHANT *=2, 0 IR T H7- Z0T%=2.0
MRk & < ST 1] %=2. 0 MEATIAPRIE H %=2.0 FEFHiAkAIL%=2. 0 EFIHiARIERT *=1.9
FiATHRRIEIMT R %k =1. 9 HYEHE) =1, 9 AREMEE RIS k=1. 9 T E iR M %=1.9
VeBFTTR/ AR k=1, 8 (EBFTHTVENT *=1. 8 ARG ILTiAHT*=1. 8 FAVETIH *=1. 8 HiATIEAT=1.8
AT A % =1. 7 HiARTT N k=17 HYEhi R INESR ARk =1. 7 (EBFimmbiy k=1. 7
FARTAM] =1, 7 ARGV TENA=1. 7 IRIVEIRTT SR =1, 7 PR P BT %=1 7

FGAHRET) | BTEEHE =1, 7 HEBTEA %=1, 6 MiAHEEETZR T *%=1.6 HYH#c*=1.6
HYEmA AN =1. 6 KHFAESPIHIT=1. 6 BT O3S %=1.6

AYERHE =L 4 BYCrTERET R sk=1. 4 BYCHETE *=1.4 HYCfH=emT %=1.4
FEVETHA BT k=1, 4 JEHUR R k=1, 2 BT k=1. 1 HYEAEE*=1. 1

Bt e 2R E R *=1. 0

T RETARR =3, 4 A ERTHAFHTH % =3. 3 NZATAFIR*=3.0 S\ o kKPR *%=3.0
FHERHTHAEE % =2. 8 R HERTAl % =2. 8 FH/Ii& LALF%=2.8 SV EPRX FIEE *=2.8
Frrirhok=2. 7 FEM EFE®=2.7 JGEih k=27 SV ERERBIATR=2. 7
VERHIR B LR k=27 AEHiERE =2 7 JIIAH = f%k=2.7 e Fhid *=2. 6 FZFNjEH1*=2.6
FAMRETRAR % =2. 6 SN ERERFIEN *=2. 6 i TEREF %=2. 6 NMZATTI =(%*%=2.6
BN AR k=2, 6 AT, B %=2. 6 & LIS *=2. 6 =4Biidgek=2.6 AETZEM*=2.5
JIATTZATHESE %=2.5 JIIBHT )\ Mkk=2. 5 AEATEH*=2.5

REASTH AR =2, 4 ARG *%=2. 4 NZAHAI0 %=2. 4 AEHTEE *=2. 4 EARTHEM *=2. 4
SV ERE AR %=2.4 SV ERKGES *=2.4 SV E X E=2. 4

SN FAMIRAAL %=2. 4 PP k=2. 3 A= FRER2. 3 Sz F RIEKIRR %=2. 3
FIETH AN %=2. 2 SV EHRFER *=2.2 W= FAREF *=2.2 S - FHFIX i x=2. 2
PRI B k=2, 2 PAEMTH k=2, 1 FHEMT PR k=2, 1 fTHHA*%=2. 0 1THTFHRE *=2. 0
ERAART =20 )R %=2.0 #hr B =Y A%=2.0 HHATELk=1.9 (FLEETFR%x=1.9

B R =M k=1, 9 B LM e sk=1. 9 Bl AR k=1.9 ARIriER *=1.9
FHEETHANT %=1, 9 FPEHEFA L %=1. 9 JLARTFART %=1. 8 RERTTEHIT*=1.8 FRRMAASNT *=1.8
5o UHBFHEN sk =1. 7 SAN | LITTRATERT sk=1. 7 By EFEHEMTALS %=1 7 I [BEETEnT *=1. 7
AT k=1, 7 FERTRNT=1. 7 RERTZEA*=1. 7 AT AR *=1.6 FrRMA%=1.6
REASTHILRG k=1. 5 BRALTHHT 2 )1%=1.5 AT %=1.5 )I[BEFENT=1. 5

AFETAE %=1. 4 TERTTEFF*=1.4 FRITLAAR=1. 4 HEiEERER k=14

S CHIFTIRH k=1, 4 YRATTER *=1. 3 MILBTRE =1 3 By I WTHET %=1. 2 BT LAT=1. 2
VB ETRE k=1, 2 JaULBTAZ L k=1, 1 ARAERTIMIk=1. 1 BRTIAETk=1.1 & ZAVOHIHAR*=1.0
HRRETTAERAT =1. 0 FRAXHTHE) | 3k=1. 0 FRACTHREARRT sk=1. 0 HEMERTRGE *=1. 0 /|NEERFR]/[MEHT 5k =1. 0
IINIIT R %=0. 9 ARAETIAA S8 % =0. 9 BARTHIAE %=0. 9 /[NEBFRT RS mHT4 %=0. 9
HORRAHRHEIAL % =0. 8 EFRFRTHEELT % =0. 8 ARAETT FEAT=0. 7 ERHITEF | F46%=0. 7

& EHOITE) I %=0. 7 ERFITAEF |- %=0. 6

BT | KHRA % =2. 9 BGLRIRAR T % =2. 8 VRS KA *=2. 8 BUBARKIIA *=2. 8
BT R R k=2, 7 BRI RS % =2. 7 B LR | k=2, 7 S0 [ IKF) 1 =2, 7
HRURNTIXHEL k=2, 7 BT XA k=2, 7 B SR XA % =2, 6 B LB %k =2. 6
FEHHBKE T k=2, 6 HFURIGRAAERT %=2. 6 HURBEARK AR *=2. 6 HFULF/IXHh=2.6
HRITFNXKEEE %=2. 5 B TR ATM=2. 5 BB HREM)1=2. 5 B RHRAPIH *=2.5
BN XL ERT =2, 5

HR LK & =2, 4 BUTHE R TR =2, 4 FAURHREIHNG *=2. 4 FrA AN %=2, 4
HOAE ARG % =2. 4 BT RN % =2, 3 BT EE=2. 3 Bl KAL) 1% =2. 3
HURERRZeH#=2. 3 FRUR X ZEE) || %=2. 3 BRI AR % =2. 3 HUAtdbX G » J5 %=2. 3
BRSNS AR k=2, 3 BT BRI AR k=2, 2 BEUSIEIHHE k=2, 2 BRI K ST k=2, 2
HOHRREX G % =2. 2 FRAATHPE->> U s k=2 2 BTFTARTH %=2. 2 R TAAAXE LR, %=2.2
HRUHE X _EPEA % =2. 2 HURCURIRAN =2, 2 HUR{FRJX H AREIINT k=2, 1 HURtHEXER=2. 1
BRI k=2, 1 HECCREAR— Y& %=2.1 H SRR AIFE *=2. 1
HORA X P =2, 1 AU XA k=2, 1 B EP T k=2, 1 B PP o k=2, 1
HOUE B RS k=2, 1 FRKHEARFRE %=2. 0 FULHHAR =Z#A R *=2. 0
HOAHEA KT IIT % =2, 0 BT X =2, 0 HATUR KRR %=2. 0 HAUTB L L k=2.0
INTEATYEZ PN %=2. 0 BTHFRTEA %=2. 0 /NER/N IR %=2. 0 BTHE X E AR %=2. 0
HORUHTE XA T % =1. 9 BURUHEHAR X T k=1, 9 HURUEE K& Tl k=1. 9 \FEFiia) BT %=1.9
FUBEF ML % =1. 9 BB TH AT % =1. 9 FETHERGE /A k=1. 9 B THTE X MasE=1. 9




e
&

I
H I 4y

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

PR IR

BRI

n=
o
i}

3

HEFTAREA sk =1. 9 HARTLTIANT %=1.9 HAFLTZENT *=1. 9 E/=FiiRIT*=1.9
VERCCTT T k=1, 9 BRI gL k=1. 9 ZEETRET %=1. 9 fiblmi s R *=1.9 B A4 *=1.8
WTHTAREF *=1. 8 [ES3=FTTA=1. 8 HUAUM) IXIART %=1. 8 B H BIX T x=1. 8
FURH KT k=1 8 BT AR A k=1. 8 HURAIKFA=1. 8 JHLiFRART k=1. 7
WA ATHART k=1, 7 32)IFRETk=1. 7 =JEERR %=1. 7 $GURFs] QBT %=1.7
INGHFTIAET % =1. 7 ZEETREHCk=1. 6 1EHETTFE k=1. 6 JHMENT 5 %=1. 6 BEATILTAR %=1.6
EREMT AR o 85k =1. 5 BRURFHTZFRT %=1. 5

INFETFHRBRT=1. 4 [ENriiE R G k=1 4 PRTmsks k=1, 4 BEETTHEPRT %=1. 3
PEREITRRE %=1, 3 BT *=1.2 HX DTHFL*k=1.2 FEREITZARR=1. 2
FHETT B A k=1, 1 BAIEATRIL=1. 1 FrER AR *=1. 1 =B =11 =FREEE=1.1
HHEATRIFEL. 0 BT EHE=0. 9 FrE RKENIIEIT=0.9 HOHEFH:%=0. 8 i E#%5*=0. 8
FIRRATE =0, 7 e A 4:5=0. 7 HESF7E)11=0. 6

BRI | R % =3, 0 BRIREPIKIL T =3, 0 B 1 LA A HINT %=2. 9 B LTFR=2.9
R X LRI % =2, 8 eyl k=2, 8 REEPHXIEANNT k=2, 7 HRIEH X A AR % =2. 7

R AR IX A T =2, 7 RREHEALIX B A AT =2, 7 RRIGHRXIEE % =2. 7

UG TR T ST k=2, 7 REIRPEX A7 & T\ k=2, 6 R ERIX 503 [ %k =2. 6

JUE) ISR BT R =2, 6 FE7Ehs RIXORIART k=2, 5 RAEERSIRALIR] %=2. 5 J I ERIXE | %=2. 5
AR %=2. 5

R A F TT =2, 4 =Jiirfid LIFT =2, 4 /NFHJSLAHTRTE k=2 4 ThHFMTELZS7E k=2, 4

FRe RIXIS 5 k=2, 3 Akt XA L k=2, 3 AR P RN % =2, 3 Ak X REN ] % =2. 3
R X ALILB SR k=2, 3 AR HAEIT k=2, 3 MRS INE A k=2, 3 JIIRH I X By k=2, 3
JIIRFSEXFFAMT =2, 3 HERTTFIE % =2. 3 FEMHTARA P k=2. 3 F&JIIMTE (L *k=2. 3 JELATIHHT %=2. 3
JEARTT A k=2, 3 4843 [T 4 75k =2. 3 BafJFTHish=0. 3 FEIRRE T XYEE %=2. 2
FRIEAIR X AL % =2. 2 R VE % =2. 2 BRI X =BT %=2. 2 ) IR E X/ MERT % =2, 2
JIBF BRI AT % =2. 2 FRINTTARE % =2. 2 V4L TR % =2. 2 RIS R Es L k=2, 1
RN XA % =2, 1 A X ROk =2, 1 BEERIX T k=2, 1 R RXARET % =2, 1
BT EERE AN =2, 1 R AT O R k=2, 1 25 # IAFiZF » IR=2. 1 FAFETR FAR6E % =2. 1
FRHE PR X ERRT %=2. 0 BHEER_ - EARET k=2, 0 ) IIFH R/ MERRT=2. 0 FEIR e A BT %=2. 0
KA BT k=2, 0 JERIATAHEE % =2. 0 FEUehE 7-XB% 1% =2. 0 BEULRE XK %=1. 9

REIR AR AR k=1. 9 BEIRIEIXA1E BN % =1. 9 FERMRA *=1.9 FEFHFEE *=1.9

S| MT k=1, 9 FRREREAEAS k=1, 9 IR HEX DL LAY %=1. 8 REUCHSIAIX 7l *=1. 8
REIRRTIX S )1 k=1, 8 IR A KA=m] % =1. 8 FHRUE X =1 8 BERALK AT =1. 8
UG B FARAE sk =1. 7 )| IGZEEX B k=1, 7 SEF- TR %=1, 7 W& AT 4 %=1 7
FEARIE P ORI A k=1, 7 ABRERER RN k=1, 7 BRI XAERRT k=1. 7 HE BTN *=1.6
REHEE=1. 6 FEMHBIA % =1. 6 FIURREIXBET *=1. 6 FHRFREX R *=1.6
JIRFRRAE X TS k=1, 6 BIZERTYCAR] %=1. 6 $feATHiEEmT %=1. 6 |LAATLEL %=1. 5
JIGRAEX R k=1, 5 FRRERUREX P T % =1. 5

ZRPTAAR k=1, 4 BRRHTIER k=1. 3 FEARMIEACk=1. 3 JCB¥HT H 5isk=1.3 EEBNTE *=1.2
FEARERIX D =1, 1 /NHJETTARF=1. 0 AARERX A 1=0. 9

FfET N AHT=2. 6

XPIAFEINTHT =2, 1 JIErisemT =2, 0 FAHIEFmT %=1, 8 KM/ NG *=1.7

Rl rirhz Bk =1. 6 =2l k=1. 6 RMIiLHErIR *=1. 5 Hl B G *=1.5

BB X AR %=1. 5

R ERIRIE 0 k=1. 4 BRI A k=14 RRTIAS R k=1, 4 ZZRPEEAR k=1, 4
RIAETHRRNTS *=1. 4 #F ErPafERank=1. 4 HEHFIENT *=1. 4 VREFRIEX=1.4

R T 2 48 k=1, 4 HBFKIEDCHERRHT % =1. 4 FrBTuTEXAN *=1. 4 Uil XAiE k=1 3
RS T k=1, 3 KR ST 5AR k=1. 3 W BRI IRSETH sk=1. 3 FEH /KA k=1. 3
TLSRTRH %=1, 3 PP (LN sk=1. 3 Fa LK HEENT %=1, 3 FEPX TR *k=1.3
e I PE A sk=1. 2 FAB X ENET=1. 2 FrETTF K RNT %=1, 2 FE PuTHEAART=1. 2
T KIECZ BT % =1. 2 ERirif *=1. 2 Bl k=12 /ITAaimi=1. 2
+HETHAKOR *=1. 2 +HBE iR k=1, 2 FPEMETER*=1. 2 EMHHJIIA %=1 1
AT k=1, 1 R IR sk=1. 1 | HETHRAAR k=1, 1 BIfETEIR N R =1 1
R | k=1, 1 FHBZepi=1. 1 FAETA R %=1, 0 FRHETTRRETk=1. 0 FIEEFH)0E *=1.0
+ABTH F4e%=1.0 +HRHTREET *=1. 0 HZEIFBTKE=0. 9 mfAYATRME %=0. 9 EMTiF=0r=0. 9
FIRTIAFAC=0. 9 [PERTEERAS AT % =0. 9 HriEHJe X B i %=0.9 i RBXECHE%=0. 8
T ORTFET=0. 7 JAPTTETRRET=0. 6

DEPF R k=2 6

LA L k=2, 0 FPoerfiplEy sk =1. 8 &L IIMTHRIR k=1. 8 IR %=1. 7 HIFTiFHA *=1.6
FRRFH T RARET % =1. 6 77 /L7 AR k=1. 6 [LAHAHIAZET *=1.6 B LEHTTFSH%=1.6
FRRFIIE =1, 5 & L9l IR ARAE=1. 5 & ] FIRT AL % =1. 5

VTS [T k=1, 4 [T B JEITA k=1, 4 FNT L R k=1, 4 &3] DT k=1. 4
FREET A3 k=1 3 MR —EHTRA k=1, 3 (LRI RS k=1. 3 1)1 =40 703 *=1. 3
FRN THBSVERTIAE % =1. 3 thiefikBlE*=1.3 tefiFAHME *=1.3 FEFF &I *=1.3
AT k=1, 2 [LUAUEAL T EARET k=1, 2 LU AIRET % =1. 2 FJNTHEIL T RE=1. 2

FRM T R =1. 2 H2EMTE F4esk=1. 1 ki \(CITRE % =1. 1 ([LAUeAEAT %=1 1
KHTHAT k=1, 1 PEEER/ A %=1 1 |LFULAEREEZ o REE*=1.0 KHMAHA=1.0
MERAT S =1, 0 & 30] IR A % =1. 0 JEMFTAKRk=1. 0 {HRTHTHAEMENTE B %=1.0
FREEFEIR =0, 9 #REHT B4 =0, 9 KA Hifkirsk=0.9 FBFEHIIUEE=0.9 FBFEHARKIL *=0. 8
JINEFS INE N %=0. 8 FET VT ATH/INGIE % =0. 8 F§7 VT ATER%=0. 8 HIENTHEE %=0. 7
TEEREEZRT%=0. 7 FRE AT *=0. 5

WA *=1. 6 KINOTRERME%=1. 5 Bl i *%=1.5

At LrfFAZERT k=1, 2 —BIiTEENT k=1, 0 —BIrisARNT % =1. 0 BN Hi/KIRKEEAT=1. 0

DG IBET=1. 0 b ErfERT=0. 9 fE&mH A AT %=0. 8 —BIHifRAT %=0. 8 EHBTIEHK %=0.7
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SEATITHRENT %=0. 7 EEFTHTHHT % =0. 6 JHETTARIENT=0. 6 =T HZE *=0. 6 FEMTTILFEIT=0.5
LT RIG k=2, 4 APLT k=2, 0 KEHEELk=1.9 (LG0T L/ sk=1. 8 &AMk *=1.8
TR *=1.8 =JIMTR L *=1.8 FILUTilEk=1.8 FERTAK<=1. 7 FfemTiiEe=1. 7
KRR %=1, 7 FEbGTH =@k =1. 7 LA =1, 6 LRI % =1. 6 P8)IIRTAHIR *=1. 6
FRERTE R % =1. 6 WENTHEER % =1. 5 JEATIHR IF=1.5

T k=1, 4 FENETA A k=14 f LBTAET k=1, 4 KR TALT 4 T=1. 4 EEAEEFH %=1 3
FEPNETAR) =1 2 KIRTBRAT=L 2 KR4t sk=1. 2 FIHiR =1, 1 SHERTAE %=1 1

HURT k=1, 1 (LR ARTETE k=1 1 (LR NERT/INED NRIAT %=1, 1 FERLHTHgek=1. 0
RITAT/ER k=1, 0 JRAERITEZET *=1. 0 (LB NERTAHR=1. 0 FEmi st mET=1. 0

FIEERT SEHE=1. 0 SRS % =0. 9 VG I[WT#EM % =0. 9

B THARGT % =2, 4 EEEMTHEF k=2, 4 FERSHIFINTEIE =2, 3 KHTTVEAN] %=2. 2 K] *=2. 2
FEARHT B =ARET =2, 2 YEHHTERET k=2, 1 KRETH O %=2. 0 BHHTEANET=2.0
RAAETHITAGIT %=2. 0 AEARITIIRNT % =1. 9 BANTHA=1. 9 AUKGTIHEENT *=1. 9 FifETHSEANT*=1.9
ARETFA) AT =1, 8 FikGT & L AT k=1. 8 GHEMATEE *=1. 8 RMTTHTHBIH]T %=1.8

VAT FAURRT k=1 8 HilA-mMigiiT=1. 7 (FENRTHIEALRNT %=1. 7 KHTTHJIIT %=1.7

W [THR =1, 7 &I [THEFEANT =1, 7 KETAENT %=1. 6 &I [T %=1. 6

T3 80 ATESERT k=1, 6 KA EMRARRT % =1. 6 MAETETRAT %=1. 6 FENGTSRAT%=1. 6
EMRTTHHNT k=1. 5 FERFTTEAMT %=1. 5 EIFTEMNT %=1 5 FIFFTENT *=1.5 2oz *=1.5
IR R k=1, 5

WA *=1. 4 AIFETIHEFINT=1. 3 RUETTATRT *=1. 3 ElRTiEAMT *=1. 3 #3JIlfialE*=1.3
ZEPHIAFEET %=1, 3 BEHAIHEk=1. 3 TAMT FH M k=1.3 &0 ik~ BT %k=1. 3
BTSSR 3 BEEE AL k=1, 3 HZ SBTH2 S0 %=1, 2 JI|SRTA =1 2
AT HMT SR 1 k=1, 2 TR E%=1. 2 SRTADIEAT *=1. 2 H7p) BRI H%E*=1. 1
HERHTNE =1, 1 520 AT %=1 1 #lifi7 R %=1.0 BRAd G Hif=1. 0 HAZATIE %=1. 0
TGS % =0. 9 7R BTl % =0. 9 R ATANT % =0. 9 BEMITHIRA *=0. 6 APFEATH - % =0. 5
T AAE %=0. 5

AEHTHESE Y =2. 0 BEFRIHcME 2 1 %=2. 0 /A THA®=1. 8 FFHTiE 5 *=1.7

SRR %=1, 6 BHRIGES=1.5

S 4 EIRERT S k=1, 4 ARERTBIEESPEE k=1, 4 EEHIRFR=1.2
NS v & — %=1, 0 EHRETRA k=1, 0 Tt %=1, 0 ARHTEIAT=1. 0

AR THARALRAT *=1. 0 ARSITARE=1. 0 ShRITHa =0. 9 FAAHIFF %=0. 9 1&ATTFIH *=0. 9
PG %=0. 9 NCRHTE H %=0.9 & L REYES *=0.9 EB)I| FAFG%WL %=0. 8

EEFEAMT T %=0. 7 FAARTHON %=0. 6 TIRFHHTEES%=0. 6 /AT F/NHEI=0. 6
JINERT B k=0, 6

BT K k=2 0 KAMAHTE P *=1. 9 FFEHIZRRAKR=1. 8 FEOERREM *=1. 8 MHBSTHIT=1. 8
FEHPFEL T 0 F=1.6 ZBHHART=1. 6 BB HE %=1. 6 MHBHTAER *=1.6
INLRTZEAE %=1, 6 JATET AR k=1, 5 FHEATPERIM k=1. 5 T E AR *=1.5 EEEH—IN=1.5
T TAE % =1. 5

PEFFEITFAZ R =1. 4 BRART P k=1, 4 BETTFH k=1 4 BETR k=1, 4 BEKITREE*=1. 4
FEMTRENCk=1. 3 VG Rl k=1. 3 VAEETIANSENT % =1. 3 ZWETER=1. 2 AT *=1. 2
FRATH AP k=1. 1 FEKRTREIT=1. 1 §40) HiR k=1, 1 FEOETER*=1.0
ZETRAAT k=1 0 FLHAIM k=1 0 PEEFTHEET k=1. 0 FRIABARIXAI4=1. 0 HZEXBEE*=1.0
FRITE K XAHIECETR % =1. 0 (FERATAE=0. 9 DT IR %=0. 9 & riad4 k=0, 9 /INLITHE % =0. 9
JRR TR % =0. 9 & riAHiHE %=0. 8 ik AT %=0. 8 HAELAIX Ha%%=0. 8
EMET TP RIT %=0. 8 FHIZEXIBTIIIRIT % =0. 8 FRZEX B TM] Hif%Fr *=0. 8

FRIERE /KX AL % =0. 8 48 TTE=0. 8 48744, *=0. 8 BEEETIAHE*=0. 7 #EMTIEH *=0.7
A2 ) % =0. 7 2R % =0. 7

BOSEHTFFH k=1, 1 ASPRTRIE*=1. 1 P& ERE(A%=1.0 J\F iR *=0. 9

T AR T e % =0. 6

FENETAL 7 k=1 2 FRFIASH TP B BT sk=1. 2 (ZONEHFR %=1, 1 KAFESL*=1. 1
XTI LCKRAS0. 9 FKFHTIRBAFO =0, 9 FKHIATAEFEINE % =0. 8 HIFIAERS *=0. 8
R k=0, 7 KAUFAFOE k=0, 7 KANFAHE k=0, 7 AT +CFHT *%=0.5
MAETTRYGHARNE /) #%=0.5

HREE) [P AMT=0. 8

2 BRI k=1, 2 TREFT 2R *=1. 1 £ HESFILXTEH %=0. 6

35° 39.1° N 140° 45.8’ E 48km M: 4.0
PRENETTERIZ=0. 7
JRTRRERZ k=1, 1 il d=1. 1 FEATE %=1. 1 2|0/ Nsk=1. 0 JHF=%=1.0
BATTH &G %=0.9 FRHETIAT-%=0.9 [LELHHEA *=0. 8 [LEHiH#A=*=0.8
IRTFANERTE £ RE=0. 7 BEFITRA 7 7 U2 F=0.6 —E0]—5=0.5 HEHHHTE=0.5
FEGCHEFERGE A %=0. 5 $k-iT/IMmET=0. 5 ik %=0. 5

35° 39.0° N 140° 45.9° E 48km M: 4.4
PP TR %k =1. 5
PR O k=1, 4 Wl sk=1. 2 TRz k=1. 1 ZRRFENETTE T =1, | ZOREIET#TE=1. 1
W2 PN=0. 9 FEy R % =0. 9 1754 % =0. 8 AFRITA I %=0. 8 IJfiiH4=0.7
ARTE=0. 6 Oz blad mifgtisks %=0. 5 Sk E%=0. 5
S/ IMIETIT=2. 0 JEFHRIEZ PN % =2. 0 Sy mlTsk=1. 9 JET#EE *=1. 8 HeHHEHEA*=1.7
Sy Ilam=1. 6 JEfi=>k=1.6 FHA-E *=1.6 JAHiELE*=1.5
LTS =1, 4 LR/ k=1, 4 [EEE\ A k=14 IR TAEBI TR [ %=1. 4
FEET*=1. 3 [UEHETE TR A=1. 3 [HEEfHA R k=1. 3 pRIHH&IT*=1. 3 AHAT*=1.3
(LA k=1. 2 BRI E 27T w2 F=1. 2 JUHJUERRTH B x=1. 2 FEFFH=1. 1




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
FEGCEFERGI A *=1. 1 BEEJETeE) I %=1. 1 (LRHE=%=1. 1 —=0—==11 [UEiiEE *=1.1
WATRETE=1. | JRATHPA*=1. 1 TEHICAR*=1. 1 \THFEETH %=1. 1
L TTER N %=1, 0 BEEEITEE Lk =1. 0 JGHEE BTG *k=1. 0 Tl k=1. 0 pRHERZEHE=1. 0
TUARETTRENE % =1. 0 ARHTHA HE=0. 8 THEMLRJIXALEMT %=0. 8 &ETTL4*=0.8
THEFHERX VA =0, T THEEIRKOOEF=0. 7 THEF YLK iy, 7 BERTETE *=0. 6
EiZ SIS 1 =JHakILmT *%=0. 6
352 26 23 44 | THERGSTph 35° 38.8° N 140° 40.1° E 50km M: 3.4
TFHER 2 JEHRF A *=1. 6 [URTREIE+HRE=1.5
1 FEA R %=1. 3 ZUA/ k=1, 2 —&=0—&=1. 2 [fEEf/\ it v k=1.2 & HEE *=1.2
IIRATHEAS =1, 2 |UETTHEE k=1, 2 TUEALEXTF H 0T %=1, 2 [HEEATAR k=1. 1 [LRFRE *=1. 1
BEECRTEE L =1, 1 JMAEAME*=1. 1 U= %=1. 1 JEfi=%=1.0
RRNHE 7T 7 F=1.0 Z2HIT4H=0.9 RATBEMTE=0.9 JL-HJLEAT A H %=0. 8
LT RHT S % =0. 8 RS e )11 %=0. 7 FEEEGEGG A *=0. 5
353 [27 05 01 | TEERIHM 35° 41.4° N 140° 45.1° E 46km M: 3.9
THER 1 AT AEE*=1.0 ZILUAT/Nk=1. 0 2 HTZ H=0. 6 FEZR %=0.6 [LEXH#aEITE L R5=0.5
LTS = %=0. 5
354 |27 22 49 | TRERE M 35° 38.4° N 140° 42.1° E 49km M: 4.1
THEIR 2 ML h=1.6 [HEETA IR %=1.6 FE{-E k=16 [LEiiHak=1.6 2 LR/ \%=1.5
FHETEAT*=1. 5
1 e HER*=1.4 FEETHR*=1. 4 (LRTREITE ERA=1.4 [LRTTHE=%=1.4
BT %=1. 4 BREIERTE)%=1. 3 JEMREHs N *=1. 3 [LRTikE *=1. 3 [LRT#EE *=1.3
ILE AN ERET TR [ % =1. 3 [MEET/\ Qi k=1 3 FRMTAFk=1. 3 MLZCHTEE %=1 2
JEFT=k=1.2 JEMEA*=1. 1 FEAFEFEH=1. 1 SHEREHE=1. 1 RETA T E=L 1
JUHILERRTH B k=1, 1 FEAERE *=1.0 —Ei—E=1.0 EFEIHRE 25 7 R=0.9
PHIRTETRRIRASE %=0. 9 TATHHCHE=0. 9 JHE A AT A %=0. 8 HiltrHliR *=0. 7
TFHEF g X RPE=0. 6
KR 1 Foimite k=1. 3 Wizt sk=1. 3 bSO *=1. 2 FRrhFadk=1. 1 Wiz r=1.0
FRORRENETIEATZ=1. 0 RmgkriZE Rk =1. 0 Ryl i %=0. 9 777 Mi#k4A % =0. 8
PRYREENE T o =0, 7 AFREIT A% =0. 6 Ao [l rikilid=0. 5
355 |27 22 52 | mFAhSHIEAE 29° 56.6° N 129° 58.2° E 12km M: 4.6
SR R 4 FERE B B B4, 0 BRI BBk D02 BT % =3. 6
3 VR EAT s B R % =2. 9
2 RIS Ak B EARAT k=1.9 FEREHEMEAE%=1.8
1 BEREHEFEGIZIE %=1 2 BAGIE 2 *=1. 2 BAGIEN=0. 7
356 |27 22 54 | N THIEE 29° 57.2° N 129° 58.6° E 7km M: 2.8
JEE U IR 1 BRSO EHET *=0.5
357 |27 22 55 | BT 29° 57.4° N 129° 58.8" E Tkm M: 2.5
JEE U U 1 BIRE R 02 BHEET *=1. 0 BIEE B BiEsE=0.6
358 (27 23 01 | BATH|EITHE 29° 56.9° N 129° 58.0° E 11km M: 3.0
JEE VR e 2 FEWE R T B R=1. 7 BEVE-EAT D2 B R k=1. 7
359 |27 23 17 | b TEIETE 29° 56.5° N 129° 58.4° E 11km M: 3.1
JHE VR U 2 IR EEAT T2 BHETT k=1. 6 FEEEkTe B E=1.5
360 |27 23 24 | b TEIETE 29° 56.5° N 129° 58.8’ E 13km M: 3.2
GB) |27 23 24| b THIETE 29° 56.5° N 129° 59.6° E 12km M: 2.5
SR e 1 BB+ A2 BHIET*=1. 4 BBRE BT BfisR=1. 1
361 |27 23 31| BATFIEULE 29° 57.1° N 129° 58.5° E 8km M: 2.3
SR R 1 BEREEF Dz SR +=0. 5
362 |27 23 33| FAHSHIEAE 29° 56.5 N 129° 59.7 E 8km M: 3.1
S R 3 VSRR 02 B HRERT k=2, 7
2 BIREHEHTZEEZE=1.5
363 |27 23 49 | b TFIEULE 29° 56.7° N 129° 58.0° E 12km M: 2.7
SR e 1 BREHER A2 BHET *=1. 4 FEIRE BT BiisE=1.3
364 |27 2350 | NI AN 29° 56.8° N 129° 58.8’ E 13km M: 2.5
JEE U R 1 BIREBF 02 BHEET *=1. 2 BIEE B BiEsE=0.9
365 |27 23 54 | N THIEE 29° 57.1° N 129° 59.4° E Tkm M: 2.6
JEE U U 1 BEIRE-BF 02 B R %=0. 6 BB B BiEsE=0.5
366 |27 23 56 | b THIEUIHE 29° 57.1° N 129° 58.9° E 8km M: 2.5

RV R 1

PRV R+ B 2 S HHARAT % =1. 0




HORE | R | R HERIEE ESES RE B
F| AWy [ Moo B OGHWOE B
367 (28 00 00 [ 4 HIEITHE 29° 58.1" N 129° 57.7 E Tkm M: 3.1

JEEVLES IR 2 R EHEA N SRR %=1, 9 FEIRE R BiZR=1. 7

368 |28 01 27 | b A5 29° 57.5° N 129° 58.9° E 4km M: 2.6
JEE VR e 1 BERE B 02 B R %=0. 5

369 (28 01 33 | KA S¥EAE 29° 56.6° N 129° 58.4° E 11km M: 2.7
BRI 2 BREHEM N ZBHIETT%=1.6
1 BEREERh s s =12

370 |28 0529 [ U ZHIELHE 29° 57.3° N 129" 58.2 E 9km M: 3.0
JEEMLIE R 2 BN N2 R % =1. 8 IR HERh s B -1 5

371 |28 05 41 | b5 29° 56.9° N 129° 58.5° E 10km M: 3.3
SR 2 JER BB A2 BHET k=2 1 R E BT B E=1.9
1 BRSBTS R %=0. 7

372 |28 06 39 | THEWH M 35° 48.6° N 140° 56.3° E 27km M: 3.4
THER 2 7/ IMIETT=1. 5

1 SkrillOn=1. 4 B =%=1. 0 SN =0. 9 JEr#KE *=0.8 JEiFmIE2PN%=0.8
FRH{ R %=0.5

PRI 1 AT sk =1. 2 WL % =0. 7 PP O k=0, 7 KIBHENSTHERIE=0. 5 RIFFENS T E o % =0. 5
373 |28 08 11 | K44I 29° 57.8° N 129° 58.6" E 4km M: 2.9
JEE VR R 1 BIRE B 02 BHER *=1. 4 FEIRE- i B E=0.5
374 |28 13 11 | NA %I 29° 55.6° N 130° 01.77 E 13km M: 2.6
JEE U R 2 BREERhe B2 R=1.6
375 |28 13 45 | R SHIEUTHE 29° 57.2° N 129° 58.0° E 10km M: 2.1
JEE U R 1 BERE 5 0 2 S HERT % =0. 5
376 |28 20 06 | b1 7 T 29° 55.9° N 130° 00.5" E 13km M: 2.8
(1) (28 20 06 | NS5 29° 55.5° N 130° 00.8" E 11km M: 2.4
JEE U R 2 BREHERh e BiEsR=1.T
1 BEREEF Dz SR +=0. 8
377 |28 20 40 | B - iR 34° 26.8° N 139° 17.0° E 11km M: 2.3
pgnelt 1 SEERIEAIRIL=0. 7 FrEki Akt %=0. 5
378 (28 21 04 | i - AhEREEITE 34° 26.6° N 139° 17.0° E 12km M: 2.8
U 2 FURHIEFTERIL=1. 9
1 FEAAKk=1. 0 BBk KRIF=0.8
379 |28 22 14 | b SHIETHE 29° 56.77 N 129° 59.2° E 11km M: 2.5
JHE VR e 2 RS HEA 02 BRI *=1.5
1 BREERhe BiEZE=0.7
380 [28 22 34 | HHMEEPELL 34° 51.7 N 137° 44.2 E 31km M: 3.1
il Uk 1 AN XA EIRT =0 5 JEAA K AE X HEI LT k=0. 5
AR 1 HiEA=0. 5
381 (29 03 47 | #HE - HEEITE 34° 26.3° N 139° 16.77 E 12km M: 2.1
HUTCHD 1 HECRIEATERIL=0. 5
382 [29 07 58 | TEERILHL 35° 42.7 N 140° 43.2° E 49km M: 3.3
THEN 1 ZEMTZb=1.0 ZLRT/Nth %=1, 0 JETTREYE.2 PN %=0. 9 JATT=%=0.8 Rk ¥ *=0.8

FHA R k=0, 7 |IEAANEIE HRE=0.6 AT HEA%=0.6 [LRHEHE=%=0.5
FATHGEME=0. 5

383 |29 14 02 | N THIEE 29° 57.1° N 129° 58.5° E 12km M: 2.7
JEE U R 2 BEREFER 0.2 BHET *=1.6 BB Bfhe B R=1.5

384 (29 14 38 | TRERILFELL 35° 34.6° N 140° 07.9° E 69km M: 3.3
PRI 1 YHEH=1. 0
R 1 BRI *=0. 7

385 |29 20 52 | RIS 4° 50.2° N 142 08.1° E Okm M: 2.0
JeihE 2 U HE ) k=1 7

386 (29 21 57 | A THETHE 29° 57.4° N 129° 54.5° E 11km M: 2.9

RV 2 BR TR0z BT *=1. 8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 EREHEHPZ SR 1
387 |29 22 08 | N7 29° 57.5° N 129° 54.9° E 10km M: 2.0
JEE VR R 1 BEREHEA 02 BHHEEFT % =0. 6
388 (29 22 48 | KA SHIEAEE 29° 57.6° N 129° 54.2° E 10km M: 2.3
S 1 BEIRB R D2 B R %=1. 2
389 (30 00 06 | KA FFIEAE 29° 59.1° N 129° 54.7 E 1km M: 1.9
SV IR 1 BRSO EHET *=0.6
390 |30 13 28 | mEECEEM 37° 31.0° N 137 21.4 E 4km M: 2.8
Falll= 1 BRI =I0T=1. 0 BRINATTERZET %=0. 5
391 (30 17 30 | ¥ - hEE VG 34° 19.6" N 139° 14.1° E Tkm M: 1.8
BT 1 SHEATRIE=0. 8
392 (30 17 49 | HEBFB/H 37° 30.6° N 137° 8.4 E 4km M: 4.6
A5 4 ERINTE ZIEHT=3. 9 ERUNTHIERZAT %=3. 8
2 RERMMIRANE k=2, 3 BRUNTRAM] *=1. 9 GERHFHEE=1. 7
1 CEAANTHEI=1. 4 fpEiEEnT=1. 4 & HPaarEt *=1. 1 LR M *=0.9
HESETTTRAUIT *=0. 9 LR 4 {TI] *=0. 8 GERMIMIH *=0. 8 /IMATT/INGHIMT=0. 8 AR TPEE=0. 7
PIVETABRT =0, 7 JOKBTARET % =0, 7 JIEETHIET=0. 6 BT S SKAEZNI=0. 6 Rk /KIT 7/ %=0. 6
HESETHTFHHIT %=0. 5
BRI 1 BB k=1, 2 BT R=1 1 BRI k=1 1 _LBifiaXetx=1.0 L#HKTFR=1.0
BB X 1% =0.9 BRI %=0. 8 B XFZ 0T %=0. 8 @i HET %=0. 8
TSR E INT k=0, 7 SREUITREF %=0. 6 TR BN % =0. 5
LR 1 SZILUBTAS %=1, 3 JK A HIk=1. 1 SHERHAAESE%=0. 9 FILATHRMT %=0. 8 FH/KHikE F4%=0.6
HKHT 7 5=0. 6 HKATISEAER *=0. 6 SZILHTEHIE=0. 6 $HKTHTAKT %=0. 5
IR 1 B O HEER %=0. 8 fWHYFH =EIT e x=0. 7
FEFIR 1 SeftHE *=0.7
Mgt R UL 1 FRBITHAAMT T % =0. 6
393 (30 17 57 | Mz ELUASRSERH S 36° 03.2° N 137 26.1° E 3km M: 2.2
el B, 1 T ERaT % =0. 7
394 (30 19 24 | f)IIVREERHILT 37° 27.6° N 137° 16.1° E 9km M: 2.6
)1 2 BRUNAIERZET %=1.6
1 EBRUNTTRANT %=0. 5
395 (30 20 15 | HBAIEHBAHhFA 32° 39.1”" N 130° 41.0° E 12km M: 3.8
REAIR 3 CEIRTEER] =3, 0 TR %=2. 8 TN k=2. 8 FHEMT L k=25
REASRE X IFEHT % =2. 5
2 TR IT k=2, 4 FEARTEXARA=2. 3 JRTTEMT % =2. 2 JKJIINT S5t k=2, 1 J\fRATHTHIAT % =2. 1
REAEEITES %=2. 0 JRTFTF T %=1.9 FREFHAEDT%=1.9 REARIHENT A %=1.8
REARXEANT *=1.8 HF/ERTEN *=1.8 JKIIBTEF *=1.7 FEFA/IER*=1.6 JXHTHEGIT%=1.6
R RECTIESMT % =1. 6
1 FERETEEAS k=1, 4 REARTRXIGT % =1. 4 EATFKIT%=1.3 /XA FEILHHT=1. 3 AEMHE*=1.3
JRHHR T R =1. 3 KEIT A k=1, 2 J\UHRAT=1. 2 _ERERRENT=1. 2 i = A0y *=1.1
REAACABART k=1, 0 ZEBMRT/ALRH %=1. 0 EATHINHET %=0. 9 |LEEHEESRET %=0. 9
REAH A LR % =0. 9 A AR *=0. 9 ALITEAE=0. 9 [LAEBMT LT =0. 9 ZGHiifiias *=0. 8
JRHSANT 3 =0. 8 4RI %=0. 7 b RECHHE s ] =0 7 RELHTA T %=0.7
(LR TTTREAMT =0, 6 = ALMTHIHNT *=0. 5 FAKTH =0. 5
R 1 KA HIEFINT %=0. 5
FRlRr i 1 Ui/ NERTEAL=0. 7
R 1 HERERTRGETN AR % =0. 5
SR R 1 EBNTIT-E%=0.8 EEBITHEE %=0.6
396 (30 22 52 | fRERM 37° 30.7 N 141° 43.8" E 44km M: 3.9
e 2 MEHERTALHI %=1.5
1 HASTIEEIT % =1. 3 FHRSTTHA k=1, 3 JRITATREIG=1. 3 KAEMT R sk =1. 2 BEENT R %=1. 0
A FEES H T X i AT sk =1. 0 JIRATFL P H =0, 9 " AKAHTIHH:=0. 8 FHAT NG [BT=0. 8
FAT T RHERRT sk =0. 8 [E] RMTHEH *=0. 8 &&= [IH] %=0. 8 1&&FEdaEILAT %=0. 7
FAT AT T 6 =0. 7 SREEATTPRR =0, 7 HIASHTHZET % =0. 6 \ Mo & M =FHT=0. 6
FAAREETHIFRTX = B HT=0. 6 ERINTAN =0. 5 HrHIMTAHY [NE % =0. 5 FFRES TIRESX PERT %=0. 5
IR 1 AETHERT %=0. 7 |LICHTEAER % =0. 6 ‘B4 | IGFHTR) k=0, 6 2k %=0.5
397 |31 03 41 | @)lIREEs M7 37° 28.6° N 137° 18.1° E Tkm M: 2.3
Eaylll= 1 ERPNHHIERERT %=1. 3
398 |31 04 06 | s FLIRFEEH M 36° 03.2° N 137 26.1" E 3km M: 2.8

I . J

1 i EARAT k=1, 2 FREE IR BT % =0. 8 i FFEATAE *=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
399 [31 07 48 | J\SLEuriE 33° 25.5° N 139° 21.6° E 23km M: 4.3
D 1 FEREFTERE=0. 6 FhEE RS %=0. 6
400 |31 10 04 | ‘BRI 38° 53.5° N 141° 58.3° E 49km M: 3.7
AR 1 —BAMTTRET sk=1. 1 SOMNETHTHERT=1. 0 —PBIri==ARET %=1. 0 KA I IBT=1. 0
FRiE e BT k=0, 7 {FHEBTHEAK %=0. 6 AT %=0. 5 —BAHHERET%=0.5
B 1 SN k=1, 3 ZAIETIFRE=1. 0 KAITETHTEZHT %=0. 8 B AHTHMHET %=0. 7
P =R k=0, 6 AL FAT%=0. 6
401 |31 15 20 | #epkiE 33° 50.8" N 134° 59.2° E 11km M: 3.1
s Lo 1 FEEGTE=0. 9 BHERTH A k=0, 7
402 |31 20 12 | HEFPNEHES 34° 09.3° N 133%° 31.9° E 21km M: 3.2
)R 1 #EETILET %=0. 6
403 (31 21 15 | FokiLRALEs 33° 54.8° N 135° 13.0° E 8km M: 2.6
sk L U 1 FEATEE=0. 9 TS 1 %=0. 8
404 (31 23 41 | TEERILHER 35° 42.2° N 140° 43.7 E 49km M: 3.3
R 1 FREkfisiek=0. 8 1iTi#44=0.5
TFHER 1 FEA&AT=0.6 (LR =%=0.6




